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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ο θεσμός της Νομαρχιακής αποτελεί ένα τολμηρό εγχείρημα για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη Διοίκηση έχει όλες τις προϋποθέσεις ώστε να 

συμβάλλει αποφασιστικά στην προσπάθεια της Χώρας που είναι η οικονομική και 

κοινωνική σύγκλιση με τις άλλες ευρωπαϊκές Χώρες. Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση καλείται 

να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στον κρίσιμο τομέα της Ανάπτυξης της Ελληνικής 

Περιφέρειας γιατί:

Βιώνει καθημερινά τα προβλήματα του χώρου της, μπορεί να προσδιορίσει επακριβώς 

τι μπορεί και τι πρέπει να γίνει στον πρωτογενή -  δευτερογενή και τριτογενή τομέα 

παραγωγής, μπορεί να αναδείξει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του χώρου της, να πατάξει 

τη γραφειοκρατία και να ενθαρρύνει τους νέους επιχειρηματίες και να προωθήσει την 

ποιοτική ανάπτυξη με ταυτόχρονη προστασία του περιβάλλοντος.

Με σημαντικές παρεμβάσεις η Ν.Α. Ηρακλείου έθεσε τη σφραγίδα της στην ανάπτυξη 

του νομού κι αυτά αναφέρονται παρακάτω. Η προσπάθεια που γίνεται από πλευράς του 

Νομάρχη αλλά και των συλλογικών οργάνων που αποτελούν τον κορμό της Ν.Α. είναι 

αρκετά ικανοποιητική για τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών του νομού οι 

οποίοι από τη πλευρά τους εμφανίζονται αρκετά ικανοποιημένοι. Πάρα τα προβλήματα που 

αναφέρονται και τις δύσκολες συνθήκες εκτέλεσης των έργων αλλά και τα προβλήματα 

στέγασης της Ν.Α. όλοι οι υπάλληλοι προσπαθούν για το μέγιστο της απόδοσής του στα 

καθήκοντα τους.

Στόχος του παρόντος συγγράμματος είναι να παρουσιάσει την Διοίκηση και Οργάνωση 

της Ν.Α. Ηρακλείου, τα προβλήματα που αντιμετωπίζονται αλλά και τις μέχρι τώρα δράσεις 

των Υπηρεσιών.

Μετά την εισαγωγή ακολουθεί το πρώτο μέρος το όποιο περιλαμβάνει το Νομικό 

Καθεστώς που διέπει την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση σε θέματα Διοίκησης και Οργάνωσης, 

ακολουθεί μια σύντομη ιστορική αναδρομή με την εξέλιξη της και τις μεταρρυθμίσεις που 

έχει υποστεί κατά καιρούς από τον Κρατικό Μηχανισμό βασισμένο στην παρούσα 

βιβλιογραφία και στο Π.Δ. 30/96. Στο δεύτερο μέρος αναφέρομαι στο Νομό Ηρακλείου και 

τα χαρακτηριστικά του, που στηρίχθηκε κυρίως στο ίηίθΓηθΙ και στη Στατιστική Υπηρεσία, 

πάνω στον οποίο βασίζεται και η συγκεκριμένη εργασία. Στο τρίτο μέρος παρουσιάζονται
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τα Όργανα και οι βαθμίδες αττό τα όποια αποτελείται η Ν.Α. τα Νομαρχιακά Συμβούλια, οι 

Νομαρχιακές Επιτροπές, οι Αντινομάρχες και ο Νομάρχης καθώς και οι αρμοδιότητες τους

βασισμένη σε πηγές κυρίως από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση αλλά και από ΦΕΚ και 

Πρακτικά.

Ακολουθεί μια ανάλυση στο τέταρτο μέρος με τις αρμοδιότητες των Υπηρεσιών, τις 

εργασίες που ασκούνται από αυτές, το έργο που προσφέρουν καθώς επίσης και το 

προσωπικό από το οποίο αποτελούνται. Ακόμα παρουσιάζεται το έργο και οι δράσεις της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης το οποίο βασίστηκε στον απολογισμό του Νομάρχη για το 

έτος 2003. Στο πέμπτο και τελευταίο μέρος παρουσιάζονται τα οικονομικά στοιχεία της 

Νομαρχίας, οι επιχειρήσεις και το προσωπικό τους και η περιουσία της τα οποία βρέθηκαν 

από πηγές της Οικονομικής Υπηρεσίας της Νομαρχίας.

Στο παράρτημα παρουσιάζονται ο προϋπολογισμός για το έτος 2003 και τα 

ερωτηματολόγια τα οποία συμπληρώθηκαν από πολίτες και όργανα της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1° 

ΝΟΜΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση

Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις συνιστώνται ως δεύτερη βαθμίδα οργανισμών τοπικής 

αυτοδιοίκησης , είναι αυτοδιοικούμενα κατά τόπο νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και 

έχουν προορισμό την οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιφέρειας 

τους.

Οι Ν.Α. δεν ασκούν εποπτεία στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτης 

βαθμίδας (Ο.Τ.Α.)1 και δεν θίγουν τις αρμοδιότητες τους. Μεταξύ των δύο βαθμιδών δεν 

υφίσταται ιεραρχική σχέση. Η περιφέρεια κάθε Ν.Α. συμπίπτει με την περιφέρεια του νομού 

και έδρα της είναι η πρωτεύουσα του νομού, η ονομασία κάθε Ν.Α. αποτελείται από τις 

λέξεις «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση» και το όνομα του αντίστοιχου νομού.

Με προεδρικό διάταγμα που εκδίδεται με πρόταση των Υπουργών Προεδρίας της 

Κυβέρνησης, Εσωτερικών και του κατά περίπτωση αρμόδιου Υπουργού, μπορούν να 

μεταβιβάζονται στις Ν.Α. αρμοδιότητες της κρατικής διοίκησης. Οι αρμοδιότητες αυτές 

ασκούνται από τις Ν.Α. μόνο μέσα στα εδαφικά τους όρια. Με όμοια διατάγματα και με τις 

ίδιες προϋποθέσεις, αρμοδιότητες που ανήκουν σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή 

δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμούς κοινής ωφέλειας μπορεί να μεταβιβάζονται στη Ν.Α. 

μετά από σύμφωνη γνώμη του διοικητικού συμβουλίου τους.

Οι Ν.Α. μπορούν να αναθέτουν την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους σε Ο.Τ.Α. ή σε 

συμβούλια περιοχής ύστερα από αίτηση τους. Η ανάθεση γίνεται με απόφαση του 

νομαρχιακού συμβουλίου που λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού των 

μελών του. Με απόφαση ανάθεσης μπορεί να καθορίζονται όροι για την άσκηση των 

αρμοδιοτήτων αυτών.

Η διοίκηση των τοπικών υποθέσεων νομαρχιακού επιπέδου ανήκει στις Ν.Α. όπου 

περιέχονται όλες οι σχετικές αρμοδιότητες των Νομαρχών και των νομαρχιακών 

υπηρεσιών.

1 Ευθ. Βελώνια «Νομαρχιακή Διοίκηση Η Διοικητική Μεταρρύθμιση»_____________________________
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2°

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ

Το Χρονικό: 2

1833: Κατά το πρώτο διάταγμα της αντιβασιλείας 3 Απριλίου 1833 διαιρείται η επικράτεια 

εις Νομούς και επαρχίες και εντός αυτών καθίστανται άνευ ανατολής δήμοι και εις έκαστην 

τούτων «απονέμεται η ανήκουσα περιφέρεια». Κατά το γαλλικό διοικητικό πρότυπο. 

Επαρχία είναι η ελληνική απόδοση της ρωμαϊκής διοικητικής διαίρεσης Provincia. 'Έκαστου 

νομού υπέρτατη διοικητική διεύθυνση ο Νομάρχης, της επαρχίας πρόίσταται έπαρχος 

υπαγόμενος στον Νομάρχη. Σε κάθε Δήμο επικεφαλής Δημογέροντας, προτεινόμενος από 

τους δημότες και επικηρούμενος από το Βασιλιά.

Με την διοικητική μεταρρύθμιση του 1836 καταργείται η Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση και 

εισάγεται το σύστημα των διοικήσεων. Το συγκεντρωτικό σύστημα - «άξιον χώρας ουχί 

ελευθέρας» κατά αγόρευση της εποχής και επιλογής της «ολιγαρχικής αρχοντείας» και των 

φαναριωτών.

Το 1842 πριν την μεταπολίτευση συζητιέται η επαναφορά της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης. 

Το 1845 με Ν. της 5 Δεκεμβρίου, που ψηφίστηκε στην πρώτη σύνοδο της Βουλής, 

επαναφέρεται.

1875: Το έργο του Τρικούπη καταθέτει τρία σχέδια νόμου:

1) Περί «Νομαρχιακής Επιτροπής» 2) Περί Κοινοτήτων και 3) Περί τροποποιήσεως του 

περί ή δήμων νόμου»

• Με το πρώτο (33 άρθρα) καθορίζεται ο νομός, ως νομικό πρόσωπο που διοικείται από 

αιρετή «νομαρχιακή επιτροπή» που εκλέγει τον πρόεδρό της, καθορίζονται οι αρμοδιότητές 

της και η φορολογική της εξουσία: επιβολή πρόσθετων φόρων μέχρι 5% επί πάντων των 

δημοσίων φόρων και μέχρι 10% επί τελωνειακών τελών και δικαιωμάτων για κάλυψη των 

δαπανών. Για έργα και καθιδρύματα κοινής του νομού ωφελείας ... η φορολογία 

(ανταποδοτική-απολογιστική θα λέγαμε) προϋπόθετε και απόφαση της πλειοψηφίας των 

δημοτικών συμβουλίων του νομού.

• Με το τρίτο περιορίζεται ο διοικητικός έλεγχος σκοπιμότητας του νομάρχη για τους 

μεγάλους δήμους (και δήμους πρωτευουσών νομών) στον προϋπολογισμό (με έφεση

2 Π.ΓΊαπα/ιάννης «οι περιπέτειες της Ν.Α.»_____________________________________
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τελικά κρίνει η αιρετή «νομαρχιακή επιτροπή») στις έκτακτες δαπάνες, δάνεια και 

τοκοχρεολύσια.

Προβλέπεται κοινή ταμειακή υπηρεσία των Δήμων κατά νομό. Με την πτώση του 

Τρικούπη, τα νομοσχέδια έμειναν στη μέση.

18873: Κατάργηση Επαρχιών - Νομαρχιακά Συμβούλια

Με δύο νόμους «περί διοικητικής διαιρέσεως» και περί «νομαρχιακών συμβουλίων»:

• Καταργούνται χωρίς συζήτηση τα Επαρχεία, αφού η κατ' επαρχίας διοίκησης των νομών 

«απεδείχθη ου μόνον άσκοπος αλλά και επιβλαβής».

• Εισάγεται ο θεσμός των «Νομαρχιακών συμβουλίων». Ψηφίζεται ως είχε. Το έργο 

αναγνωρίζεται ως μη άρτιο και από την εισηγητική έκθεση.

1899 «Νέα μεταρρύθμιση:

Και πάλι δυο νομοσχέδια: 1) Περί διοικητικής διαιρέσεως του Κράτους 2) Περί των νομών 

και της διοικήσεως αυτών».

«Οι Νομοί διοικούνται από τον Νομάρχη, το Νομαρχιακό Συμβουλίου και τη Επιτροπή του 

Νομού» Ήταν κάτι καινούργιο.

1923. Τρίτος νόμος περί «Αυτοδιοικήσεως των Νομών».Με το Ν.964 του 1917 συγκροτείται 

επιτροπή («γ ια  ένα Χάρτη αυτοδιοίκησης» θα λέγαμε) προς «σύνταξιν σχεδίων νόμων 

περί διοικητικήε αποκεντρώσεως εν συνδυασμώ με τα της τοπικής αυτοδιοικήσεως».

Η εργασία,«περί αυτοδιοικήσεως των νομών» τελείωσε το Μάιο του 1923.

Στο κατώφλι του 21ου πρώτου αιώνα, η διοικητική χάρτα της Ελλάδας γνωρίζει θεσμικές 

τροποποιήσεις. Ένα από τα πάγια αιτήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ο Β' βαθμός 

γίνεται πραγματικότητα. Η ύπαρξη του θεσμού αυτού συνοδεύτηκε και από μια έκπληξη. 

Θα περίμενε κανείς να γίνουν ατελείωτες συζητήσεις και αναλύσεις για «το τι ακριβώς είναι 

ο βαθμός αυτός».

Με την εισαγωγή της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης μια καινούργια αντίληψη καταλαμβάνει 

το πεδίο δράσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αυτή η νέα αντίληψη σχετίζεται με την 

ύπαρξη μεγαλύτερων χωροταξικών και ανθρωπογεωγραφικών ενοτήτων. Η νέα αυτή 

αντίληψη συνεπάγεται:

Πρώτον, ότι η αντιμετώπιση των τοπικών προβλημάτων μπορεί πλέον να ενταχθεί όχι σε 

στενά γεωγραφικά όρια που πολλές φορές συνοδεύονται από κοντόφθαλμες λύσεις, αλλά 

μέσα σε ευρύτερα γεωγραφικά και χωροταξικά όρια με την προοπτική σχεδιασμού 

βραχυπρόθεσμων πολιτικών.

Δεύτερον, ότι οι-τοπικοί άρχοντες, υιοθετούν την «λογική» της ανάπτυξης μέσα από 

συγκροτημένες πολιτικές. Η πολιτική της τοπικής πελατείας και «των δικών μας ανθρώ-

3 Μαρία Ματζ « Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση αυτή η άγνωστος»______________________________________________
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πων» πρέπει να φτάσει στο τέλος της γιατί ήδη έφτασε η ανοχή της φύσης στο δικό της 

τέλος. 4Είναι επιτακτική η ανάγκη πλέον η αντιμετώπιση προβλημάτων (σε οποιοδήποτε 

τομέα) να προγραμματίζεται εκ των προτέρων και να μην ενεργοποιείται εκ των υστέρων. 

Κατ' αρχάς είναι δύσκολη η ίδια η λειτουργία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, τόσο από 

καθαρά τεχνικά προβλήματα, όπως έδρα, στέγη, όσο και από προβλήματα λειτουργίας του 

θεσμού. Οι αιρετοί Νομάρχες θα πρέπει να διανύσουν το στάδιο της εκπαίδευσης και της 

ενημέρωσης, της συγκρότησης των εσωτερικών υπηρεσιών της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης και της στελέχωσής της από προσωπικό.

Εδώ συναντάται και η πιο σημαντική δυσκολία, στην επιλογή του προσωπικού. Ο 

Νομάρχης θα πρέπει να αναγάγει τον Νομαρχιακό θεσμό σε λειτούργημα και να αφήσει 

πίσω την νοοτροπία των πελατειακών σχέσεων που του διασφαλίζει και την επανεκλογή 

του.

Είναι επίσης δύσκολο για τους παράγοντες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να υιοθετήσουν την 

βραχυπρόθεσμη πολιτική ανάπτυξης πρώτον: γιατί απαιτεί σύγκρουση συμφερόντων και 

δεύτερον γιατί δεν έχει άμεσο πολιτικό όφελος.

Τέλος, ο μεγάλος προβληματισμός γύρω από την εφαρμογή και λειτουργία της Νομαρ

χιακής Αυτοδιοίκησης θα πρέπει να εστιάζεται στις προτεραιότητες που θα θέτουν οι 

Νομάρχες. Αν αυτές θα περνάνε από τη λογική των κομματικών χρισμάτων ή της 

επανεκλογής τους από την ψήφο του εκλογικού σώματος. Πάντως οι ισορροπίες διαγρά

φονται πολύ δύσκολες και η υιοθέτηση των πολιτικών τους δίκοπο μαχαίρι.

Με τον μεταγενέστερο τροποποιητικό Νόμο 2240/1994, τους προβλεπόμενους σ' αυτόν 

περιφερειακούς διευθυντές, τους «υπερνομάρχες» και άλλα παρόμοια εφευρήματα, τα 

ερωτηματικά έγιναν περίπου βεβαιότητα: Ισχυρότατες δυνάμεις και μέσα στην κυβέρνηση 

και το κυβερνών κόμμα, που εισηγήθηκε το θεσμό όπως τον εισηγήθηκε, επιθυμούν στην 

πραγματικότητα την μη ουσιαστική λειτουργία του, έστω και όπως σχεδιάστηκε, εκ των 

πρότερων αποδυναμωμένος.

Ήδη τα πράγματα έχουν γίνει σαφή: Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, επτά μήνες μετά την 

επίσημη ανάληψη της διοίκησής της από τα αιρετά της σώματα, εξακολουθεί να υπάρχει 

κυρίως στις προθέσεις ορισμένων καλοπροαίρετων και τους πόθους των αιρετών της. 

Εξακολουθεί, όμως, να μην υπάρχει στη διοικητική πρακτική, αλλά και στην εμπειρία και τη 

συνείδηση των ανθρώπων. Αυτό το τελευταίο είναι, ίσως, το πιο αποφασιστικό για να 

αναδειχθούν κάποια σημεία που καθορίζουν βαθύτερα το νέο θεσμό και αναδείχνουν τα 

αδιέξοδά του. Και όμως, συνήθως, αιδημόνως αποσιωπούνται.

4 Κων, Θανοπούλου «Προτάσεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση»____________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Στα πλαίσια όμως μιας γενικότερης ανασυγκρότησης του δημόσιου χώρου, που 

αναδεικνύει το κράτος - επιτελείο και τον ποιοτικά διάφορο χαρακτήρα και ρόλο του. Την 

ανάληψη των λοιπών λειτουργιών του δημόσιου χώρου ουσιαστικά από την πολυβάθμια 

Αυτοδιοίκηση. Την ανάδειξη της συλλογικής - κοινωνικής δράσης ως κεντρικού πεδίου της 

κοινωνικής ζωής.

Άρα, η εφαρμογή της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, κατά την ουσία της, σημαίνει 

ανασυγκρότηση και τομή στο πολιτικό-διοικητικό μας σύστημα. Γι' αυτό, άλλωστε και 

εμφανίζεται ως πρόκληση. Και προκαλεί η ίδια τόσες αντιστάσεις.

Σε κεντρικό δε επίπεδο5, η εκτελεστική εξουσία (η κυβέρνηση με τους διοικητικούς 

μηχανισμούς της κεντρικής διοίκησης) διατηρεί πρακτικά τον έλεγχο της εξουσίας. Το 

κοινοβούλιο νομοθετεί και ελέγχει «τύπους», κατά παράβαση της ουσίας του δημοκρατικού 

πολιτεύματος. Διότι οι βουλευτές δια μέσου των κομμάτων - λόχων εναποθέτουν την κρίση 

και την ψήφο τους στις κομματικές ηγεσίες. Το κόμμα που ανέρχεται στην εξουσία γίνεται 

απλώς μηχανισμός στήριξης της κυβέρνησης. Και η κυβέρνηση με τη σειρά της, τελεί υπό 

τον προσωπικό και στην πράξη ανέλεγκτο έλεγχο του πρωθυπουργού και του προσωπικού 

του περιβάλλοντος.

Και το τελευταίο: Είτε το θέλουμε είτε όχι, είτε υποστηρίζουμε είτε υπονομεύουμε τις 

αντίστοιχες θεσμικές μεταρρυθμίσεις, ορισμένες τουλάχιστον περιφέρειες της χώρας ως 

γεωοικονομικοί και γεωπολιτικοί χώροι, έχουν ήδη αποκτήσει τη δική τους δυναμική. 

Ανοίγουν το δρόμο τους και πέραν των εθνικών μας περιχαρακώσεων, ανεξαρτήτως της 

«βούλησης» ή της «αβουλίας» της πολιτικής μας ηγεσίας. Παράδειγμα πρώτο και από 

χρόνια η Κρήτη. Ο ρόλος της, οικονομικός και πολιτικός, στην ανατολική Μεσόγειο. Η 

απευθείας οικονομική της σύνδεση με την Ευρώπη, χωρίς την διαμεσολάβηση του 

«Κράτους των Αθηνών».

Η θεσμοθέτηση της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης επεκτείνει το τεκμήριο αποκλειστικής 

αρμοδιότητας των OTA σε βάρος του κράτους το οποίο δεν θα μπορεί να διαχειρίζεται 

πλέον τις τοπικές υποθέσεις στο επίπεδο του νομού. Το τεκμήριο δεν ισχύει όμως μεταξύ 

των OTA διαφόρων βαθμών. Εν προκειμένω εφαρμόζονται άλλα κριτήρια, όπως π.χ. η 

αΡΧή τΠζ πλησιέστερης διοίκησης, η αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων κ.ο.κ. 

Μέχρι τη ρητή επέκταση της εφαρμογής του Χάρτη και στους δευτεροβάθμιους OTA η εν 

λόγω αρχή αποτελεί μια κρίσιμη ερμηνευτική αρχή για την κατανομή αρμοδιοτήτων μεταξύ 

των OTA πρώτου και δεύτερου βαθμού. Άλλωστε η συγκεκριμένη αρχή είναι βασική 

συνιστώσα του συνταγματικού τεκμηρίου αποκλειστικής αρμοδιότητας των OTA, όλων των 

βαθμιδών, για τη διοίκηση των τοπικών υποθέσεων. Η αρχή της πλησιέστερης διοίκησης

5 Γ. Παπαδημητρίου «Η Τοπική Αυτοδιοίκηση στη σύγχρονη Δημοκρατία»____________________________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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αποτελεί επίσης ταύτιση μη έννοια με την αρχή της επικουρικότητας η οποία υπό αυτή τη 

μορφή κατοχυρώνεται σαφώς πλέον στο ελληνικό δίκαιο της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Συνεπώς επαρκεί για την κατανομή αρμοδιοτήτων μεταξύ των διαφόρων επιπέδων της 

διοίκησης και δεν απαιτείται, παρά μόνο συμπληρωματικά, η αναζήτηση της θεμελίωσης 

της στη Συνθήκη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3°

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

3.1. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Το νησί της Κρήτης

Σ’ ένα ποικίλο αλλά υπέροχο κλίμα6, η γέφυρα που συνδέει την Ευρώπη με την Αφρική, 

το σταυροδρόμι τριών ηπείρων, έχει κρατήσει μέσα σε μικρά δάση και απότομα φαράγγια 

τα καλύτερα αγαθά φύσης. Αυτό το νησί, το μεγαλύτερο της Ελλάδας, είναι ένας τόπος με 

ψηλά βουνά, εύφορες πεδιάδες και καθαρές παραλίες.

Η Κρήτη επιφυλάσσει πολλές εκπλήξεις στον επισκέπτη της, δάση από φοινικόδεντρα 

συναντούν ψηλά βουνά, μαγευτικά οροπέδια, διάσημα φαράγγια και θάλασσες. Γιατί η 

θάλασσα θα σας κάνει να νιώσετε κομμάτι του κρυμμένου κόσμου της, οι παραλίες θα σας 

υποδεχτούν με απαλά κύματα που κουβαλούν στοιχεία από αρχαίους πολιτισμούς 

μακρινών τόπων.

Η Κρήτη κουβαλάει, επίσης, μια μακριά ιστορία που φτάνει μέχρι την 7 χιλιετηρίδα 

π.Χ....Είναι το νησί που μας έφερε το μινωικό πολιτισμό με κτίρια της τέλειας 

αρχιτεκτονικής και όπου πολύ αργότερα ήρθαν τα θρησκευτικά χρόνια του Βυζαντίου από 

τα οποία έχουν διατηρηθεί ως σήμερα πολλά μοναστήρια. Η Κρήτη καλλιέργησε, επίσης, 

μια πλούσια κουλτούρα που γέννησε τον Δομίνικό Θεοτοκόπουλο και τον Νίκο Καζαντζάκη, 

δημιούργησε μοναδικά έθιμα, χορούς και η μουσική η οποία δίνει το στίγμα της ακόμα και 

στην σημερινή μοντέρνα ζωή.

Η Κρήτη είναι ένα μείγμα από θαυμάσιους πολιτισμούς και κουλτούρες του παρελθόντος, 

αλλά είναι επίσης και ένας κόσμος που ζει και δημιουργεί συνεχώς νέες παραδόσεις. 

Υπάρχουν πολλές μεγάλες πόλεις που αναπτύχθηκαν στο βόρειο μέρος της Κρήτης, γύρω 

από τα μεγάλα λιμάνια αλλά και στο εσωτερικό. Η Κρήτη χωρίζεται σε τέσσερις νομούς, τον 

νομό Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων. Ένας τόπος με ιστορία, πολιτισμό και 

γιορτές σας προσφέρει το χαμόγελο του και σας καλωσορίζει στο μυστηριώδη αλλά οικείο 

κόσμο των Κρατικών.

6ΙΝΊΈΙΙΝΕΤ “ INTERKRITI.GR” ____________________________________________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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3.2 ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ένας από τους τέσσερις νομούς της Κρήτης7 ο μεγαλύτερος είναι του Ηρακλείου, έχει το 

μεγαλύτερο πληθυσμό και βρίσκεται στο ανατολικό κομμάτι του νησιού, έχει ιδιαίτερα 

αναπτυγμένο τουρισμό, κυρίως λόγω των δυο αρχαιολογικών τοποθεσιών την Κνωσό και 

την Φαιστό. Χωρίζεται σε επτά επαρχίες και σε 28 δήμους. Η ομώνυμη πρωτεύουσα είναι 

και η μεγαλύτερη πόλη της Κρήτης, το κυριότερο λιμάνι και είναι ισχυρό οικονομικό κέντρο 

του νησιού.

Ο νομός Ηρακλείου βρίσκεται ανάμεσα σε δύο οροσειρές, την Ίδη στα δυτικά και τη Δίκτη 

στα ανατολικά. Μια χαμηλή οροσειρά υψώνεται στο μέσο του νομού και κατεβαίνει στην 

πεδιάδα της Μεσσαράς, καλλιεργείται εδώ και χιλιάδες χρόνια. Εκεί βρίσκονται σημαντικές 

Μινωικές, Ελληνικές και Ρωμαϊκές αρχαιολογικές περιοχές οι μεγαλύτερες από τις οποίες 

είναι η Φαιστός και η Γόρτυνα.

Η εντυπωσιακή κορυφή του Ψηλορείτη, 2456 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της 

θάλασσας είναι ορατή σχεδόν από όλα τα σημεία του νομού Ηρακλείου. Είναι ιδιαίτερα 

εντυπωσιακή κατά τη διάρκεια του χειμώνα όταν είναι καλυμμένη με χιόνια.

7ΙΝΤΕΚΝΕΤ „IN.GR“______________________________________________________
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Μ ίνιμος πληθυσμός κατά ομάδες τ>\ικιΰΛ/, φ ύλοκα οικσ/εναακή κατόο ιασ τι.

Απο/ραφή ΓΚιηβυομρύ 18ης ΙΝ/ίχρπου 2001

χΟΝ/ΟΣ
-|=ΑΚΛ
307

Οκεγεναακη καταοιαοη
4μφστέραΛ/τΐΛΛ/φαΛε*Λ/ <Ξ>>\ας

ΣιΙνοΚο Άγομα 'Β/γ9-α Χήρα
Διαζευ
γμένα

Σε
Δι ¿στα ΣύνοΚ ο Άγομα 'Β/γε*-α Χήρα

Διαζευ
γμένα

Σε
Διάστα Σύνο\ο Άγομα 'Β/γομπ Χήρα

Διαζευ/
μένα

Σε
Διοστυση

291.225 121.218 145.295 17.360 5.361 1.991 146.375 67.978 72961 2978 1.856 602 144.850 53.240 72334 14.382 3.505 1.389
04 16.639 16.639 0 0 0 0 8.508 8.508 0 0 0 0 8.131 8.131 0 0 0 0
5-9 16.300 16.300 0 0 0 0 8.368 8.368 0 0 0 0 7.932 7.932 0 0 0 0
10-14 17.519 17.511 8 0 0 0 9.302 9.302 0 0 0 0 8.217 8.239 8 0 0 0
15-19 20.793 20.325 453 6 4 5 10.960 10.904 51 2 2 1 9.833 9.421 402 4 2 4
20-24 24.045 20.324 3.516 37 103 65 12820 12057 723 9 20 11 11.225 8.267 2793 28 83 54
2529 24.259 13.120 10.483 131 339 186 12589 8.666 3.742 37 98 46 11.670 4.454 6.741 94 241 140
30-34 24.264 6.575 16.505 230 ΘΘ6 288 12305 4.496 7.491 37 194 87 11.959 2079 9.014 193 472 231
35-39 19.962 2806 15.882 236 743 295 10.060 1.989 7.716 41 271 93 9.902 867 8.166 195 472 202
4044 19.495 1.786 16.220 399 817 273 9.775 1.190 8.102 53 345 85 9.720 596 8.118 346 472 188
4549 17.435 1.159 14.787 525 730 234 8.748 737 7.584 73 270 84 8.687 422 7.203 452 460 150
50-54 17.754 »41 15.198 842 572 201 9.057 539 8.136 98 215 69 8.697 402 7.062 744 357 132
5559 13.975 649 11.721 1.073 398 134 6.883 333 6.203 129 168 50 7.092 316 5.518 944 230 84
Θ0-64 14.806 ΌΟΌ 12078 1.643 326 93 7.038 246 6.468 172 124 28 7.768 420 5.610 1.471 202 65
Θ5-ΘΘ 14.102 720 10.795 2279 232 76 6.677 237 6.004 334 75 27 7.425 483 4.791 1.915 157 49
70-74 12615 679 8.791 2883 196 66 5.812 215 5.064 478 42 13 6.808 464 3.727 2405 154 53
7579 8.066 508 4.820 2594 113 31 3.604 113 3.005 463 20 3 4.462 395 1.815 2131 93 28
8584 5.131 299 2570 2186 58 18 2177 76 1.646 449 5 1 2954 223 924 1.737 53 17
8589 2927 155 1.225 1.481 47 19 1.360 33 875 443 6 3 1.567 122 350 1.038 41 16
90-51 909 40 212 640 14 3 291 12 139 138 1 1 618 23 73 502 13 2
9599 172 7 18 140 3 4 24 3 3 18 0 0 148 4 15 122 3 4
>=100 57 9 13 35 0 0 17 4 9 4 0 0 40 5 4 31 0 0

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

4.1. Αρμοδιότητες του Νομαρχιακού Συμβουλίου

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο ασκεί όλες τις αρμοδιότητες της Ν. Α. εκτός από αυτές που 

ανήκουν στο Νομάρχη ή στις Νομαρχιακές Επιτροπές8.

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο είναι αρμόδιο ιδίως για:

Τον κανονισμό των εργασιών του, τον κανονισμό των εργασιών των Νομαρχιακών 

Επιτροπών και τον οργανισμό των υπηρεσιών της Ν. Α.

^  Τη εφαρμογή της διαδικασίας του δημοκρατικού προγραμματισμού.

^  Τον προϋπολογισμό και απολογισμό της Ν. Α. και των νομικών προσώπων της Ν. 

Α.

^  Την επιβολή φορών, τελών, εισφορών και δικαιωμάτων.

Την απαλλοτρίωση ακινήτων.

Την εκποίηση, ανταλλαγή και δωρεά ακινήτων, την παραχώρηση της χρήσης και την 

εκμίσθωση κινητών και ακινήτων.

Την προστασία και αξιοποίηση περιοχών.

^  Τη μελέτη, την κατασκευή και συντήρηση έργων

^  Την εκλογή των μελών και τον ορισμό του αριθμού των νομαρχιακών επιτροπών 

Την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων προσωπικού της Ν. Α.

^  Την ίδρυση κέντρών παροχής πολιτιστικών και κοινωνικών υπηρεσιών.

^  Την ίδρυση νομικών προσώπων και επιχειρήσεων 

Το νομαρχιακό συμβούλιο μπορεί με απόφαση του να μεταβιβάζει αρμοδιότητες του στις 

νομαρχιακές επιτροπές ή στο Νομάρχη.

4.2. Αριθμός μελών - Σύνδεση
Ο αριθμός των μελών κάθε Ν.Σ. προσδιορίζεται με βάση τον πραγματικό πληθυσμό της 

Ν. Α. όπως αυτός προκύπτει από τη τελευταία απογραφή. Ο αριθμός των μελών του Ν.Σ. 

Ηρακλείου είναι 37 για το λόγο ότι ο Νομός έχει περισσότερους από 200.000 κατοίκους. 

Στον αριθμό αυτό δεν περιλαμβάνεται ο Νομάρχης. Η θητεία των μελών είναι τετραετής και 

αποτελείται κυρίως από μέλη με τις εξής ιδιότητες :

8 Π.Δ, 30/96_______________________________________________________________
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ- ΙΔΙΟΤΗΤΑ

βουλευτής

Συνταξιούχος

Ιατρός

Πολιτικός Μηχανικός

Δικηγόρος

Υπάλληλος ΕΛΤΑ

Μουσικός

Υπάλληλος ATE

Επιχειρηματίας

Φαρμακοποιός

Αγρότης

Αγρότης

Επιχειρηματίας

Υπάλληλος Ο.Τ Α. -  Πολ. Μηχανικός

Δικηγόρος

Επιχειρηματίας

Επιχειρηματίας

Συνταξιούχος

Επιχειρηματίας

Ποδοσφαιριστής

Υπάλληλος Ν Α.Η.

Επιχειρηματίας 

Υπάλληλος Δ Ε.Η.

Δημοσιογράφος 

Συνταξιούχος 

Υπάλληλος ΕΛ.ΤΑ.

Συνταξιούχος 

Επιχειρηματίας -  Εκδότης 

Πολιτικός Μηχανικός 

Ιατρός Ε.Σ.Υ.

Ιδιωτικός Υπάλληλος

Ιατρός

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Όλοι διαμένουν στο Νομό Ηρακλείου και τταρίστανται σε όλες τις συνεδριάσεις.

4.3. Λειτουργία Νομαρχιακού Συμβουλίου
19 Ο πρόεδρος του Ν.Σ. καταρτίζει την ημερήσια διάταξη, στην οποία αναγράφει 

υποχρεωτικά όλα τα θέματα που προτείνει ο Νομάρχης. Θέματα που είναι κατεπείγοντα 

συζητούνται πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, μόνο αν συναινέσει ο Νομάρχης.

Αν ο πρόεδρος του Ν.Σ. απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπληρώνει ο αντιπρόεδρος, 

όποιος από τους παρόντες συμβούλους του επιτυχόντος συνδυασμού έχει εκλεγεί με τις 

περισσότερες ψήφους και σε περίπτωση ισοψηφίας, όποιος είναι γραμμένος πρώτος στην 

απόφαση του δικαστηρίου, ασκεί καθήκοντα του προέδρου.

2. Ο πρόεδρος του Ν.Σ. μπορεί να καλεί στις συνεδριάσεις υπαλλήλους της Ν.Α. ή 

υπαλλήλους άλλων υπηρεσιών και νομικών προσώπων του δημοσίου τομέα, καθώς και 

ιδιώτες για τη διατύπωση απόψεων ή παροχή στοιχείων και πληροφοριών για τις 

υποθέσεις της Ν.Α..

3. Ο πρόεδρος του συμβουλίου διευθύνει τη συζήτηση, παίρνει κάθε κατάλληλο μέτρο για 

την ομαλή διεξαγωγή της συνεδρίασης και μπορεί να διατάξει την αποβολή από την 

αίθουσα κάθε προσώπου από το ακροατήριο που διαταράσσει τη συνεδρίαση.

4.5. Σύγκληση Νομαρχιακού Συμβουλίου

1. Το νομαρχιακό συμβούλιο συνεδριάζει υποχρεωτικά, ύστερα από πρόσκληση του 

προέδρου τουλάχιστον μια φορά το μήνα. Οι συνεδριάσεις του συμβουλίου γίνονται πάντα 

στο κατάστημα της Ν.Α. και είναι δημόσιες. Το συμβούλιο μπορεί να συνεδριάσει σε άλλο 

τόπο μετά από απόφαση της απόλυτης πλειοψηφίας του νόμιμου αριθμού των μελών του. 

Το συμβούλιο, με αιτιολογημένη απόφαση που λαμβάνεται με πλειοψηφία των 4/5 του 

συνολικού αριθμού των μελών και απαγγέλλεται σε δημόσια συνεδρίαση μπορεί να 

συνεδριάζει κεκλεισμένων των θυρών.

9 Π. Δ, 30/96__________________________________________________________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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2. Ο πρόεδρος καλεί το συμβούλιο σε συνεδρίαση με γραπτή πρόσκληση, στην οποία 

αναφέρονται τα θέματα ημερήσιας διάταξης. Η πρόσκληση δημοσιεύεται στο κατάστημα 

της Ν.Α. και επιδίδεται στους συμβούλους τρεις (3) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από 

την ημέρα που ορίζεται για τη συνεδρίάση. Οι σύμβουλοι οφείλουν αμέσως μετά την 

εγκατάστασή τους να δηλώσουν στον πρόεδρο του Ν.Σ. τη διεύθυνση κατοικίας τους και να 

ορίσουν με την ίδια δήλωση στην έδρα της Ν.Α. αντίκλητο, στον οποίο θα επιδίδονται οι 

προσκλήσεις για τις συνεδριάσεις του συμβουλίου. Αν δεν ορίζεται αντίκλητος αρκεί η 

δημοσίευση της πρόσκλησης στο κατάστημα της Ν.Α.. Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις, η 

πρόσκληση αυτή μπορεί να επιδοθεί την ημέρα της συνεδριάσεως. Στην πρόσκληση 

πρέπει να αναφέρεται για ποιο λόγο η συνεδρίαση είναι κατεπείγουσα. Πριν από τη 

συζήτηση το συμβούλιο αποφαίνεται για το κατεπείγον των θεμάτων.

3. ο πρόεδρος καλεί επίσης το συμβούλιο, όποτε το ζητήσει ο Νομάρχης ή η νομαρχιακή 

επιτροπή ή το ένα τρίτο τουλάχιστον του συνολικού αριθμού των μελών του συμβουλίου ή 

το σύνολο των συμβούλων της μειοψηφίας ή του πρώτου επιλαχόντος συνδυασμού με 

γραπτή αίτηση, στην οποία αναφέρονται τα θέματα που θα συζητηθούν.

4. Στις συνεδριάσεις του συμβουλίου καλείται ο Νομάρχης, αλλιώς η συνεδρίαση είναι 

άκυρη. Ο Νομάρχης μετέχει στις συζητήσεις του συμβουλίου χωρίς ψήφο και έχει το 

δικαίωμα να εκφράζει τις απόψεις του κατά προτεραιότητα. Στις συνεδριάσεις του 

νομαρχιακού συμβουλίου καλούνται οι βουλευτές της εκλογικής περιφέρειας ή των 

περιφερειών.

4.6. Πρακτικά Συνεδριάσεως
Στη συνεδρίαση του νομαρχιακού συμβουλίου τηρούνται πρακτικά που είτε γράφονται σε 

ειδικό βιβλίο αριθμημένο και μονογραφημένο από τον πρόεδρο του συμβουλίου, είτε 

καταρτίζονται με τη βοήθεια μαγνητοφωνική συσκευής.

Στα πρακτικά καταχωρίζονται οι αποφάσεις του συμβουλίου και η γνώμη της μειοψηφίας. 

Στο τέλος του έτους τα πρακτικά αυτά βιβλιοδετούνται, με ευθύνη του προέδρου και του 

γραμματέα του συμβουλίου.

Τα πρακτικά, όταν δεν χρησιμοποιείται μαγνητοφωνική συσκευή, υπογράφονται από όλα 

τα μέλη που μετέχουν στη συνεδρίαση. Όταν ένας σύμβουλος αρνείται να υπογράψει, η 

άρνηση και η αιτία της αναφέρονται στα πρακτικά. Τα πρακτικά κάθε συνεδριάσεως 

παίρνουν ιδιαίτερο αύξοντα αριθμό. Πρακτικό συντάσσεται και όταν η συνεδρίαση 

ματαιώνεται για οποιανδήποτε λόγο.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Τρεις ημέρες μετά τη συνεδρίαση του συμβουλίου δημοσιεύεται πίνακας, στον οποίο 

σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν, ο αριθμός των αποφάσεων και περίληψη του 

περιεχομένου τους. Ο πίνακας αυτός τοιχοκολλείται στο κατάστημα της Ν.Α.. Οι 

κανονιστικού περιεχομένου αποφάσεις του συμβουλίου δημοσιεύονται ολόκληρες, με 

ανάρτηση σε εμφανές μέρος του καταστήματος της Ν.Α.. Για τις δημοσιεύσεις συντάσσεται 

αποδεικτικό από υπάλληλο της Ν.Α..

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5°

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
5. Γενικά

Με την ψήφιση του Ν. 3274/200410 θεσπίζεται ο θεσμός των Νομαρχιακών 

Επιτροπών ως όργανο Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων. Σύμφωνα με τις διατάξεις του 

προαναφερόμενου Νόμου, για τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις που έχουν πληθυσμό 

περισσότερο από 200.001 κατοίκους ο αριθμός των Νομαρχιακών Επιτροπών ο οποίος 

και καθορίζεται με απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου είναι μέχρι 6. Στην κάθε 

Νομαρχιακή Επιτροπή προεδρεύει αρμόδιος Αντινομάρχης που ορίζεται από τον Νομάρχη.

Σύμφωνα με την απογραφή της Ε.Σ.Υ.Ε. το 2001 Νομός Ηρακλείου έχει πληθυσμό 

292.489 κατοίκους και έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, καθώς επίσης την αναπτυξιακή 

δυναμική αλλά βέβαια και τις ανάγκες του Νομού μας, με στόχο την πιο εύρυθμη και 

αποτελεσματικότερη λειτουργία των Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

Ηρακλείου για την εξυπηρέτηση του πολίτη και την προώθηση των αναπτυξιακών θεμάτων 

του Νομού προτάθηκαν έξι Νομαρχιακές Επιτροπές. Η κάθε νομαρχιακή επιτροπή 

αποτελείται από τον πρόεδρο και έξι μέλη εφόσον το νομαρχιακό συμβούλιο έχει 37 μέλη. 

Τα μέλη της νομαρχιακής επιτροπής εκλέγονται από το νομαρχιακό συμβούλιο ανάμεσα 

στα μέλη του. Η θητεία τους είναι διετής. Τα μέλη της Ν.Ε. μπορούν ν ανακληθούν με 

απόφαση του Ν.Σ. ύστερα από πρόταση του Νομάρχη ή του αριθμού μελών του Ν.Σ. ίσου 

με το διπλάσιο του αριθμού των μελών της Ν.Ε.

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΕΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΓΠΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

► ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

10 Νόμος 3274/2004_________________________________________________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΕΛΙΔΑ -19-



ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

5.1 ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

Σύμφωνα με το άρθρο 60 του Π.Δ. 30/1996 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 2 του 

Ν. 3274/2004 οι γενικές αρμοδιότητες των Νομαρχιακών Επιτροπών καθορίζονται ως εξής:

> Καταρτίζει σχέδιο11 -  πρόταση προϋπολογισμού για τον τομέα ευθύνης της και το 

αποστέλλει στην αρμόδια Νομαρχιακή Επιτροπή, η οποία έχει την αρμοδιότητα να 

επεξεργαστεί και να συντάξει το τελικό σχέδιο του προϋπολογισμού της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης για την υποβολή του στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

> Επεξεργάζεται, προελέγχει τον απολογισμό για τον τομέα ευθύνης της και 

αποστέλλει σχετική έκθεση στην αρμόδια Νομαρχιακή Επιτροπή, η οποία έχει την 

αρμοδιότητα για την υποβολή σχετικής έκθεσης στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

> Καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τις διακηρύξεις και κατακυρώνει το αποτέλεσμα 

των διαγωνισμών που αφορούν προμήθειες της Ν.Α., οι οποίες από τη φύση τους 

υπάγονται στο ενιαίο πρόγραμμα προμηθειών. Όταν για τη διεξαγωγή των 

διαγωνισμών και την αξιολόγηση των προσφορών προβλέπονται από τις κείμενες 

διατάξεις ειδικές επιτροπές, η συγκρότηση τους γίνεται από τη Νομαρχιακή Επιτροπή.

> Καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τις διακηρύξεις και κατακυρώνει το αποτέλεσμα 

των διαγωνισμών που αφορούν την εκτέλεση εργασιών και προγραμμάτων για την 

ανάθεση παροχής Υπηρεσιών. Όταν για τη διεξαγωγή των διαγωνισμών και την 

αξιολόγηση των προσφορών προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις ειδικές 

επιτροπές, η συγκρότηση τους γίνεται από τη Νομαρχιακή Επιτροπή.

> Καθορίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει κάθε 

μορφής Δημοπρασία. Για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών και την αξιολόγηση των 

προσφορών μπορεί να συγκροτεί επιτροπές από μέλη ή ειδικούς επιστήμονες, 

υπαλλήλους της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης ή δημόσιους υπαλλήλους, που 

λειτουργούν εντός του κανονικού ωραρίου εργασίας.

> Μελετά την ανάγκη σύναψης δανείων, καθορίζει τους όρους τους και κάνει σχετική 

εισήγηση στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

> Αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων, 

καθώς και την παραίτηση από αυτά.

> Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις Διοικητικές Αρχές.

11 Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου________________________________________
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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> Αποφασίζει για το συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι 

ποσού δεκαπέντε χιλιάδων (15.000) ευρώ. Στα θέματα για τα οποία επιτρέπεται 

συμβιβασμός και κατάργηση δίκης, δεν περιλαμβάνονται όσα αφορούν απαιτήσεις 

μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων μετακίνησης και 

γενικά μισθολογικών παροχών οποιοσδήποτε μορφής.

> Αποφασίζει για την πρόσληψη δικηγόρου και για την ανάκληση της 

πληρεξουσιότητάς του, όταν δεν έχει προσληφθεί δικηγόρος με πάγια αντιμισθία ή ο 

προσληφθείς δεν έχει δικαίωμα παράστασης στο δικαστήριο που είναι διάδικος η 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. Η αμοιβή του δικηγόρου στις περιπτώσεις αυτές ορίζεται 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα «Περί Δικηγόρων», όπως ισχύουν κάθε φορά, 

με βάση πίνακα αμοιβών που ελέγχεται ως προς το κανονικό των αμοιβών και 

θεωρείται από τον πρόεδρο του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου ή με τελεσίδικη 

απόφαση του αρμόδιου δικαστηρίου.

> Προετοιμάζει τις υποθέσεις αρμοδιότητας του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

> Επεξεργάζεται και εισηγείται προς το Ν.Σ. θέματα γενικού ενδιαφέροντος τα οποία 

παραπέμπονται σ’αυτήν από το Νομάρχη, το Νομαρχιακό Συμβούλιο ή τίθεται από 

τον πρόεδρό της ή από μέλη της και τα οποία άπτονται του τομέα αρμοδιότητάς της.

Πέραν των παραπάνω γενικών αρμοδιοτήτων που ασκούνται από όλες τις Νομαρχιακές 

Επιτροπές οι οποίες μνημονεύονται στο Π.Δ 30/96, καθορίζονται και οι αποκλειστικές 

αρμοδιότητες για κάθε Επιτροπή ξεχωριστά, ανάλογα με το έργο το οποίο ανήκει στο τομέα 

ευθύνης τους.

Παρακάτω παρουσιάζονται συνοπτικά οι αρμοδιότητες για κάθε επιτροπή ξεχωριστά.

Για τη Ν.Ε. Αναπτυξιακών Τεχνικών Έργων:

■ Η μελέτη και κατασκευή τεχνικών έργων (κτιριακών πλην σχολικών κτιρίων, 

υδραυλικών, λιμενικών και συγκοινωνιακών), στα πλαίσια της ισόρροπης ανάπτυξης 

του Νομού.

■ Ο εκσυγχρονισμός και η ανάπτυξη όλων των οδικών δικτύων του Νομού καθώς και 

η συντήρησή τους.

■ Η εκπόνηση μελετών τεχνικών έργων.

■ Ο πολεοδομικός σχεδιασμός και η εφαρμογή της Πολεοδομικής. Εθνικής και 

Κοινοτικής Νομοθεσίας για την οικιστική ανάπτυξη και την προστασία της ποιότητας 

ζωής.

■ Η σύνταξη, τήρηση, αναπαραγωγή και διάθεση τοπογραφικών υποβάθρων έργων 

υποδομής νομαρχιακού επιπέδου.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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■ Ο σχεδιασμός, η μελέτη και η υλοποίηση εγγειοβελτιωτικών και υδροληπτικών 

έργων, καθώς και η προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων, για την 

συγκράτηση και αξιοποίηση των επιφανειακών υδάτων και των στρατηγικών 

αποθεμάτων από την υπεράντληση.

Για τη Ν.Ε. Περιβάλλοντος -  Επενδύσεων και Μεταφορών:

■ Η ανάδειξή και προστασία του περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής

■ Η βιομηχανική -  βιοτεχνική ανάπτυξη του Νομού και η αξιοποίηση και προστασία 

των φυσικών πόρων.

■ Ο σχεδιασμός και εκσυγχρονισμός των Μεταφορών -  Συγκοινωνιών και 

Τηλεπικοινωνιών.

■ Η εφαρμογή στη σύγχρονη κοινωνία των νέων τεχνολογιών και η στήριξη της 

επιστημονικής έρευνας.

■ Η εξασφάλιση της οδικής ασφάλειας στις μεταφορές.

Για τη Ν.Ε. Ανάπτυξης της Υπαίθρου:

■ Η ανάπτυξη και προστασία της φυτικής παραγωγής.

■ Η κατάρτιση προγραμμάτων ανάπτυξης της υπαίθρου.

■ Η αναβάθμιση των καλλιεργειών και η εξοικείωση του καλλιεργητή με μια φιλοσοφία 

παραγωγής, η οποία έχει ως περιεχόμενο την ασφάλεια της υγείας του καταναλωτή, 

την προστασία του περιβάλλοντος και τις απαιτήσεις στην αγορά.

■ Η ολοκληρωμένη διαχείριση βοσκοτόπων, ο εκσυγχρονισμός των κτηνοτροφικών 

μονάδων, η βελτίωση η παρακολούθηση της ζωικής παραγωγής καθώς και η λήψη 

μέτρων για τη προστασία της δημόσιας υγείας.

■ Η προστασία του ενάλιου πλούτου γλυκών και θαλάσσιων υδάτων στην ευρύτερη 

παράκτια ζώνη του Νομού και τα εσωτερικά νερά του καθώς και η ανάπτυξη της 

αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας.

Για τη Ν.Ε. Κοινοτικών Ενισχύσεων, Εμπορίου και Οικονομικών:

■ Η λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της ορθής εφαρμογής των καθοριζομένων κάθε 

φορά διαδικασιών για τη χορήγηση των εισοδηματικών ενισχύσεων από Εθνικούς 

και Κοινοτικούς πόρους.

■ Η ορθολογική διαχείριση των φυσικών πόρων και εισροών.

■ Η κατάρτιση, εφαρμογή και ενημέρωση των παραγωγών, για την αξιοποίηση των 

προγραμμάτων ενίσχυσης των αγροτών στα πλαίσια του εθνικού σχεδιασμού και 

των προγραμμάτων γεωργικής και κτηνοτροφικής ανάπτυξης.

■ Η πιστοποίηση και Ταυτοποίηση των προϊόντων.
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■ Η εποτττεία της ορθής εφαρμογής των κανόνων υγιούς ανταγωνισμού του 

εμπορίου, καθώς και η προστασία του καταναλωτή.

■ Η κατάρτιση του σχεδίου του προϋπολογισμού της Ν.Α. Ηρακλείου.

■ Η επεξεργασία και η υποβολή του Απολογισμού της Ν.Α. Ηρακλείου.

Για τη Ν.Ε. Τουρισμού -  Διοίκησης:

■ Η εφαρμογή των προγραμμάτων σε θέματα οργάνωσης και προώθησης της 

Τουριστικής ανάπτυξης του νομού.

■ Η σύσφιξη σχέσεων της Ν. Α. με τις δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες αποδημικές 

οργανώσεις που εκπροσωπούν όλους τους απόδημους.

■ Η εφαρμογή διοικητικών μεθόδων και τρόπων εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών της 

Ν.Α. Ηρακλείου.

■ Η οργάνωση και η εκτέλεση προγραμμάτων επιμόρφωσης και προγραμμάτων 

επαγγελματικής εξειδίκευσης.

Για την Ν.Ε. Παιδείας -  Πολιτισμού και Κοινωνικής Αλληλεγγύης:

■ Η μελέτη και κατασκευή σχολικών κτιρίων.

■ Η αναβάθμιση της εκπαίδευσης, η διάγνωση των αναγκών, ο προγραμματισμός των 

υποδομών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

■ Η προστασία της δημόσιας υγείας και του περιβάλλοντος.

■ Η κοινωνική στήριξη και αρωγή στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού.

■ Η προστασία των ιστορικών μνημείων, ανάδειξη και προβολή τους.

■ Η συνεργασία με πολιτιστικούς φορείς για την προώθηση πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων με σκοπό τη διατήρηση και διάδοση της τοπικής πολιτιστικής 

κληρονομιάς.

■ Η επεξεργασία θεμάτων που αφορούν στον καθορισμό των χρονικών ορίων 

λειτουργίας καταστημάτων και στη χορήγηση αδειών εργασίας στους αλλοδαπούς.

■ Η συγκρότηση και λειτουργία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Νεολαίας όπως επίσης 

η λήψη μέτρων για τη αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των νέων και η 

αντιμετώπιση των κοινωνικών προβλημάτων τους.

5.2 ΣΧΕΣΕΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Για την πιο εύρυθμη και αποτελεσματικότερη λειτουργία των υπηρεσιών της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου, καθώς και για την εξυπηρέτηση του πολίτη
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ττροτείνεται η μεταφορά κάποιων αρμοδιοτήτων του Νομαρχιακού Συμβουλίου στις 

Νομαρχιακές Επιτροπές. Έτσι μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες στις αντίστοιχες νομαρχιακές 

επιτροπές οι οποίες είναι οι εξής:

1. «Η προστασία και αξιοποίηση περιοχών»

Η προστασία περιβάλλοντος, η ανάδειξη ειδικών περιβαλλοντικών προβλημάτων και η 

λήψη μέτρων προστασίας απαιτεί εξειδικευμένη γνώση. Επειδή λοιπόν θεωρείται θέμα 

τεχνικό μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα αυτή στη Νομαρχιακή Επιτροπή «Περιβάλλοντος -  

Επενδύσεων και Μεταφορών».

2. « Η μελέτη, κατασκευή και συντήρηση έργων»

Η υλοποίηση προγραμμάτων έργων υποδομής (δρόμοι, φράγματα, σχολεία κ.λ.π.) με 

ταχύτητα και ευελιξία προϋποθέτει να περιέλθει η αρμοδιότητα αυτή στη Νομαρχιακή 

Επιτροπή «Αναπτυξιακών Τεχνικών Έργων» προκειμένου να εξασφαλιστεί η απαραίτητη 

τεχνική στήριξη και ταχύτητα κατασκευής, δεδομένου ότι η κατάρτιση όρων διακήρυξης, η 

διακήρυξη και η κατακύρωση μελετών, κατασκευής και συντήρησης έργων είναι αντικείμενο 

της παραπάνω επιτροπής.

3. «Η μίσθωση ακινήτων»

Επειδή η διαδικασία της μίσθωση ακινήτων για τη στέγαση των υπηρεσιών της Ν.Α. και 

των σχολικών κτιρίων είναι πολύπλοκη και χρονοβόρα, για λόγους ταχύτητας και ευελιξίας 

η αρμοδιότητα αυτή προτείνεται να μεταβιβαστεί α) στη Νομαρχιακή Επιτροπή «Παιδείας -  

Πολιτισμού και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» η μίσθωση ακινήτων για τη στέγαση σχολικών 

κτιρίων β)στη Νομαρχιακή Επιτροπή « Τουρισμού και Διοίκησης» η μίσθωση ακινήτων για 

τη στέγαση των υπηρεσιών της Ν. Α. Ηρακλείου.

Έως τώρα δεν έχουν παρουσιαστεί προβλήματα στις σχέσεις των νομαρχιακών 

επιτροπών με το νομαρχιακό συμβούλιο αλλά ούτε και με τον Νομάρχη κατόπιν 

συνεντεύξεων όλοι δήλωσαν ότι υπάρχει άψογο κλίμα στις συνεργασίες μεταξύ τους.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΛΙΔΑ - 24 -



ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6°

ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΕΣ

6.1. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΩΝ

Στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου12 ορίζονται Αντινομάρχες, ένας για κάθε 

νομαρχιακή επιτροπή οι οποίοι είναι οι ακόλουθοι

1. Νομαρχιακή επιτροπή Αναπτυξιακών Τεχνικών έργων.

2. Νομαρχιακή επιτροπή Περιβάλλοντος -  Επενδύσεων και Μεταφορών

3. Νομαρχιακή Επιτροπή Ανάπτυξης της Υπαίθρου.

4. Νομαρχιακή Επιτροπή Κοινοτικών Ενισχύσεων Εμπορίου και 

Οικονομικών.

5. Νομαρχιακή επιτροπή Τουρισμού και Διοίκησης

6.2. Γενικές αρμοδιότητες που ασκούνται από τους αντινομάρχες.

Οι Αντινομάρχες προεδρεύουν στη νομαρχιακή επιτροπή του τομέα αρμοδιότητάς τους. 

Υποβοηθούν το έργο του Νομάρχη εισηγούμενα θέματα γενικότερης 

οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης του Νομού.

Εισηγούνται αρμοδίως τη σύναψη προγραμματικών συμβάσεων με Δήμους και 

Οργανισμούς σε θέματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες τους.

Εισηγούνται αρμοδίως την ανάθεση σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή κοινοπραξίες την 

παροχή υπηρεσιών ή την εκτέλεση προγραμμάτων.

Η αποστολή εκθέσεων και λοιπών στοιχείων στα αρμόδια Δικαστήρια επί ενστάσεων, 

προσφύγων αιτήσεων αναστολής εκτελέσεως, αιτήσεων θεραπείας, κατά πράξεων ή 

αποφάσεων της Ν.Α. και των οργάνων αυτής.

12 Πρακτικό 3/ 18-1-2005_____________________________________________________
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Ο σχεδιασμός και προγραμματισμός κοινών ενεργειών με τοπικούς φορείς για την υποβολή 

προτάσεων ή κατάρτιση προγραμμάτων σε θέματα που εμπίπτουν στην αρμοδιότητάς 

τους.

Η διοργάνωση ενημερωτικών εκπομπών, μηνυμάτων, ανακοινώσεων από MME, η 

διοργάνωση και συμμετοχή σε εκδηλώσεις σχετικές με τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες τους.

Η έκδοση και διάθεση ενημερωτικών φυλλαδίων και οδηγών σχετικά με τα θέματα της 

αρμοδιότητάς του.

Η στήριξη των προγραμμάτων φορέων του νομού και των OTA A’ βαθμού.

Η εποπτεία του συντονισμού δράσεων των φορέων του Νομού.

Η ενίσχυση και παραπέρα προώθηση προγραμμάτων εναλλακτικής εκπαίδευσης της 

νεολαίας σε θέματα πολιτισμού, παιδείας και αθλητισμού.

6.3. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δεν έχουν αναφερθεί προβλήματα με το Νομάρχη ή τα μέλη των 

νομαρχιακών επιτροπών άλλωστε η εκλογή τους είναι μια υπόθεση που ανήκει στον 

Νομάρχη κατά συνέπεια δεν θα μπορούσε να υπάρχουν αντιπαραθέσεις μεταξύ τους. Οι 

αντινομάρχες από την πλευρά τους εκτελούν άψογα το έργο που τους έχει ανατεθεί.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7°

ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ___________________________

7.1 Αρμοδιότητες Νομάρχη

Ο Νομάρχης εκδίδει 13όλες τις πράξεις μη κανονιστικού χαρακτήρα. Ο Νομάρχης έχει 

επίσης τις κατωτέρω αρμοδιότητες:

Εκτελεί τις αποφάσεις του νομαρχιακού συμβουλίου και των νομαρχιακών επιτροπών. 

Εκπροσωπεί τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση δικαστικώς και εξωδίκως και δίνει τους όρκους 

που επιβάλλονται σε αυτή.

Είναι προϊστάμενος όλων των υπηρεσιών της Ν Α.

ΓΊρόί'σταται του προσωπικού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, αποφασίζει για το διορισμό 

του και εκδίδει τις πράξεις που προβλέπουν οι σχετικές διατάξεις για το διορισμό, τις κάθε 

είδους υπηρεσιακές μεταβολές και την άσκηση του πειθαρχικού ελέγχου.

Διατάσσει την είσπραξη των εσόδων της Ν.Α. και αποφασίζει για τη διάθεση των 

πιστώσεων του προϋπολογισμού.

Υπογράφει τις συμβάσεις που συνάπτει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.

Ασκεί τις αρμοδιότητες που ανατίθενται από το Νόμο.

Συνιστά επιτροπές και ομάδες από μέλη του Ν.Σ. , υπαλλήλους της Ν.Α., υπαλλήλους του 

δημόσιου τομέα ή ιδιώτες για τη μελέτη και επεξεργασία θεμάτων της Ν.Α. , καθορίζοντας 

τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας τους.

Ο Νομάρχης μπορεί κατ' εξαίρεση να λάβει μέτρα για θέματα που ανήκουν στην 

αρμοδιότητα των Ν.Ε.. Τα μέτρα τα οποία αποφασίστηκαν υποβάλλονται αμέσως στην 

αρμόδια Ν.Ε. για έγκριση. Τα καθήκοντα του Νομάρχη, όταν τα συμφέροντα του 

συγκρούονται με αυτά της Ν.Α., ασκεί ο πρόεδρος του Ν.Ε. που ορίζεται από το Ν.Σ..

Ο Νομάρχης μεταβιβάζει με απόφαση του μέρος των αρμοδιοτήτων του στους προέδρους 

των Ν.Ε.. Μπορεί επίσης να μεταβιβάζει την άσκηση αρμοδιοτήτων του σε μέλη του 

νομαρχιακού συμβουλίου και σε προϊσταμένους ή άλλα στελέχη των υπηρεσιών της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου Σαρρής Δημήτριος είναι πρώην Βουλευτής και μόνιμη κατοικία 

του έχει το Ηράκλειο. Είναι η πρώτη του τετραετία σαν Νομάρχης και το έργο του θεωρείται 

πολύτιμο για τους ανθρώπους του Νομού. Μεγάλα έργα τα οποία έχουν βελτιώσει 

σημαντικά την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Νομού.

13 Π.Δ. 30/96_____________________________________________________________________________________
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8°

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

8.1 ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Οι Υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου διαρθρώνονται14 ως εξής:

Υπηρεσίες Υποστήριξης του Νομάρχη και Νομαρχιακών Συλλογικών Οργάνων. 

Οργανικές Μονάδες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Παρακάτω παρουσιάζονται και σε Οργανογράμματα.

14ΦΕΚ 1634/4-11-2004__________________________________________
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ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

8.2 ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Οι κυριότερες εν συντομία αρμοδιότητες των διευθύνσεων όπως αυτές κατανέμονται 

μεταξύ των Υπηρεσιών και των τμημάτων καθορίζονται ως εξής:

Α. ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

1. Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Το Έργο της Υπηρεσίας είναι:

4  Η ανάπτυξη, προστασία εκτίμηση και παρακολούθηση της φυτικής και ζωικής

παραγωγής.

4  Η ενημέρωση των οργάνων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης επί θεμάτων 

αρμοδιότητας της Διεύθυνσης για την στη συνέχεια χάραξη αρμοδίως της αγροτικής 

πολιτικής.

4  Η συγκέντρωση και επεξεργασία στοιχείων, η εκπόνηση μελετών, η κατάρτιση 

προγραμμάτων ανάπτυξης και η παρακολούθηση και αξιολόγηση της εφαρμογής 

τους.

4  Η προώθηση των προγραμμάτων της Κ.Α.Π. και της εθνικής Γεωργικής πολιτικής.

4  Η αξιολόγηση όλων των εφαρμοζόμενων μέτρων γεωργικής πολιτικής σε 

συνεργασία με τη Δ/νση Προγραμματισμού και Διαχείρισης

Προγραμμάτων Επενδύσεων της Ν.Α. Ηρακλείου.

4  Η εκτίμηση και παρακολούθηση της παραγωγής, των τιμών και του κόστους των 

γεωργοκτηνοτροφικών προϊόντων και η αξιολόγησή τους.

4  Η τεχνική στήριξη του αγροτικού κόσμου για τη βελτίωση των μεθόδων εργασίας και 

την καλύτερη οργάνωση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.

4  Η συνεργασία με τους φορείς των αγροτών και η παροχή πάσης φύσεως βοήθειας 

για την εκτέλεση του έργου τους.

4  Η σύνδεση αγροτικής παραγωγής και τουριστικής ανάπτυξης.

4  Η αξιοποίηση των Κοινοτικών και Εθνικών Ενισχύσεων προς όφελος της αγροτικής 

ανάπτυξης.

4  Η προστασία της φυτικής παραγωγής από φυτικούς και ζωικούς εχθρούς.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα.

α) Τμήμα προγραμματισμού και Μελετών.

β) Τμήμα φυτικής Παραγωγής και Εφαρμογών.
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χ) Τμήμα Φυτοπροστασίας- Πιστοποίησης και Ποιοτικού Ελέγχου, 

δ) Τμήμα Δενδρωδών Καλλιεργειών -  Αμπέλου, 

ε) Τμήμα Κηπευτικών Ανθέων και Αρωματικών Φυτών, 

φ) Τμήμα Ζωικής Παραγωγής.

2. Δ/ΝΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Φ Η λήψη των ενδεικνυόμενων μέτρων για την εξασφάλιση της ορθής εφαρμογής των 

καθοριζόμενων κάθε φορά διαδικασιών για τη χορήγηση των εισοδηματικών 

ενισχύσεων από Εθνικούς και Κοινοτικούς πόρους.

Φ Η ενημέρωση των παραγωγών, άλλων φυσικών προσώπων ή των συνεταιριστικών 

οργανώσεων για τις ισχύουσες κάθε φορά ρυθμίσεις που αναφέρονται στις κάθε 

είδους ενισχύσεις των γεωργικών προϊόντων από Κοινοτικούς ή Εθνικούς πόρους.

Φ Η παρακολούθηση και ο έλεγχος της ποσοτικής και ποιοτικής κατάστασης των 

προϊόντων παρεμβάσεων μέχρι και τη διάθεσή τους.

Φ Η εφαρμογή των μέτρων παρέμβασης των σινικών προϊόντων.

Φ Αποθεματοποίηση γαλακτοκομικών προϊόντων.

Φ Η εφαρμογή του συστήματος ελέγχου στη χορήγηση εισοδηματικών ενισχύσεων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα, 

α) Τμήμα Εφαρμογής Προγραμμάτων -  Ενισχύσεων, 

β) Τμήμα Ελέγχων.

3. Δ/ΝΣΗ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Φ Ο εντοπισμός, η αξιολόγηση και η ιεράρχηση των αναγκών εκτέλεσης των πάσης 

φύσεως εγγειοβελτιωτικών και υδροληπτικών έργων και των έργων εμπλουτισμού 

στο Νομό, ο σχεδιασμός και ο προγραμματισμός των μελετών των έργων αυτών.

Φ Η εκπόνηση ή η ανάθεση εκπόνησης και επίβλεψης όλων των Τεχνικών μελετών 

των έργων (μελέτες υδραυλικές, ηλεκτρομηχανολογικές, στραγγιστικές, μελέτες 

έργων εμπλουτισμού και υδροληψίας κ.τ.λ.) και η κατασκευή των έργων αυτών.

Φ Ο έλεγχος διαχείρισης υπόγειων και επιφανειακών αρδευτικών υδάτων καθώς ο 

έλεγχος της εκτέλεσης των εργασιών αυτών.

Φ Η εισήγηση για την έγκριση κανονισμού συντήρησης και λειτουργίας έργων Τ.Ο.Ε.Β. 

και η εποπτεία λειτουργίας των έργων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα.
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α) Τμήμα Σχεδιασμού -  προγραμματισμού Εγγειοβελτιωτικών Έργων -  

Γεωργικοτεχνικών, Γεωργικοοικονομικών και Περιβαλλοντικών Μελετών και 

εκμηχάνισης Γεωργίας.

β) Τμήμα Τεχνικών Μελετών -  Κατασκευών και Μηχανολογίας.

χ) Τμήμα Αξιοποίησης Εγγειοβελτιωτικών Έργων και Εδαφ/κών Πόρων.

4. Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Φ Η παροχή άδειας λειτουργίας και εποπτεία ιδιωτικών κτηνιατρικών κλινικών, 

ιατρείων, καταστημάτων διατήρησης, εμπορίας και διακίνησης ζώων που 

λειτουργούν στο νομό.

^  Η μέριμνα για την προστασία της πανίδας, χερσαίας και υδρόβιας του νομού 

καθώς και η προστασία και η ανάπτυξη της μελισσοκομίας και ιχθυοπαραγωγής.

Φ Η ανάπτυξη των αναγκαίων μηχανισμών προστασίας του ζωικού κεφαλαίου του 

νησιού από το εισρέον ή διακινούμενο από τη λοιπή χώρα ή από άλλα κράτη μέλη 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ζωικό κεφάλαιο.

Φ Ο έλεγχος τροφίμων για την πρόληψη και αντιμετώπιση 

τροφολοιμώξεων και τροφοτοξινώσεων.

Φ Η συμμετοχή σε επιτροπές χορήγησης αδειών σκοπιμότητας, ίδρυσης και 

λειτουργίας σφαγείων, μονάδων παραγωγής, επεξεργασίας, συντήρησης

εναποθήκευσης τυποποίησης, διάθεσης και κατανάλωσης ζωικών τροφίμων.

Φ Η διενέργεια κτηνιατρικής επιθεώρησης των εισαγόμενων, εξαγόμενων

διακινούμενων ζωικών τροφίμων όλων των ειδών, στα σημεία εισόδου εξόδου του 

νομού.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα

α) Τμήμα Υγείας των Ζώων.

β) Τμήμα Προγραμματισμού και Εφαρμογών.

χ) Τμήμα Ελέγχου Τροφίμων, Λειτουργίας Σφαγείων και Διαχείρισης Ζωικών 

Αποβλήτων.

5. Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΕΙΑΣ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Φ Η προστασία του ενάλιου πλούτου γλυκών και θαλάσσιων υδάτων στην ευρύτερη 

παράκτια ζώνη του νομού και τα εσωτερικέ νερά του, η ανάπτυξη της αλιείας και της 

υδατοκαλλιέργειας, η παροχή τεχνικών οδηγιών και η χορήγηση των 

προβλεπόμενων αδειών για τις δραστηριότητες αυτές.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΛΙΔΑ -31-



ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
Φ Η παρακολούθηση της ρύπανσης και της μόλυνσης του υδάτινου περιβάλλοντος, η 

κατάρτιση μελετών και η εφαρμογή προγραμμάτων διαχείρισης και ανάπτυξης που 

έχουν σχέση με την αλιεία, τις υδατοκαλλιέργειες και την εν γένει αξιοποίηση των 

αλιευτικών πόρων.

Φ Η άσκηση εποπτείας και ελέγχου στον τομέα της αλιείας στην περιοχή της 

δικαιοδοσίας της.

Φ Η διοίκηση, διαχείριση και εκμετάλλευση των εν γένει ιχθυοτρόφων υδάτων της 

περιοχής.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Θαλάσσιας Αλιείας και Αλιευτικών Εφαρμογών, 

β) Τμήμα Υδατοκαλλιεργειών και Προστασίας Υδάτινων Οικοσυστημάτων.

6. Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ -  ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Φ Η χορήγηση αδειών λειτουργίας βιομηχανιών και βιοτεχνιών και ο έλεγχος της 

λειτουργίας τους

Φ Η χορήγηση επαγγελματικών αδειών σχετικών ειδικοτήτων (μηχανολόγου, 

ηλεκτρολόγου κ.τ.λ.)

Φ Η μελέτη δυνατοτήτων βιομηχανικής ανάπτυξης του νομού, προώθηση 

εκσυγχρονισμού των επιχειρήσεων.

Φ Η αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου και των ήπιων μορφών ενέργειας.

Φ Η εφαρμογή πορισμάτων έρευνας

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα λειτουργίας Βιομηχανίας -  Βιοτεχνίας.

β) Τμήμα Βιομηχανικών Προϊόντων Επαγγελματιών και Φυσικών Πόρων, 

χ) Τμήμα Έρευνας, Τεχνολογίας και Ενέργειας.

7. Δ/ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι

Φ Η εποπτεία του εμπορίου για την ομαλή λειτουργία της αγοράς.

Φ Η χορήγηση πλανοδίων, παραγωγικών και επαγγελματικών αδειών.

Φ Η σύσταση και ο έλεγχος των Ανωνύμων Εταιρειών.

■Φ Η προστασία του καταναλωτή.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Ανωνύμων Εταιρειών.
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β) Τμήμα Εμπορίου -  Προστασίας του Καταναλωτή, 

χ) Τμήμα Τεχνικού Ελέγχου.

8. Δ/ΝΣΗ Μ.Μ Ε. -  ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Υ' Η υποστήριξη στην εφαρμογή της Αναπτυξιακής διαδικασίας του δευτερογενή τομέα 

της τοπικής οικονομίας.

Φ Ο σχεδιασμός και η παρακολούθηση προγραμμάτων που αφορούν έργα και μέτρα για 

την οικονομική κοινωνική ανάπτυξη του Νομού μας.

Φ Συνεργάζεται με όλους τους φορείς Μ.Μ Ε. για την επίτευξη των κοινών στόχων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Υποστήριξης Μ.Μ Ε. και Επενδύσεων, 

β) Τμήμα Προβολής Τοπικών Προϊόντων.

9. Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΗΣ
Το έργο της Υπηρεσία είναι:

Φ Η εφαρμογή των Νόμων περί Αγροφυλακής υπό των νόμων επιτρεπόμενων μέτρων 

Φ Η ευθύνη για τη κατάσταση της Αγροτικής Ασφάλειας, την Αστυνομική 

παρακολούθηση θεμάτων αρδεύσεως και την καλή εφαρμογή των Νόμων.

Φ Η εισήγηση θεμάτων στο αρμόδιο Αγορανομικό Συμβούλιο.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Αγροφυλακής, 

β) Τμήμα Μηχανοκίνητων Μέσων.

Β. ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ -  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
10. Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

> Η μελέτη και η εκτέλεση τοπικών έργων υποδομής Νομαρχιακού επιπέδου.

> Η άσκηση των αρμοδιοτήτων που έχουν μεταβιβαστεί στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

από το ΥΠΕΧΩΔΕ και λοιπούς φορείς του Δημοσίου Τομέα και Ν.Π.Δ.Δ.

> Η διαδικασία εισήγησης ανάθεσης εκπόνησης πάσης φύσης μελετών 

ηλεκτρομηχανολογικών έργων και εγκαταστάσεων.

> Η ευθύνη καταγραφή των αναγκών οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης του 

επαρχιακού οδικού δικτύου.

> Η διαδικασία εισήγησης, ανάθεσης και εκπόνησης πάσης φύσης μελετών υδραυλικών

-  λιμενικών έργων και η ευθύνη επίβλεψης αυτών._____________________________
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> Η εισήγηση, ανάθεση και εκπόνηση γεωτεχνικών -  γεωλογικών μελετών που 

απαιτούνται προκειμένου να εκτελεσθούν συγκοινωνιακά, κτιριακά και λοιπά έργα.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων, 

β) Τμήμα Υδραυλικών -  Λιμενικών Έργων, 

χ) Τμήμα Κτιριακών Έργων.

δ) Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών και Μηχανολογικών Έργων, 

ε) Τμήμα Οδικών Σημάνσεων και Ασφάλειας Οδικού Δικτύου, 

φ) Τμήμα Γεωτεχνικών -  Γεωλογικών Μελετών, 

γ) Τμήμα Τεχνικού Εξοπλισμού.

11. Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

> Η εφαρμογή της Πολεοδομικής, Εθνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας για την οικιστική 

ανάπτυξη και προστασία της ποιότητας ζωής.

> Η έκδοση οικοδομικών αδειών γενικώς.

> Ο έλεγχος για παραβάσεις αυθαίρετων κατασκευών.

> Η αναγνώριση δρόμων και έγκριση νέων σε οικισμούς.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα:

α) Τμήμα Πολεοδομικών Σχεδίων και Κανόνων, 

β) Τμήμα Τοπογραφικής -  Εφαρμογής Σχεδίων. 

χ) Τμήμα Έκδοσης Οικοδομικών Αδειών, 

δ) Τμήμα Αυθαιρέτων.

12. Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

> Ο σχεδιασμός μέτρων και κανόνων για την προστασία του περιβάλλοντος.

> Ο έλεγχος καταγγελιών που αφορούν την πρόκληση ρύπανσης.

> Η έγκριση μελετών που αφορούν περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα:

α) Τμήμα Προστασίας Δομημένου και Φυσικού Περιβάλλοντος, 

β) Τμήμα Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.

13. Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗΣ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:
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> Η ευθύνη για τον ετήσιο προγραμματισμό εκτέλεσης τοπογραφικών εργασιών και η 

μέριμνα ένταξης των εργασιών σε οικονομικά προγράμματα.

> Η τήρηση του Κτηματολογίου των εκτελούμενων εργασιών, η φύλαξη των τεχνικών 

φακέλων εκτέλεσής τους και η τήρηση τεχνικού αρχείου.

> Η συνεργασία με τους αρμόδιους για την σύνταξη του Εθνικού Κτηματολογίου.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα:

α) Τμήμα Προγραμματισμού και Εκτέλεσης Τοπογραφικών Εργασιών.

β) Τμήμα Τήρησης Κτηματολογίου και Τεχνικού Αρχείου Τοπογραφικών Εργασιών.

14. Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

> Η χορήγηση αδειών οδήγησης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών υποψηφίων οδηγών.

> Η απογραφή, ταξινόμηση και ο έλεγχος οχημάτων ιδιωτικής χρήσης, φορτηγών, 

λεωφορείων, επιβατικών αυτοκινήτων και των μοτοσικλετών.

> Η χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας εγκαταστάσεων εξυπηρέτησης οχημάτων 

(πρατήρια -  πλυντήρια -  λιπαντήρΙα κτλ.).

> Η ρύθμιση θεμάτων κυκλοφορίας των οχημάτων δημόσιας χρήσης (χορήγηση και 

αφαίρεση αδειών και πινακίδων κυκλοφορίας κτλ).

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Τεχνικών θεμάτων και Επικοινωνιών, 

β) Τμήμα Οχημάτων Δημόσιας Χρήσης και Διοικητικών Θεμάτων, 

χ) Τμήμα Οχημάτων Ιδιωτικής Χρήσης, 

δ) Τμήμα Αδειών Οδήγησης Οχημάτων και Μοτοσικλετών.

15. Δ/ΝΣΗ Κ.Τ.Ε.Ο.

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

> Ο περιοδικός τεχνικός έλεγχος των οχημάτων όλων των κατηγοριών

> Ο ειδικός τεχνικός έλεγχος όλων των οχημάτων και η συντήρηση μηχανημάτων και 

εγκαταστάσεων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Περιοδικού Τεχνικού Ελέγχου, 

β) Τμήμα Ειδικού Τεχνικού Ελέγχου.

Γ. ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΤΡΙΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ.
16. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
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Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

ν' 0  χειρισμός όλων των θεμάτων οργάνωσης των Υπηρεσιών της Ν.Α. 

ν' Η διαχείριση των θεμάτων υπηρεσιακής κατάστασης προσωπικού, 

ν' Τα θέματα στέγασης, κίνησης αυτοκινήτων και συντήρησης εξοπλισμών γραφείου 

όλων των υπηρεσιών της Ν.Α.

ν' Η έκδοση διαβατηρίων και η τήρηση μητρώων αρρένων και στρατολογικών πινάκων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Διοίκησης και Προσωπικού, 

β) Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας.

χ) Τμήμα Αστικής Δημοτικής Κατάστασης -  Διαβατηρίων -  Ταυτοτήτων και Εκλογών.

17. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

ν' Η κατάρτιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού της Ν.Α.

ν' Η διενέργεια πάσης φύσεως πληρωμών και η επιμέλεια για την είσπραξη εσόδων.

ν' Η εκκαθάριση των αποζημιώσεων του προσωπικού της Ν.Α.

ν' Η κατάρτιση και παρακολούθηση εκτέλεσης του προγράμματος προμηθειών.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης, 

β) Τμήμα Ταμειακής Διαχείρισης, 

χ) Τμήμα Μισθοδοσίας, 

δ) Τμήμα Προμηθειών και Περιουσίας.

18. Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

ν' Η υλοποίηση προγραμμάτων δημόσιας υγιεινής και η μέριμνα εφαρμογής μέτρων 

για την προστασία της υγείας των εργαζομένων, 

ν' Η μέριμνα για την εφαρμογή του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμών και στον 

ανασφάλιστο πληθυσμό.

ν' Η εποπτεία, ο έλεγχος και η χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας ιατρικών, 

παραϊατρικών επαγγελμάτων καθώς και φαρμακοποιών, 

ν' Η παροχή υπηρεσιών πρόληψης, αγωγής και προαγωγής της υγείας του παιδικού 

πληθυσμού.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής.
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β) Τμήμα Πρόληψης και προαγωγής της Υγείας, 

χ) Τμήμα Υπηρεσιών και Επαγγελμάτων Υγείας, 

δ) Τμήμα Φαρμάκων και Φαρμακείων, 

ε) Τμήμα Σχολικής Υγείας.

19. Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Ζ Η προστασία της οικογένειας, των ηλικιωμένων και των ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Ζ Ο έλεγχος λειτουργίας ψορέων κοινωφελούς χαρακτήρα και η χορήγηση αδειών 

άσκησης επαγγελμάτων κοινωνικής πρόνοιας.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αρωγής, 

β) Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας.
ι

20. Δ/ΝΣΗ Κ.Ε.Π.
Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

Ζ Η παροχή διοικητικών πληροφοριών και η διεκπεραίωση των υποθέσεων όλων των 

πολιτών.

ν' Η παραλαβή των αιτήσεων ων πολιτών, η διεκπεραίωση των οποίων εμπίπτει στις 

αρμοδιότητες των Ο.Τ.Α. α' ή β' βαθμού.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Εξυπηρέτησης Πολιτών, 

β) Τμήμα Εσωτερικής Ανταπόκρισης.

21. Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι:

ν' Η στήριξη των προγραμμάτων των πολιτιστικών φορέων του Νομού, 

ν' Η στέγαση και η συστέγαση των δημοσίων σχολικών μονάδων, η έγκριση εκδρομών, 

η διακοπή μαθημάτων, η εποπτεία των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων κτλ. 

ν' Η προώθηση με κάθε πρόσφορο μέσο του στόχου της ισότητας για την 

πραγματοποίηση της νομικής και ουσιαστικής ισότητας των δύο φύλων, 

ν' Η σύσφιξη των σχέσεων της Ν Α. με τις αποδημικές οργανώσεις και η στήριξη των 

παλιννοστούντων στις διαδικασίες ένταξής τους.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα: 

α) Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων.
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β) Τμήμα Παιδείας, 

χ) Γραφείο Ισότητας.

δ) Γραφείο Αποδήμων και Παλιννοστούντων.

22. Δ/ΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑΣ 

Το έργο της Υπηρεσίας είναι

ν ' Η  εποπτεία και ο έλεγχος των αθλητικών σωματείων, η διοργάνωση διεθνών 

αγώνων καθώς και η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων, 

ν' Η ίδρυση νέων αθλητικών κέντρων και η άδεια πάσης φύσεως αγωνιστικών χώρων, 

ν ' Η συγκέντρωση και τεκμηρίωσης στοιχείων που αφορούν τη νέα γενιά και ο 

σχεδιασμός προγραμμάτων δράσης της Ν.Δ. 

ν' Η αντιμετώπιση των κοινωνικών προβλημάτων των νέων με τη πραγματοποίηση 

ψυχαγωγικών και αθλητικών δράσεων.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής 

α) Τμήμα αθλητισμού 

β) Τμήμα Νεολαίας

23. Δ/ΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Το έργο της υπηρεσίας είναι

ν' Επιμελείται τον στρατηγικό σχεδίασμά της τουριστικής ανάπτυξης του Νομού και της 

τουριστικής πολιτικής προβολής και στον Νομάρχη και στα αρμόδια

όργανα της Ν.Α. για τις κατευθύνσεις και τις προδιαγραφές προγράμματος 

μακροχρόνιας εμβέλειας.

ν ' Επιμελείται για την εξαφάνιση κονδυλίων με σκοπό την προώθηση έργων υποδομής 

τουριστικού ενδιαφέροντος καθώς και για την επιμόρφωση στελεχών τουριστικών 

επιχειρήσεων.

ν' Επιμελείται για την εξειδίκευση του ετήσιου σχεδίου προβολής του Νομού

ν' Επιμελείται για το σχεδίασμά και παραγωγή υλικού προβολής του Νομού καθώς και 

διάθεση πληροφοριών για το τουριστικό προϊόν του Νομού.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα

α) Τμήμα προγραμματισμού και ορθολογικής Τουριστικής Ανάπτυξης 

β) Τμήμα Τουριστικής Προβολής

24. Δ/ΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ
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Το έργο της υπηρεσίας είναι

ν' Καθορισμός χρονικών ορίων λειτουργίας Καταστημάτων, Φαρμακείων και 

επιχειρήσεων, η κύρωση των εσωτερικών κανονισμών εργασίας των επιχειρήσεων 

και η χορήγηση αδειών εργασίας σε αλλοδαπούς, 

ν' Η επιβολή της ποινής του προστίμου σε εργοδότες σε περιπτώσεις που δεν 

τηρούνται οι συνθήκες και το ωράριο εργασίας.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα 

α) Τμήμα αδειών εργασίας

β) Τμήμα συνθηκών εργασίας, καταπολέμησης ανεργίας και κοινωνικού 

αποκλεισμού.

25. Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ Ν.Α.

Το έργο της Υπηρεσίας είναι

ν' Οργάνωση και εκτέλεση προγραμμάτων επιμόρφωσης ειδικού ενδιαφέροντος και 

προγραμμάτων επαγγελματικής εξειδίκευσης. 

ν' Η μέριμνα για την επιλογή, συμμετοχή και αποστολή υπαλλήλων σε προγράμματα 

επιμόρφωσης -  μετεκπαίδευσης στο εσωτερικό ή εξωτερικό, 

ν' Η μέριμνα και λειτουργία της Νομαρχιακής βιβλιοθήκης και τον εμπλουτισμό της με 

χρήσιμο για την Νομαρχία και τους υπαλλήλους έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό, ιδίως 

με κώδικες νομών και διαταγμάτων και αρχείου ΦΕΚ.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα 

α) Τμήμα Σχεδιασμού διαρκούς επιμόρφωσης, 

β) Γραφείο διοργάνωσης σεμιναρίων εκπαίδευσης, 

γ) Γραφείο τεκμηρίωσης και βιβλιοθήκης.

26. Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Το έργο της Υπηρεσίας είναι

ν' εκπονεί σχέδια, προτάσεις και μέτρα πολιτικής για την οικονομική, κοινωνική και 

πολιτιστική ανάπτυξη του Νομού που χρηματοδοτούνται από προγράμματα της 

ευρωπαϊκής ένωσης.

ν' Η κατάρτιση προγραμμάτων λογισμικού και εφαρμογή πληροφοριακών 

συστημάτων στις υπηρεσίες της Ν.Α.

Οι αρμοδιότητες κατανέμονται στα εξής τμήματα 

α) Τμήμα προγραμματισμού- ερευνών- μελετών και αναπτυξιακών
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εφαρμογών .

β) Τμήμα κατάρτισης -  παρακολούθησης προγραμμάτων 

γ) Τμήμα πληροφορικής.

Παρακάτω παρουσιάζονται σε οι θέσεις προσωπικού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

Ηρακλείου για όλες τις Υπηρεσίες.
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91 ΔΕ ΓΕΧ.Μ ΗΧ. 4 1 2 1

92 ΔΕ ΓΕ Χ.Η ΛΕΚ Τ. 5 2 2 2

93 ΔΕ ΓΕΧ.Ο ΧΗ Μ 5 3 1 1

94 ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩ Ν 2 1 1

95 ΔΕ
(Ε ΙΡ .Μ Η Χ 18 1 3 1

4

96 ΔΕ \Π Ο Λ Υ Μ . 2 2

97 ΔΕ 3Δ Η ΓΩ Ν 28 2 1 2 2 1 1 1 1 1 7 2 1 1 1 1 2

98 ΔΕ \Ρ Χ ΙΦ Υ Λ . 9 9

99 ΔΕ 3.Κ ΤΗ Ν. 7 7

1 0 0 ΔΕ ΕΠ ΕΡΜ Α Τ. 4 4

101 ΔΕ Έ Ω Ρ .Κ Τ Η Ν Β 3

1 0 2 ΔΕ 4 0 Σ Η Λ Ε Υ Τ Β 8

103 ΔΕ ΓΗΛΕΦ Ω Ν. 2 1 1

Σ Υ Ν Ο Λ Ο Λ Ε 457 15 2 3 3 30 14 13 18 2 7 11 2 12 57 25 5 35 45 35 27 13 25 15 4 14 2 2 8 2 Ι Ο 1

104 ΥΕ λΓΡ Ο Φ Υ Λ 1 4 0 Ι4 0

105 ΥΕ ΞΠΙΜ ΕΛ 3 4 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 6 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1

106 ΥΕ Ε Π ΙΣΤΑ ΤΩ Ν 1

107 Υ Ε ΕΡΓΑΤΩΝ Ι 4 1 8 1 2 1 1

108 ΥΕ ΊΡ .Κ Α Θ Α Ρ . 26 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 3 2 4 1 1 1 1

109 ΥΕ ΑΥΛΑΚΩ Ν 2 1 1

1 1 0 ΥΕ
Μ ΥΧΤΟ Φ ΥΛ 2 1 1

Τ Υ Ν Ο Λ Ο  Υ Ε 219 2 1 0 1 6 2 1 0 2 2 1 1 4 0 11 3 1 1 11 6 11 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1 0

ΓΕ Ν ΙΚ Ο

Σ Υ Ν Ο Λ Ο

1432 29 7 10 7 151 54 39 51 13 20 31 12 154 141 75 37 48 87 52 63 39 93 45 13 35 17 15 17 12 3 9 6

Όλες οι θέσεις αυτές δεν είναι καλυμμένες από άτομα λόγω 
οικονομικών προβλημάτων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Ο Νομάρχης 
ευελπιστεί στη κάλυψη όσο τον δυνατόν περισσότερων θέσεων για την 
κάλυψη των αναγκών της Ν.Α. αλλά και για την καλύτερη εξυπηρέτηση 
των πολιτών.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9°

Δ Ρ Α Σ Ε Ι Σ -  Ε Ρ Γ Α -  Γ Ι Ρ Ο Γ Ρ ΜΜ Α Τ Α  ΤΗΣ  
Ν Ο Μ Α Ρ Χ Ι Α Κ Η Σ  Α Υ Τ Ο Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η Σ  Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο Υ

ΟΙ Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ  Υ Π Ο Δ Ο ΜΕ Σ  ΒΑΣΙ ΚΗ ΠΡ ΟΫ ΠΟΘΕ Σ Η
ΓΙΑ ΤΗΝ Α ΝΑ ΠΤ Υ Ξ Η 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο Υ

> Ο Νομάρχης1516 υπέγραψε τις εργολαβικές συμβάσεις για το αλιευτικό 
καταφύγιο Άρβης & το οδικό δίκτυο Αγ.Κύριλλος -  Γερόκαμπος.

> Με απόφαση του Ν.Σ. εγκρίθηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβασης με 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης για εκτέλεση έργων στην Πανεπιστημιούπολη.

> Με το τέλος της κακοκαιρίας υπήρξε η πρώτη δημοπράτηση έργων 
αποκατάστασης ζημιών, προϋπολογισμού 100.000 € (αντιμετώπιση 
καταστροφών ασφαλτικών, κατασκευή τοίχων αντιστήριξης, Σάρχος -  
Ψαρή Φοράδα κ.λ.π.).

> Έγινε καταγραφή ζημιών σε όλο το οδικό δίκτυο του Νομού, υποβλήθηκε 
υπόμνημα χορήγησης πιστώσεων, για την αποκατάσταση των ζημιών 
αλλά και για τη διενέργεια (για πρώτη φορά) γεωλογικών μελετών.

> Υπεγράφη προγραμματική σύμβαση με τον ΟΑΝΑΚ για την εκπόνηση 
γεωλογικών και γεωτεχνικών μελετών, ύψους 1.000.000 €.

> Δημοπρατήθηκαν τρεις εργολαβίες αποκατάστασης ζημιών 
προϋπολογισμού δαπάνης 1.000.000 €.

> Για πρώτη φορά με τα μηχανήματα της Ν.Α.Η. εκτελείται πρόγραμμα 
καθαρισμού τάφρων & τεχνικών σε όλο το επαρχιακό δίκτυο, σε 
συνεργασία με τους Δήμους του Νομού για την αποκατάσταση της 
λειτουργικότητας της απορροής των όμβριων υδάτων. Το συντονισμό 
αυτής της προσπάθειας έχει ο Αντινομάρχης κ. Μαν. Σκαρβελάκης.

> Υπογράφτηκε από το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Δημήτρη Σαρρή η σύμβαση 
του 7ου υποέργου «οδικός άξονας Χουδέτσι-Παρθένι-Τεφέλι-Πύργος» που 
είναι ενταγμένο και χρηματοδοτείται από το Ρ Κ.Π.Σ. 15 16

15ΙΝΤΕΙΙΝΕΤιΤΝ.ΟΙΙ”
16 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2003
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> Υπογράφτηκε σύμβαση για την κατασκευή του τμήματος του δρόμου 

Αλάγνι -  Αρκαλοχώρι. Το έργο προβλέπεται να παραδοθεί σε 20 μήνες. 
Η υπογραφή με την ανάδοχο εταιρία έγινε παρουσία του Νομάρχη και του 
Περιφερειάρχη.

> Ξεκίνησαν τα έργα για την αποκατάσταση των ζημιών του χειμώνα, 
υπογράφτηκαν τρεις εργολαβικές συμβάσεις μεταξύ της Ν.Α.Η. και των 
αναδοχών που αφορούν: το Δυτικό Σύμπλεγμα, το Ανατολικό Σύμπλεγμα 
και την Αποκατάσταση ζημιών δρόμου Μαλάδες -  Προφήτης Ηλίας -  
Κυπαρίσσι -  Ρουκάνι. Ο προϋπολογισμός των παραπάνω έργων 
ανέρχεται στο ύψος των 2.690.000 €.

> Δημοπρατήθηκε από τη Ν.Α.Η. το έργο: «Συντήρηση οδικού άξονα Άνω 
Βιάννου -  Κάτω Σύμης τμήμα εισόδου Κάτω Σύμης».

> Με γοργούς ρυθμούς προχωρούν τα έργα για την κατασκευή του Μεγάλου 
Κλειστού Γυμναστηρίου Ηρακλείου στην περιοχή «Δύο Αοράκια». Ο 
Νομάρχης Ηρακλείου υπέγραψε δύο εντολές πληρωμής στον εργολάβο 
που κατασκευάζει το έργο ύψους 1.639.200 €.

> Μια σειρά έργων δρομολογούνται από τη Ν.Α.Η. σε Λιμενικά Έργα για τα 
Αλιευτικά Καταφύγια του Νομού.

> Υπογράφηκε από το Νομάρχη και συμπράττοντα Μελετητικά Γραφεία η 
σύμβαση για την ανάθεση εκπόνησης μελέτης του δρόμου «Γάζι- 
Κρουσσώνας».

> Εγκρίθηκαν οι Περιβαλλοντικοί όροι για την κατασκευή του Δρόμου 
«Γωνιές -  Αστυράκι -  Μάραθος» από το Νομάρχη.

> Η συμβολή της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών στα έργα Οδοποιίας του 
Νομού το έτος 2003 ήταν:

Από πιστώσεις Γ' Κ.Π.Σ.:
-  Ε κτελούνται σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματά τους τρεις 

εργολαβίες 5 ° , 6°, και 7° υποέργο του οδικού άξονα Χουδέτσι -  
Παρθένι -  Τεφέλι -  Πύργος με συνολικό προϋπολογισμό 18.165,810 
ευρώ.

- Αποπερατώθηκαν τα έργα "Αναβάθμιση οδικού δικτύου 1° 
υποέργο, στηθαία ασφαλείας συνολικής δαπάνης 394.010 ευρώ, και 
αναβάθμιση οδικού δικτύου 2° υποέργο , σήμανση συνολικής 
δαπάνης 528.369 ευρώ

- Π ερ α ιώ θ η κε κα ι δ όθη κε σε χ ρ ή σ η  το 1° κα ι το 4° υπ ο έρ γο  του έρ γο υ  
« Ν ό τιο ς  ο δ ικό ς  ά ξονα ς  Γ έφ υρ α  π οτα μού  Α να π ο δ ά ρ η »  σ υ ν ο λ ικ ή ς  
δ α π ά ν η ς  1.056. 493  ευρώ .

> Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών συμμετείχε στην εκτέλεση πολλών 
έργων κοινωφελούς χαρακτήρα, που ήταν:

-  Επισκευή και συντήρηση στα κτίρια της Ανωτέρας Εκκλησιαστικής 
Σχολής Ηρακλείου.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΛΙΔΑ - 46 -



ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
-  Επισκευή και συντήρηση των κτιρίων του κέντρου Ειδικών Παιδιών 

Άγιος Σπυρίδωνας.
- Επισκευή και συντήρηση Εργαζάκειου Ιδρύματος.
- Επισκευή και συντήρηση κτιρίου Παιδικής Μέριμνας Ηρακλείου
- Κατασκευή κτιρίου ΠΕΓΕΑΛ [Υπουργείου Γεωργίας]
- Συντήρηση όλων των κτιρίων της Νομ. Αυτοδιοίκησης, Κεντρικό κτίριο 

Νομαρχίας, Δ/νση Υγιεινής κ.λ.π.

> Η Δ/νση Τοπογραφικής της Ν.Α.Η. κατά το έτος 2003 είχε τις 
παρακάτω δράσεις:
❖  Στα πλαίσια του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου 

καλλιεργειών (ΟΣΔΕ)
-  Παρέλαβε 4.683 αιτήσεις, εντόπισε 37.408 γαιοτεμάχια, συνολικής 

έκτασης 822.200 στρεμμάτων. Έγινε δειγματοληπτικός έλεγχος σε 
553 αιτήσεις και 2.120 γαιοτεμάχια, συνολικής έκτασης 88.000 
στρεμμάτων.

❖  Στα πλαίσια των τοπογραφικών εργασιών υπαίθρου και σύνταξης των 
αντίστοιχων διαγραμμάτων

Πραγματοποίησε αποτύπωση οριζοντιογραφική και υψομετρική 
ΚΤΕΟ Ηρακλείου και περιβάλλοντα χώρου.

- Συνέταξε τοπογραφικά διαγράμματα του Κέντρου Παιδικής Μέριμνας
Θηλέων Ηρακλείου.

- Αποτύπωσε τις θέσεις κατολίσθησης στην επαρχιακή οδό Προφήτη
Ηλία -  Ρουκάνι και έκανε λήψη διατομών.

- Αποτύπωσε δημοτικό οικόπεδο στην Ψαρή Φοράδα.
- Αποτύπωσε ρέμα για τον καθορισμό των ορίων του, στην Ψαρή 

Φοράδα.
- Αποτύπωσε πλατεία στο Αφρατί.
- Αποτύπωσε το δρόμο Ηράκλειο -  Μαλάδες -  Προφήτης Ηλίας κ.α.

♦> Έχει την επίβλεψη της μελέτης «Ταχυμετρική και Κτηματογραφική 
Αποτύπωση της λεκάνης κατάκλυσης καθώς και των θέσεων 
προμήθειας αμμοχάλικου του Φράγματος Πλακιώτισσας Μεσσαράς 
Κρήτης».

ΦΡΑΓ ΜΑΤ Α - Λ Ι ΜΝ ΟΔ Ε Ξ Α ΜΕ Ν Ε Σ  
- ΑΡΔΕΥΤΙ ΚΑ

> Υπογράφτηκε η σύμβαση εκπόνησης της μελέτης ταχυμετρικής και 
κτηματογραφικής αποτύπωσης της λεκάνης του Φράγματος της 
Πλακιώτισσας από τον Νομάρχη και τους αναδόχους μελετητές.

> Εγκρίθηκε η ένταξη στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων του 
Φράγματος της Πλακιώτισσας και χρηματοδοτείται με το ποσό των 30 
εκατ. ευρώ (3 εκατ. ευρώ για απαλλοτριώσεις και 27 εκατ. ευρώ για την 
κατασκευή). Ένα αίτημα μισού περίπου αιώνα των κατοίκων της περιοχής 
Αστερουσίων και Κόφινα βρίσκει τη δικαίωσή του».
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> Με έγγραφό του ο Νομάρχης προς τον Υφυπουργό Οικονομίας & 
Οικονομικών ζητά έγκριση πίστωσης 45.000 € για την αντιμετώπιση 
προβλήματος στο Φράγμα Ινίου -  Μαχαιράς και συγκεκριμένα για την 
τοποθέτηση ηλεκτροβάνας στον καταθλιπτικό αγωγό (07.03.03).

> Υπεγράφη από το Νομάρχη Ηρακλείου ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ για το 
Φράγμα Δαμανίων & Αρμανωγείων.

> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημ. Σαρρής υπέγραψε απόφαση που εγκρίνει 
την μελέτη του «Αρδευτικού Έργου Αυγενικής (Β' φάσης).
Το έργο είναι προϋπολογισμού δαπάνης 2.040.000 € από το ποσό αυτό τα 
50.000 € είναι για απαλλοτριώσεις και το 1.990.000 € για την κατασκευή.

> Με απόφαση του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Δημήτρη Σαρρή εγκρίθηκε η 
μελέτη του έργου «Αξιοποίηση δύο γεωτρήσεων ΤΟΕΒ Βασιλικών 
Ανωγείων -  Φλαθιακών», προϋπολογισμού 155.000,00 €.

> Εγκρίθηκε από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Χωροταξίας και Περιβάλλοντος 
της Ν.Α.Η. και υπογράφηκε από το Νομάρχη Ηρακλείου η προμελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Φράγματος «ΛΑΔΟΥΚΟΥ» του Δ. 
Τεμένους για την αντιπλημμυρική προστασία του Ολυμπιακού Παγκρητίου 
Σταδίου.

Η Σ Τ Η Ρ Ι Ξ Η  Τ Ω Ν  Π Ρ Ο Σ Π Α Θ Ε Ι Ω Ν  
Γ Ι Α  Τ Η Ν  Α Ν Α Π Τ Υ Ξ Η  Τ Η Σ  Γ Ε Ω Ρ Γ Ι Α Σ  

& Τ Η Σ  Κ Τ Η Ν Ο Τ Ρ Ο Φ Ι Α Σ

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ Τ Ο Μ Ε Α Σ -  

Α Γ Ρ Ο Τ Ι Κ Α

> Παραδόθηκε στο Νομάρχη η τελική έκθεση για την αντιμετώπιση των 
ιολογικών ασθενειών στην καλλιέργεια της ντομάτας του Ν. Ηρακλείου.

> Με παρέμβαση του Νομάρχη κ. Δημ. Σαρρή προς τον Υπουργό Γεωργίας 
κ. Γ. Δρυ, εξασφαλίστηκε η δημοπράτηση του Αλιευτικού Καταφυγίου 
Λέντα, προϋπολογισμού 3.500.000 € με την επίβλεψη των Τεχνικών 
Υπηρεσιών της NAH.

> Εγκρίθηκε η διάθεση πιστώσεων με απόφαση του Νομάρχη, για το έτος 
2003, για ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ.
Συγκεκριμένα οι πιστώσεις κατανέμονται ως εξής:
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ΤΟΕΒ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ 40.000 €

ΤΟΕΒ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 50.000 €

ΔΗΜΟΣ ΚΟΦΙΝΑ 40.000 €

> Ολοκληρώνεται το Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο στο Νομό 
Ηρακλείου.

> Σε σύσκεψη στη Νομαρχία ανακοινώθηκε από τον Ειδικό Γραμματέα του 
Υπουργείου Γεωργίας κ. Ξενοφώντα Λουράντο το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Αγροτικής Ανάπτυξης/Ανασυγκρότησης Υπαίθρου 2000- 
2006».

> Τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου εκπροσώπησε ο Νομαρχιακός 
Σύμβουλος κ. Γιώργος Γιανναδάκης στις Βρυξέλλες, ενόψει της 
αναθεώρησης της ΚΟΑ Ελαιόλαδου.

> Για τις δραστηριότητες του ΕΘΙΑΓΕ (Ινστιτούτο Αμπέλου, Λαχανοκομίας, 
Ανθοκομίας) ζητά ο Νομάρχης από τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας έκταση 
κοντά στο Αεροδρόμιο Τυμπακίου.

> Με απόφαση που υπέγραψε ο Νομάρχης απαλλάσσονται από την εισφορά 
δακοκτονίας οι ελαιοπαραγωγοί Βιολογικής Καλλιέργειας. Η παραπάνω 
απόφαση αποτελεί αφενός μια επιβράβευση των παραγωγών Βιολογικών 
Προϊόντων και αφετέρου είναι κίνητρο ώστε να επεκταθεί η Βιολογική 
Καλλιέργεια.

> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημήτρης Σαρρής υπέγραψε το έτος 2003 
συνολικά 279 οριστικές πρόωρες συνταξιοδοτήσεις αγροτών και 269 
προεγκρίσεις πρόωρων συνταξιοδοτήσεων.

> Στα πλαίσια υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας του Γ' 
Κ.Π.Σ., προωθήθηκαν από τη Δ/νση Αλιείας, τα παρακάτω μέτρα:
❖  Το μέτρο 1.1 της απόσυρσης επαγγελματικών αλιευτικών (επαγ. α/κ) 

σκαφών με χορηγούμενη επιδότηση 100% από εθνικούς και 
κοινοτικούς πόρους, στο οποίο:
- Ολοκληρώθηκαν οικονομικά 5 υποέργα, συνολικού επιλέξιμου 

κόστους 419.829,90 ευρώ.
- Αξιολογήθηκαν από την Υπηρεσία μας και προωθήθηκαν για έγκριση,

3 υποέργα, συνολικού επιλέξιμου κόστους, 89.262,56 ευρώ.
Σύνολο υποέργων (12).
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❖  Στο μέτρο 2.2 του εκσυγχρονισμού των επαγ. α/κ σκαφών:

- Ολοκληρώθηκαν οικονομικά 3 υποέργα, συνολικού επιλέξιμου 
κόστους 36.973,00 ευρώ.

- Εκκρεμεί η πληρωμή 2 υποέργων, συνολικού επιλέξιμου κόστους 
30.082,64 ευρώ.

- Έχει εγκριθεί 1, συνολ. Επιλέξιμου κόστους 9.425,00 ευρώ.
- Τελούν υπό έγκριση, έξι, συνολικού επιλέξιμου κόστους 186.250,00 

ευρώ.
Σύνολο υποέργων (12).

❖  Στο μέτρο 4.1 της μικρής παράκτιας αλιείας, υποβλήθηκαν 2 σχέδια, 
συνολικού επιλέξιμου κόστους, 120.632,67 ευρώ.

❖  Στο μέτρο 4.2 «κοινωνικοοικονομικά μέτρα», αξιολογήθηκαν και 
προωθήθηκαν 3 αιτήσεις αλιέων για την πρόωρη συνταξιοδότηση τους. 
Οι συντάξεις αυτές βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο της έγκρισης τους.
Επίσης εγκρίθηκαν με αποφάσεις του Νομάρχη σε 321 ιδιοκτήτες 
σκαφών άδειες ερασιτεχνικής αλιείας.

> Μετά από ευρεία σύσκεψη στη Νομαρχία με θέμα τις επιδοτήσεις 
Αιγοπροβατοτροφίας ο Νομάρχης έδωσε κατευθύνσεις στους 
υπηρεσιακούς παράγοντες να ενημερώσουν τους Αγροτοκτηνοτρόφους 
ώστε η υποβολή των αιτήσεών τους για τις επιδοτήσεις να γίνουν χωρίς 
λάθη, ενώ παράλληλα με επιστολή του προς τον ΟΠΕΚΕΠΕ ζητά επιείκεια 
για τη χρονιά που πέρασε.

> Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου διοργάνωσε τη Δευτέρα 15 
Δεκεμβρίου ημερίδα με θέμα «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΑ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» 
στον Πύργο Μονοφατσίου.

> Κατά το 2003 οι δραστηριότητες της Δ/νσης Κτηνιατρικής της Ν.Α. 
συνοψίζονται ως εξής:
❖  Πραγματοποιήθηκαν Κρεοσκοπικοί Έλεγχοι στα τέσσερα Σφαγεία του 

Νομού. Συγκεκριμένα ελέγχθηκαν 3.499 βοοειδή, 225.889 αμνοερίφια, 
28.752 αιγοπρόβατα και 22.861 χοιρινά.
Από τους ελέγχους προέκυψε ότι σε μικρό αριθμό σφαγίων που υπήρχε 
πρόβλημα έγιναν κατασχέσεις (40 αρνιά, 26 πρόβατα, 10 αίγες, 2 
μοσχάρια, 5 αγελάδες, 13 χοιρινά)

❖  Πραγματοποιήθηκαν 1.247 έλεγχοι για Φυματίωση και 1.193 έλεγχοι για 
Βρουκέλλωση Βοοειδών. Βρέθηκε ένα θετικό για βρουκέλλωση, το 
οποίο σφαγιάστηκε.

❖  Πραγματοποιήθηκαν 11.701 έλεγχοι και έγιναν δειγματοληπτικά 7.810 
αιμοληψίες για το μελιταίο πυρετό των αιγοπροβάτων. Βρέθηκαν 97 
θετικά, τα οποία και σφαγιάστηκαν.
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❖  Πρανματοποιήθηκαν 221 αστυκτηνιατρικές επιθεωρήσεις και 

ελέγχθηκαν 729 καταστήματα. Έγιναν 75 δειγματοληψίες διαφόρων 
τροφίμων για μικροβιολογικές, βιοχημικές κλπ εξετάσεις. 
Καταστράφηκαν 505.000 κιλά ακατάλληλων τροφίμων με αίτηση των 
ιδιοκτητών.

❖  Εξετάστηκαν 2.924 διάφορα ασθενή ζώα και εμβολιάστηκαν 27.500 
διάφορα είδη ζώων.

> Εγκρίθηκε το πρόγραμμα Αγροτικού Εξηλεκτρισμού για το έτος 2003, το 
οποίο περιλαμβάνει 30 έργα σε 36 γεωργικές εκμεταλλεύσεις (αρδευτικά, 
θερμοκήπια, κτηνοτροφικές μονάδες) με συμμετοχή δημοσίων 
επενδύσεων 77.932,86. Τη σχετική απόφαση υπέγραψε ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Δημήτρης Σαρρής.

> Συνεδρίασε την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2003 στα Γραφεία της Δ/νσης 
Εγγείων Βελτιώσεων & Υδατικών Πόρων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ηρακλείου η Τοπική Επιτροπή Αγροτικού Εξηλεκτρισμού.
Στη Συνεδρίαση συζητήθηκε το πρόγραμμα Ηλεκτροδότησης 
Εγκαταστάσεων Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων, που έχουν τις προϋποθέσεις 
να χρηματοδοτηθούν από το Γ  Κ.Π.Σ.

> Με απόφαση του Νομάρχη εγκρίθηκε το Συμπληρωματικό Πρόγραμμα 
Αγροτικού Εξηλεκτρισμού του έτους 2003, το οποίο περιλαμβάνει 47 έργα 
σε 49 γεωργικές εκμεταλλεύσεις (αρδευτικά, θερμοκήπια, κτηνοτροφικές 
μονάδες) με συμμετοχή δημοσίων επενδύσεων 72.423,02 ευρώ .

> Οι δραστηριότητες της Δ/νσης Εγγείων Βελτιώσεων & Υδατικών 
Πόρων της Ν.Α.Η. κατά το έτος 2003 ήταν:
❖  Μελέτες αρδευτικών έργων όπως: Γεωργοοικονομοτεχνική αρδευτικού 

έργου Αυγενικής, προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Αρδευτικού 
έργου Αυγενικής του ίδιου έργου, Γεωργοοικονομοτεχνική μελέτη 
αρδευτικού έργου Πανασού, Γεωργοοικονομοτεχνική μελέτη αρδευτικού 
έργου Αγ. Βαρβάρας, Γεωργοοικονομοτεχνική Προμελέτη αρδευτικού 
έργου Φόδελε, Γεωργοοικονομοτεχνική Προμελέτη αρδευτικού έργου 
Εμπόρου.

Η Σ Υ Μ Β Ο Λ Η  Σ Τ Η Ν  Α Ν Α Π Τ Υ Ξ Η  
Τ Ω Ν  Μ Ι Κ Ρ Ο Μ Ε Σ Α Ι Ω Ν  Β Ι Ο Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ω Ν  

& Β Ι Ο Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ω Ν  Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Σ Ε Ω Ν  
Τ Ο Υ  Ν Ο Μ Ο Υ

Ε Υ Ρ Ω Π Α Ϊ Κ Α  Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Α  
Ε Τ Α Ι Ρ Ι Ε Σ  Ν . Α . Η . - Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Ε Σ
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> Η Αγροαναπτυξιακή Ηρακλείου έχει δηλώσει συμμετοχή στο πρόγραμμα 

“European Interegional Dialogue” της Περιφέρειας Κρήτης, σχετικά με: την 
ανάπτυξη του Αγροτουρισμού, την Ανάπτυξη marketing αγροτικών 
προϊόντων, τη δημιουργία Πληροφοριακού Κέντρου Διαμόρφωσης Τιμών -  
Προϊόντων και Υπηρεσιών.

> Υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση μεταξύ Ν.Α.Η. και Δήμου Ρούβα 
για πιλοτική εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Συνδυασμένες 
Μεταφορές στην κοιλάδα της Μεσσαράς -  ARTS».

> Συγκροτήθηκε η Νομαρχιακή Οικονομική & Κοινωνική Επιτροπή 
(Ν.Ο.Κ.Ε.) στο Νομό Ηρακλείου για πρώτη φορά.

> Συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο του Διεθνούς Εκθεσιακού Κέντρου 
Κρήτης υπό την Προεδρία του Προέδρου του και Νομάρχη Ηρακλείου. 
Μεταξύ των άλλων αποφάσισε και την δημιουργία μόνιμου εκθετηρίου στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο.

> Έγινε σύσκεψη στη Νομαρχία Ηρακλείου με θέμα την εύρυθμη λειτουργία 
των σφαγείων της Εταιρίας “’ΚΡΟΝΟΣ Α.Ε.” και με τη συμμετοχή των 
Δημάρχων στων οποίων την περιοχή λειτουργούν σφαγεία. Αποφασίστηκε 
η λειτουργική αναβάθμιση των Σφαγείων και η κατασκευή 
συμπληρωματικών έργων (όπως θέρμανση & κλιματισμός).

>  Μετά από πρόταση του Νομάρχη οι Δημοτικές επιχειρήσεις των Δήμων 
στην περιοχή των οποίων λειτουργούν Σφαγεία δέχτηκαν να μειώσουν το 
τέλος σφαγής από 25% στο 10%. Το μέτρο έχει άμεση εφαρμογή.

> Με απόφαση που υπέγραψε ο Νομάρχης κ. Δημ. Σαρρής 
επανασυγκροτείται το Μικτό Κλιμάκιο Ελέγχου της Νομιμότητας όλων των 
οχημάτων Ελληνικών & Αλλοδαπών, που κυκλοφορούν στο Ν. Ηρακλείου.

> Ο Νομάρχης έδωσε τις κατευθύνσεις στα μέλη του μικτού κλιμακίου και 
τους ζήτησε να «τεθεί τέρμα στο ανεξέλεγκτο καθεστώς της κυκλοφορίας 
αυτοκινήτων, νταλικών «φονιάδων» στους εθνικούς και επαρχιακούς 
δρόμους».

> Οι επιθεωρητές Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Μεταφορών που 
πραγματοποίησαν ελέγχους σε εννέα (9) ΚΤΕΟ της χώρας, διαπίστωσαν 
ότι το ΚΤΕΟ Ηρακλείου είναι μακράν το καλύτερο.

> Συνάντηση εργασίας έγινε στη Νομαρχία Ηρακλείου υπό την προεδρία του 
Νομάρχη. Αντικείμενο ήταν η επέκταση αστικών λεωφορειακών γραμμών 
σε ευρύτερες περιοχές του Δ. Ηρακλείου και συγκεκριμένα :
✓  ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΑ.Γ.Ν.Η.-ΒΟΥΤΕΣ
^  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Α.Τ.Ε.Ι.-ΓΟΥΡΝΕΣ
Ζ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -  ΓΑΖΙ -  ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΥΛΙΣΣΟΥ
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> Στο ΚΤΕΛ Ηρακλείου -  Λασιθίου Α.Ε. ανατέθηκε αττό τη Ν.Α.Η. η 

μεταφορά των μαθητών Α'/θμιας & Β'/θμιας Εκπαίδευσης από την Πέμπτη 
11 Σεπτεμβρίου, ημέρα έναρξης του σχολικού έτους.

> Τα Εγκαίνια των Εκθέσεων με θέμα: «Εκπαίδευση» και «Γραφείο -  
Πληροφορική -  Μηχανοργάνωση» έκανε ο Νομάρχης Ηρακλείου στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2003.

> Επεκτείνονται οι εγκαταστάσεις του Διεθνούς Εκθεσιακού Κέντρου Κρήτης 
(ΔΕΚΚ). Έτσι το ΔΕΚΚ έχει πλέον μια θαυμάσια αίθουσα 2.500 περίπου 
θέσεων για Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις.

>  Εγκαινιάστηκε η Έκθεση «ΚΡΗΤΗ 2003» την Τέταρτη 5 Νοεμβρίου 2003 
στο ΔΕΚΚ από τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών κ. Νίκο 
Χριστοδουλάκη και το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Δημήτρη Σαρρή.

> Με απόφαση της Νομαρχιακής Επιτροπής στις 12 Νοεμβρίου 2003 
ανετέθη η μεταφορά των μαθητών και ύστερα από διαπραγμάτευση 
στο ΚΤΕΛ Α.Ε. για το σχολικό έτος 2003-2004.

> Από τη Δ/νση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Ν.Α.Η., που 
συμπεριλαμβάνει και το Τμήμα Συγκοινωνιών Μοιρών, για το έτος 
2003 έγιναν οι παρακάτω πράξεις:
❖  Χορηγήθηκαν 10.871 νέες άδειες κυκλοφορίας αυτοκινήτων Επιβατικών 

και Φορτηγών Ι.Χ
❖  Χορηγήθηκαν 3.109 νέες άδειες κυκλοφορίας μοτοσικλετών.
❖  Χορηγήθηκαν 31 νέες άδειες κυκλοφορίας Επιβατικών, Λεωφορείων και 

Φορτηγών σε Κρατικές Υπηρεσίες και OTA Α' και Β' βαθμού.
❖  Πραγματοποιήθηκαν 15.887 Μεταβιβάσεις - Αναταξινομίσεις ενάριθμων 

ΕΙΧ & ΔΙΧ.
❖  Πραγματοποιήθηκαν 3.067 εκδόσεις αδειών ΕΙΧ & ΔΙΧ, λόγω αλλαγής 

κύριων χαρακτηριστικών, αντιγράφων κ.λ.π.
❖  Πραγματοποιήθηκαν 4.733 Οριστικές Διαγραφές ΕΙΧ & ΦΙΧ αυτ/των.
❖  Έγιναν 7387 πράξεις Επικύρωσης Συμφωνίας Μεταβίβασης Ανάριθμων 

και Ενάριθμων ΦΙΧ αυτ/των .
❖  Έγιναν 1427 Μεταβιβάσεις-Αναταξινομίσεις ενάριθμων ΦΙΧ και ΛΙΧ.
❖  Εκδόθηκαν 83 άδειες κυκλοφορίας ΦΙΧ αυτ/των, λόγω αλλαγής 

πινακίδων και 107 λόγω αλλαγής χρώματος.
❖  Εκδόθηκαν και χορηγήθηκαν 13 άδειες κυκλοφορίας του Αστικού ΚΤΕΛ 

και 11 Αδειες του Υπεραστικού ΚΤΕΛ, λόγω μετατροπής τους σε Α.Ε.
❖  Έγιναν 66 αποχαρακτηρισμοί και 66 αντικαταστάσεις Λεωφορείων Δ.Χ. 

με ΝΕΑ λεωφορεία.
❖  Εξετάσθηκαν σε ειδικές γραπτές εξετάσεις 177 άτομα για απόκτηση 

ειδικής άδειας οδήγησης ΤΑΞΙ, χορηγήθηκαν 87 ΝΕΕΣ ειδικές άδειες.
❖  Έγιναν 603 ανανεώσεις αδειών οδικών μεταφορέων
❖  Κατατέθηκαν 7193 αρχικοί φάκελοι για Άδειες οδήγησης αυτοκινήτων 

(Διπλωμάτων), προγραμματίσθηκαν 10.921 υποψήφιοι οδηγοί για 
γραπτές εξετάσεις και 8955 υποψήφιοι οδηγοί για πρακτικές
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εξετάσεις, ενώ έγιναν 609 επεκτάσεις αδειών οδήγησης σε ανώτερες 
κατηγορίες (Γ, Δ, ΕΓ)

❖  Χορηγήθηκαν 6.932 νέες άδειες οδήγησης αυτ/των και μοτοσικλετών. 
Χορηγήθηκαν 8961 Αναθεωρήσεις ή αντίγραφα αδειών οδήγησης για 
διάφορες αιτίες. Τέλος έγινε μετατροπή 100 ξένων αδειών οδήγησης σε 
Ελληνικές.

❖  Χορηγήθηκαν 55 άδειες άσκησης επαγγέλματος τεχνιτών αυτοκινήτων.
> Η Δ/νση ΚΤΕΟ της Ν.Α.Η. συμμετείχε σε συνεργασία με τη Δ/νση 

Μεταφορών & Επικοινωνιών στις Επιτροπές του έργου της εξέτασης των 
υποψηφίων οδηγών, στις Επιτροπές του έργου εξετάσεων 
Μηχανοτεχνιτών και στο Μικτό Κλιμάκιο Ελέγχου Οχημάτων.
Το κύριο αντικείμενο της Δ/νσης της Ν.Α.Η. είναι ο Περιοδικός Τεχνικός 
Έλεγχος των οχημάτων.
Κατά το χρονικό διάστημα Ιανουάριος 2003 -  Δεκέμβριος 2003 έγιναν 
40.043 τεχνικοί έλεγχοι σε όλες τις κατηγορίες των οχημάτων, 
χορηγήθηκαν 27.370 Κάρτες Ελέγχου Καυσαερίων (Κ.Ε.Κ.), έγιναν 67 
πραγματογνωμοσύνες επί τροχαίων ατυχημάτων, χορηγήθηκαν 109 
πιστοποιητικά ADR και εγκρίθηκαν 18 διασκευές οχημάτων.
Από το σύνολο των παραπάνω δραστηριοτήτων εισπράχτηκαν 1.576.700

> Η Δ/νση Εμπορίου της Ν.Α.Η., μεταξύ των άλλων, το έτος 2003 έκανε 
τις παρακάτω ενέργειες:
❖  Χορήγησε 81 άδειες σύστασης Ανωνύμων Εταιρειών στο Νομό μας.
❖  Χορήγησε 32 επαγγελματικές άδειες λαϊκών αγορών και 42 άδειες 

άσκησης πλανοδίου εμπορίου για εξυπηρέτηση ισάριθμων ατόμων.
❖  Χορήγησε 12 εγκρίσεις λειτουργίας Εμπορικών Εκθέσεων.

> Η Δ/νση Βιομηχανίας, Βιοτεχνίας & Φυσικών Πόρων, μεταξύ των 
άλλων, το έτος 2003 είχε τις παρακάτω δραστηριότητες:
❖  Χορήγησε 13 άδειες ίδρυσης και λειτουργίας αρτοποιείων.
❖  Χορήγησε 18 άδειες πρατηρίων άρτου

και παράλληλα χορήγησε, μετά από εξετάσεις ενώπιον επιτροπών 767 
άδειες τεχνιτών διαφορών ειδικοτήτων.

Α Ν Α Β Α Θ Μ Ι Σ Η  & Ε Κ Σ Υ Γ Χ Ρ Ο Ν Ι Σ Μ Ο Σ  
Τ Η Σ  Τ Ο Υ Ρ Ι Σ Τ Ι Κ Η Σ  Π Ρ Ο Β Ο Λ Η Σ  Τ Ο Υ  Ν Ο Μ Ο Υ

Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο Υ

ΤΡΙΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ -  

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ -  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

> Νέα Διοίκηση στην Εταιρία Τουρισμού Κρήτης -  Πρόεδρος ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Δημ. Σαρρής & Αντιπρόεδρος ο Αντινομάρχης Χανίων κ. 
Γιώργος Αγοραστάκης (03.02.03)
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> Συνεδρίασε η Επιτροπή Τουριστικής Προβολής Ν. Ηρακλείου, υπό την 

Προεδρία του Νομάρχη κ. Δ. Σαρρή & του Προέδρου της Επιτροπής κ. Μ. 
Παπαγιαννάκη. Σκοπός της συνεδρίασης ήταν η τουριστική προβολή του 
Νομού Ηρακλείου στις Διεθνείς Εκθέσεις, με βασικό σύνθημα: «Κρήτη -  
Ασφαλής Προορισμός Κρήτη -  Ολυμπιακή Περιφέρεια Κρήτη -  
Υγιεινή Διατροφή».

> Η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής Ηρακλείου αποφάσισε τη 
συμμετοχή σε 11 Διεθνείς Εκθέσεις: Ουτρέχτη Ολλανδίας, Όσλο 
Νορβηγίας, Μάντσεστερ Μ. Βρετανίας, Ελσίνκι Φιλανδίας, Κοπεγχάγη 
Δανίας, Βιέννη Αυστρίας, Στουτγάρδη Γερμανίας, Πράγα Τσεχίας, 
Αμβούργο Γερμανίας, Μόναχο Γερμανίας, Μιλάνο Ιταλίας.

> Συμμετείχαμε σε (6) ακόμα διεθνείς τουριστικές εκθέσεις :
SALON DES VACANCES -  ΒΡΥΞΕΛΕΣ (13-17/3/2003)
ΜΑΗ ANA -Λυών Γαλλίας, 14-16/3/2003
T.U.R- Γκέτεμποργκ Σουηδίας, 20.03-23.03.2003 
UTAZAS -  Βουδαπέστη Ουγγαρίας 20-23/3/2003 
Μ ITT- ΜΟΣΧΑ (26-29.03.2003)
ΤΑΞΙΔΙ-ΛΕΥΚΩΣΙΑ (9-15/5/2003)

> Προετοιμάζουμε τη συμμετοχή μας:
ΤΤ WARSAW- ΒΑΡΣΟΒΙΑ (25-27/9/2003)
PHILOXENIA- Θεσσαλονίκη 30/10-2/11/2003
WORLD TRAVEL MARKET- Λονδίνο Μ. Βρετανίας, 10-13/11/2003.

Απλή συμμετοχή θα έχουμε:
BTF- Βρυξέλλες Βελγίου 13.12-15.12-2003

> Η Εταιρία Τουρισμού Κρήτης άλλαξε όνομα -  μετονομάστηκε σε Ο.Τ.Α.Κ. 
(Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης Κρήτης)

> Εντυπώσιασε το περίπτερο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου 
στην 5η έκθεση «Αγροτικός Αύγουστος» που έγινε στα Νεώρια Χανίων.

> Άμεση ήταν η παρέμβαση του Νομάρχη προς τον Υπουργό Ανάπτυξης για 
την μείωση των επιχορηγήσεων προς τις Ν.Α., με σκοπό την Τουριστική 
Προβολή .

> Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού στις 27 Σεπτεμβρίου ο 
Νομάρχης σε συνέντευξη που έδωσε στο Νομαρχιακό Μέγαρο έκανε 
εκτενή αναφορά για τα πλεονεκτήματα που έχει η Κρήτη και το Ηράκλειο 
ως τουριστικός προορισμός.

> Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 2003» συμμετείχαν και οι 
Νομαρχιακές Επιτροπές Τουριστικής Προβολής της Κρήτης. Την ευθύνη 
για την οργάνωση του Τουριστικού περιπτέρου της Κρήτης είχε η
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Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου. Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας 
της Ν.Α.Η. ήταν ο Νομάρχης κ. Δημήτρης Σαρρής.

> Εντυπωσιακή η προβολή της Κρήτης στην 19η Έκθεση «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 
2003». Την ευθύνη οργάνωσης του περιπτέρου της Κρήτης είχε η 
Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής (ΝΕΤΠ).

> Σε είκοσι πέντε (25) συνολικά Τουριστικές Εκθέσεις στο εξωτερικό θα 
συμμετάσχει η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής το έτος 2004 
καθώς και στη διοργάνωση Εκδηλώσεων την περίοδο των Ολυμπιακών 
Αγώνων με στόχο την Τουριστική Προβολή του Νομού.

Σ Τ Η Ρ Ι Ξ Η  Τ Η Σ  Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Τ Ι Κ Η Σ  Δ Ι Α Δ Ι Κ Α Σ Ι Α Σ  -
Σ Χ Ο Λ Ι Κ Η  Σ Τ Ε Γ Η

ΠΑΙΔΕΙΑ - ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ -  

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΕΞΟΧΕΣ

> Ο Νομάρχης κ. Σαρρής ζήτησε από τη Διοίκηση του ΤΕΕ/ΤΑΚ την 
επίσπευση του ορισμού των πραγματογνωμόνων, με σκοπό τη διενέργεια 
στατικών ελέγχων στα σχολικά συγκροτήματα του Νομού Ηρακλείου, που 
είναι τα παρακάτω:
α) 53ου και 54ου Δημ. Σχολείων (Παλαιάς Παιδαγωγικής Ακαδημίας)
β) Καπετανάκειου
γ) 5ου Γυμνασίου (Δ. Μποφώρ).
δ) 1ου Δημοτ. Σχολείου (Καλοκαιρινού)
ε) 6ου Δημοτικού Σχολείου (Αγίου Τίτου).
Από τους ελέγχους που μέχρι σήμερα πραγματοποιήθηκαν αποδεικνύεται 

ότι δεν υφίσταται πρόβλημα στατικής επάρκειας στα παραπάνω σχολεία.

> Στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις ανατίθεται η οργάνωση και λειτουργία 
Παιδικών Εξοχών του Κρατικού προγράμματος, που ως τώρα αποτελούσε 
αρμοδιότητα του ΠΙΚΠΑ.

> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημ. Σαρρής έστειλε στον Πρωθυπουργό κ. Κ. 
Σημίτη καθώς και στον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Θάνο επιστολή με θέμα τις 
παιδικές κατασκηνώσεις του ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου στο Κοκκίνι Χάνι.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΛΙΔΑ - 56 -



ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
> Την πρώτη πανηγυρική του Συνεδρίαση έκανε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

των Παιδικών ΕΞΟΧΩΝ ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ της ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στο Γραφείο του Νομάρχη κ. Δημ. Σαρρή.

> Προγραμματισμένη συνάντηση είχε στις 22.06.03 ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Δημ. Σαρρής με τον Υφυπουργό Υγείας και Πρόνοιας κ. Δ. Θάνο.
Ο Νομάρχης παρέδωσε στον Υφυπουργό αντίγραφο της μελέτης που έχει 
εκπονήσει ο ΟΑΝΑΚ για την ανάπλαση και τον εκσυγχρονισμό των 
παιδικών εξοχών στο Κοκκίνι Χάνι (που ως γνωστόν έχουν παραχωρηθεί 
στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση).

> Στόχος της Ν.Α.Η. είναι να λειτουργήσουν οι παιδικές εξοχές το Καλοκαίρι 
του 2004. Παράλληλα, ο κ. Σαρρής έδωσε στον κ. Θάνο επιστολή του 
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Κρήτης κ. Αθ. Καρούντζου, όπου 
υποστηρίζει την χρηματοδότηση του έργου.

> Ολοκληρώθηκαν και δόθηκαν σε χρήση: το 47° Δημοτ. Σχολείο Ηρακλείου 
(Περιοχή Αγ. Ιωάννη), το 2° ΤΕΕ (Μεσαμπελιές), το 5° Νηπ/γείο 
(Ατσαλένιο), 4 αίθουσες στο συγκρότημα Φιλιππουπόλεως.

> Ξεκίνησαν οι εργασίες ανέγερσης του συγκροτήματος της Κονδυλάκη (2ου 
Λυκείου -  2ου Γυμνασίου).

> Εξασφαλίστηκε με παραχώρηση από το Δήμο Ηρακλείου οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη το Χωστό για την τοποθέτηση των λυόμενων αιθουσών για 
την προσωρινή στέγαση του 2ου Λυκείου. Έχει εγκατασταθεί ο εργολάβος, 
έχουν ξεκινήσει οι εργασίες τοποθέτησης των αιθουσών.

I

> Έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες δημοπράτησης, έχουν αναδειχθεί 
εργολάβοι και αρχίζουν οι εργασίες των παρακάτω σχολείων, ενταγμένων 
στο Γ  Κ.Π.Σ.: 31° Νηπ/γείο (Μασταμπάς), 3° Δημ. Σχολείο (Αγία Τριάδα), 
Δημ. Σχολείο Ζαρού, 1° Δημοτ. Σχολείο Ν. Αλικ/σού, 17° Δημ. Σχολείο.

> Ολοκληρώθηκαν οι μελέτες, έχουν δημοπρατηθεί και έχει αναδειχθεί 
εργολάβος για την προσθήκη 6 αιθουσών στο Δημ. Σχολείο Μαλλιών, για 
την προσθήκη 4 αιθουσών Δημ. Σχολείου Κοκκίνι Χάνι, για την προσθήκη 
4 αιθουσών στο Δημ. Σχολείο Ασημιού και για την προσθήκη 7 αιθουσών 
στο 25° Δημ. Σχολείο & 40° Αθλ. Σχολείο.
Εγκαταστάθηκε εργολάβος και ξεκίνησαν οι εργασίες προσθήκης μιας 
πτέρυγας με 10 αίθουσες στο 6° Λύκειο Ηρακλείου (Κατσαμπάς).

> Ολοκληρώθηκαν οι μελέτες, έχει κατατεθεί στη διαχειριστική αρχή της 
Περιφέρειας για τις περαιτέρω διαδικασίες δημοπράτησης αναβάθμισης 
των σχολικών κτιρίων που έχουν ενταχθεί στο ΠΕΠ Κρήτης: 10° Δημ. 
Σχολείο, 9° Δημ. Σχολείο, 53° & 54° Δημ. Σχολείο, 6° Γυμνάσιο, 10 
Γυμνάσιο -  1° Λύκειο (Καπετανάκειο), Γυμνάσιο Επισκοπής, Γυμνάσιο -  
Λύκειο Πόμπιας, Γυμνάσιο -  Λύκειο Μοιρών, 33° Δημ. Σχολείο.
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> Είναι σε εξέλιξη η διαδικασία αγοράς οικοπέδων για το 52° Δημ. Σχολείο. 
Το νέο Γυμνάσιο της περιοχής Ατσαλένιου, το 17° Δημ. Σχολείο 
(συμπληρωματικό), το 21° Νηπ/γείο Ηρακλείου, το 60° Νηπ/γείο 
Ηρακλείου, αγορά κτιρίου για στέγαση του 2ου ΣΕΚ, Δημ. Σχολείο και 
Νηπ/γείο Γαζίου, το 37° Δημ. Σχολείο (συμπληρωματικό).

> Αποφασίστηκε η υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Ν.Α.Η. και 
ΟΑΝΑΚ για την εκπόνηση μελέτης των δύο σχολικών συγκροτημάτων: 
α)43° Δημ. Σχολείο -  54° Νηπ/γείο β) 45° Δημ. Σχολείο -  69° Νηπ/γείο.

> Ο κ. Νομάρχης με τους Αντινομάρχες και υπηρεσιακούς παράγοντες,
προκειμένου να ελέγξει την πορεία των εργασιών, επισκέφθηκε τα 
εργοτάξια ανέγερσης των παρακάτω σχολικών κτιρίων: σχολικό
συγκρότημα Β'/βάθμιας Εκπαίδευσης Κηπούπολης, 37° Δημ. Σχολείο 
(Αριφάκι Μετόχι), 2° Γυμνάσιο -  2° Λύκειο (Κονδυλάκη), Λυόμενες 
αίθουσες στον Άγιο Ιωάννη το Χωστό.

> Ύστερα από επίσκεψη του κ. Νομάρχη στον Υπουργό και Υφυπουργό 
Παιδείας καθώς και τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΣΚ και 
την κατάθεση σχετικού υπομνήματος επιχορηγήθηκε η Ν.Α. για το 
Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης ως πρώτη δόση για το 2003 με το ποσό των 
4.000.000 €.

> Στηρίξαμε σε συνεργασία με τους Προϊστάμενους Δ/νσεων και Γραφείων 
Εκπ/σης, Δ/ντές Σχολείων, Συλλόγους Γονέων και λοιπούς εκπαιδευτικούς 
φορείς την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, τις διάφορες 
δραστηριότητες, πρωτοβουλίες, καινοτομίες των σχολείων, το θεσμό 
ολοήμερων σχολείων κ.λ.π.

> Σε συνεργασία με το Γραφείο Ποιότητας κ. Πρωθυπουργού και το 
Υπουργείο Παιδείας προχωρούμε σε ίδρυση και λειτουργία Καλλιτεχνικού 
Σχολείου -  Εικαστικών Τεχνών στο Ηράκλειο.

> Υπογράφτηκε προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Ν.Α.Η. και του Δήμου 
Μοιρών με αντικείμενο την κατασκευή τεσσάρων (4) προκατασκευασμένων 
αιθουσών στο Δ.Δ. Πετροκεφαλίου για τις ανάγκες του υφιστάμενου 
Δημοτικού Σχολείου. Η δαπάνη υλοποίησης του παραπάνω έργου 
ανέρχεται στο ποσό των 228.420 €.

> Παρέμβαση του Νομάρχη στον Υφυπουργό Πρόνοιας για καταβολή 
επιχορήγησης 100.000 € στη Ν.Α. για τα έργα ανακατασκευής των 
Παιδικών Εξοχών στο Κόκκινη Χάνι.

> Αγοράστηκε οικόπεδο έκτασης 143 τ.μ. που αποτελεί τμήμα του οικοπέδου 
όπου θεμελιώνεται το 17° Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου, έργο που έχει 
ενταχθεί και χρηματοδοτείται από το Π Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης.
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>  Υπογράφτηκε προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου και του Δήμου Μοιρών. Το αντικείμενο της 
σύμβασης ήταν η κατασκευή (προσθήκη) δύο (2) λυόμενων 
αιθουσών στο Λύκειο Μοιρών, προϋπολογισμού 14.675€.

> Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια στις 17/11/03 του σχολικού 
συγκροτήματος 7ου Γυμνασίου και 2ου ΤΕΕ στις Μεσαμπελιές, παρουσία 
του Υπουργού Παιδείας κ. Ευθυμίου και του Δ/ντα Συμβούλου του Ο.Σ.Κ. 
Α.Ε. κ. Μπαλτά.

> Κατά την επίσκεψή του στη Νομαρχία στις 15.11.03 ο Υπουργός 
Παιδείας δεσμεύτηκε για συμπληρωματικές επιχορηγήσεις στο 
Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης του Νομού Ηρακλείου. Η δέσμευση του 
Υπουργού υλοποιήθηκε αφού σύμφωνα με έγγραφό του προς το 
Νομάρχη υπεγράφη συμπληρωματική πίστωση 2 εκατ. € για το 
πρόγραμμα Σχολικής Στέγης..

> Πραγματοποιήθηκε η μετεγκατάσταση τριών σχολείων σε άλλα κτίρια και
χωρίς να διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία τους. Το 2° Λύκειο
μεταφέρθηκε στις νέες λυόμενες εγκαταστάσεις στον Άγιο Ιωάννη το 
Χωστό, το 3° Γυμνάσιο στο Α' κτίριο της Κηπούπολης, το 5° Λύκειο στο 
Β' κτίριο της Κηπούπολης. Έτσι εξασφαλίστηκε η πρωινή λειτουργία 
τριών ακόμα σχολείων Β'/θμιας Εκπαίδευσης του 3ου Γυμνασίου, 3ου 
Λυκείου και 6ου ΤΕΕ. Επίσης εγκαταστάθηκε στο Β' κτίριο της
Κηπούπολης το Ειδικό Επαγγελματικό Εργαστήριο Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης που φιλοξενεί παιδιά με Ειδικές Ανάγκες.

> Με τις υπ’ αριθμ. 215 & 279 του 2003 αποφάσεις του Ν.Σ. εγκρίθηκαν οι 
αποφάσεις της Επιτροπής Παιδείας σύμφωνα με τις οποίες καταρτίστηκε 
το Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης της Ν.Α. 2003 και προβλέπει την 
κατασκευή 440 νέων αιθουσών.

> Έχει γίνει διακήρυξη για την αγορά οικοπέδου στο Δήμο Γαζίου για την 
ανέγερση Δημοτικού Σχολείου και στην περιοχή Καρτερού του Δήμου Ν. 
Αλικ/σού για την ανέγερση Νηπ/γείου.

> Αγοράστηκε συμπληρωματικό οικόπεδο για το 17° Δημοτικό Σχολείο 148 
τ.μ., κόστους 50 εκατ. δραχμών

> Εγκρίθηκε από τη Νομαρχιακή Επιτροπή η δημοπράτηση ανέγερσης 
κτιρίου του 1ου ΤΕΕ Ηρακλείου.

> Η συμβολή της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Ν.Α.Η. για τη 
Σχολική Στέγη το έτος 2003 ήταν:

Από πιστώσεις του Γ' Κ.Π.Σ.:
-  Δημοπρατήθηκαν το 2003 πέντε [5] σχολικά κτίρια συνολικού 

προϋπολογισμού 7680.486 ευρώ θα κατασκευασθούν 56 νέες
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αίθουσες και τα έργα εκτελούνται σύμφωνα με τα 
χρονοδιαγράμματα τους.

- Είναι έτοιμα προς δημοπράτηση έξι [6] νέα έργα που αφορούν 
αναβαθμίσεις, προσθήκες αιθουσών και συντηρήσεις σε 
υφιστάμενα σχολεία του Ν.Ηρακλείου. Ο συνολικός 
προϋπολογισμός του είναι 3417000 ευρώ. Οι νέες αίθουσες που 
θα κατασκευασθούν είναι 14.

Από το Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης:
-  Δημοπρατήθηκαν επτά [7] νέα έργα που αφορούν προσθήκες 

αιθουσών σε υφιστάμενα σχολεία και νέα κτίρια συνολικού 
προϋπολογισμού 3.407.900 ευρώ θα κατασκευασθούν 55 νέες 
αίθουσες.

- Είναι έτοιμες οι μελέτες για άμεση δημοπράτηση 7 νέων έργων 
συνολικού προϋπολογισμού 5.420.000 ευρώ που αφορούν 
προσθήκες αιθουσών, νέα κτίρια και ανακατασκευή ορισμένων 
παλαιών κτιρίων. Σύνολο νέων αιθουσών 30.

Α Ν Α Β Α Θ Μ Ι Σ Η  Τ Ω Ν  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ω Ν  
Υ Γ Ε Ι Α Σ  Μ Ε  Ε Μ Φ Α Σ Η  Σ Τ Η Ν  
Π Ρ Ω Τ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  Φ Ρ Ο Ν Τ Ι Δ Α  

& Σ Τ Α  Α Μ Ε Α

ΥΓΕΙΑ -  ΠΡΟΝΟΙΑ -  ΙΔΡΥΜΑΤΑ

> Με παρέμβαση του Νομάρχη παραχωρήθηκε από τον Πρόεδρο του 
ΠΙΚΠΑ κ. Βίγλα χώρος στην περιοχή Χρυσοβαλάντου συνολικού εμβαδού 
1.408 m2 στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση στα πλαίσια του προγράμματος 
κατάρτισης ατόμων με ειδικές ανάγκες.

>  Με τη συνεργασία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου και του 
Δήμου Αστερουσίων, το Ιατρικό κλιμάκιο του Πανεπιστημιακού Γενικού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ) έδωσε πράγματι την άλλη διάσταση 
στους λειτουργούς της υγείας, που ανταποκρίθηκαν ως αληθινοί υπηρέτες 
του όρκου στον Ιπποκράτη. Εθελοντές γιατροί και νοσηλευτικό 
προσωπικό «δώρισαν» το Σαββατοκύριακό τους στους πολίτες του Δήμου. 
Ειδικότητες όπως οι οφθαλμίατροι, οδοντίατροι, αναισθησιολόγοι, 
ψυχογλωσσολόγοι και νοσηλευτές εξέτασαν συνολικά 508 άτομα!

> Συντονιστικό επιτελικό όργανο συγκροτήθηκε στη Νομαρχία για την 
ενημέρωση και πρόληψη από το SARS (Άτυπη πνευμονία), όπου και 
πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη υπό την Προεδρία του Νομάρχη, του 
Αρμόδιου Αντινομάρχη Σήψη Αγγελιδάκη, του Προέδρου της Επιτροπής 
Υγείας Γιάννη Σκουλά, των Νομαρχιακών Συμβούλων Φανούρη Τουπάκη 
& Δημ. Φραγκουλάκη και με την παρουσία επιστημόνων και φορέων της 
υγείας.
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> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημ. Σαρρής υπέγραψε αποφάσεις για την 
χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Μονάδων Φροντίδας 
Προσχολικής Αγωγής και Διαπαιδαγώγησης Βρεφικών Σταθμών, μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα:

α. στο Δήμο Ρούβα με έδρα τα Καρδαμνιανά
β. στο Δήμο Γοργολαϊνι με έδρα τις Ασίτες

> Αποκτούν πρόσβαση στο Νομαρχιακό Μέγαρο τα Άτομα με Ειδικές 
Ανάγκες. Κατασκευάζεται ειδικός χώρος στο Νομαρχιακό Μέγαρο 
(ανελκυστήρας).

> Με απόφαση που υπέγραψε ο Νομάρχης ιδρύεται Κέντρο Ημερήσιας 
Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Ι.) στο Αρκαλοχώρι.

> Για κοινωνικούς λόγους και κάνοντας χρήση της υπ’ αριθμ. 8578/26-06-95 
απόφασης του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., ο Νομάρχης έδωσε 676 άδειες 
ρευματοδότησης σε εκτός σχεδίου κτίσματα.

> Προληπτικοί υγειονομικοί έλεγχοι θα γίνουν στις αθλητικές εγκαταστάσεις 
του Ηρακλείου ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων από τη Δ/νση Δημόσιας 
Υγείας της Ν.Α.Η. σε συνεργασία με την Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας.

> Στα πλαίσια του έργου επιστημονικής υποστήριξης του Υπουργείου Υγείας 
& Πρόνοιας για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ολυμπιακοί Αγώνες Αθήνα 2004 -  Δημόσια Υγεία και Υγιεινή» 
εγκαταστάθηκε στη Δ/νση Δημόσιας Υγείας της Νομαρχίας Ηρακλείου 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός και λογισμικό για την κάλυψη των αναγκών του 
συστήματος υγειονομικής επιτήρησης.

> Με εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου χορηγήθηκε από το Νομάρχη άδεια 
σκοπιμότητας για εγκατάσταση στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ) Μονάδας Ανίχνευσης Εκπομπών Ραδιενέργειας 
(ΡΕΤ). Η εγκατάσταση αυτής της μονάδας είναι αναγκαία για την ασφαλή 
λειτουργία του Νοσοκομείου καθώς και για την προστασία των 
εργαζομένων και των επισκεπτών.

> Στα πλαίσια της συνεργασίας της Ν.Α.Η. με το ΠΑΓΝΗ υλοποιήθηκε το 
πρόγραμμα «ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ -  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συγκεκριμένα η κινητή μονάδα του ΠΑΓΝΗ, 
συνεπικουρούμενη από το Κέντρο Υγείας Μοιρών επισκέφθηκε το 
Σαββατοκύριακο 20 & 21 Δεκεμβρίου 2003 το Μαγαρικάρι, τους Βώρους 
και το Τυμπάκι.

>  Οι δραστηριότητες της Δ/νσης Κοινωνικής Πρόνοιας της Ν.Α.Η. κατά 
το έτος 2003 ήταν:
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❖  Στο Πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης εντάχθηκαν:

313 απροστάτευτα παιδιά, 1.057 τυφλοί, 83 κωφάλαλοι, 428 βαριά 
νοητικά καθυστερημένοι, 135 πάσχοντες από μεσογειακή αναιμία, 
1.339 βαριά ανάπηροι, 12 παραπληγικοί -  ακρωτηριασμένοι, 70 
παραπληγικοί δημοσίου, 18 χανσενικοί, επίσης 104 εντάχθηκαν στο 
πρόγραμμα επιδόματος καυσίμων και 2 στο πρόγραμμα στεγαστικής 
συνδρομής.

♦> Δόθηκαν εφάπαξ βοηθήματα λόγω ένδειας σε 800 άτομα ή οικογένειες.
❖  Χορηγήθηκαν 257 πιστοποιητικά Νοσοκομειακής & 

Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης σε ανασφάλιστους.
❖  Χορηγήθηκαν 3.143 κάρτες μειωμένου εισιτηρίου σε πολιτικούς 

αναπήρους.
❖  Χορηγήθηκαν 4 άδειες ίδρυσης & λειτουργίας ΚΔΑΠ σε διαδημοτικές 

επιχειρήσεις (Επισκοπής, Αναπτ. Κέντρου Ορεινού Μυλοποτάμου, 
Θραψανού, Γαζίου) 2 βρεφικών σταθμών (Δήμου Ρούβα και 
Αρκαλοχωρίου) και 2 ιδιωτικών παιδικών εξοχών. Από το προϊόν του 
Ειδικού Κρατικού Λαχείου επιχορηγήθηκαν 31 Φορείς με το ποσό των 
316.000 €.

❖  Από το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας αντιμετωπίστηκαν 1.160 
περιπτώσεις που στην πλειοψηφία αφορούν έκτακτη οικονομική 
ενίσχυση, υιοθεσίες, κοινωνική εργασία κ.λ.π.

> Οι δραστηριότητες της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της Ν.Α.Η. κατά το
έτος 2003 ήταν:

❖  Έκδοση επαγγελματικών βιβλιαρίων, χορήγηση πιστοποιητικών υγείας, 
ασκήσεως επαγγέλματος, εμβολιασμούς, χορηγήσεις τίτλων ιατρικής 
ιδιότητας, χορηγήσεις αδειών ιδιωτικών πολυιατρείων, άδειες 
λειτουργίας ιατρείων διαφόρων ειδικοτήτων, μικροβιολογικών 
εργαστηρίων, φυσικοθεραπευτηρίων κ.λ.π.

❖  Επιθεωρήσεις υγειονομικού ελέγχου σε διάφορα καταστήματα, έλεγχος 
μελετών για διάθεση λυμάτων σε διάφορες ξενοδοχειακές μονάδες, 
ελαιουργεία, οινοποιεία, κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, συσκευαστήρια, 
βιοτεχνίες κ.λ.π.

Ε Κ Σ Υ Γ Χ Ρ Ο Ν Ι Σ Μ Ο Σ  -  Π Α Τ Α Ξ Η  Τ Η Σ  
Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α Σ  -  Φ Ι Λ Ι Κ Η  Σ Χ Ε Σ Η  

Μ Ε  Τ Ο Ν  Π Ο Λ Ι Τ Η  -  Ν Ε Ε Σ  Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Ε Σ

Μ Η Χ Α Ν Ο Ρ Γ Α Ν Ω Σ Η  Ε Κ Σ Υ Γ Χ Ρ Ο Ν Ι Σ Μ Ο Σ  
-  Σ Τ Ε Γ Α Σ Η  & Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ω Ν

> Τοποθετήθηκαν γραμμές με τριψήφιους αριθμούς για την άμεση 
επικοινωνία του Νομάρχη με τους Διευθυντές των Υπηρεσιών (κόκκινα 
τηλέφωνα).
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> Αλλάζει όψη το Νομαρχιακό Μέγαρο, αποφασίστηκε η «Διαμόρφωση -  
κατασκευή αίθουσας συνεδριάσεων Νομαρχιακού Συμβουλίου, 
γραφείων Νομάρχη, χώρων υγιεινής και ανελκυστήρας ΑΜΕΑ». Η 
προμήθεια επίπλων, της νέας αίθουσας συνεδριάσεων του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου και του νέου γραφείου Νομάρχη καθώς και η προμήθεια 
επίπλων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Ν.Α.Η.

> Στεγάζονται οι Υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου - 
Μισθώθηκε με απόφαση της Νομαρχιακής Επιτροπής της Ν.Α.Η. το 
οίκημα που στέγαζε το “πρώην Απολλώνιο” θεραπευτήριο για τη 
στέγαση της Δ/νσης Πολεοδομίας και άλλων υπηρεσιών της Ν.Α.Η..

> Δρομολογείται η ανέγερση Νομαρχιακού Μεγάρου στο Σκαλάνι, το οποίο 
μακροπρόθεσμα θα δώσει λύση στο οξύ πρόβλημα στέγασης των 
υπηρεσιών της Ν.Α.Η.

> Μισθώθηκε χώρος στο «Iraklio Center» για την μετεγκατάσταση της 
Δ/νσης Πολιτισμού -  ΝΕΛΕ.

> Αγοράστηκαν δύο (2) νέα αυτοκίνητα για τις ανάγκες της Ν.Α. και 
προγραμματίζεται η σταδιακή αντικατάσταση των αυτοκινήτων όλων των 
υπηρεσιών.

> Με παρέμβαση του Νομάρχη, ικανοποιήθηκε τεκμηριωμένο αίτημα για 
έγκριση σύναψης μίσθωσης έργου σε τέσσερα (4) επιπλέον άτομα (πέραν 
το έξι των οποίων ανανεώθηκε η σύμβαση) για τη χορήγηση αδειών 
εργασίας σε αλλοδαπούς.

> Με άμεσο τρόπο η Νέα Νομαρχιακή Αρχή αντιμετώπισε το πρόβλημα της 
λειτουργίας του Πολεοδομικού Γραφείου Μοιρών.

❖  Στο Πολεοδομικό Γραφείο Μοιρών έγιναν πρόσφατα τοποθετήσεις 
δύο (2) τεχνικών υπαλλήλων.

❖  Σχεδόν σε καθημερινή βάση δύο τεχνικοί υπάλληλοι της Δ/νσης 
Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ηρακλείου μετακινούνται από το Ηράκλειο προς το Πολεοδομικό 
Γραφείο Μοιρών με σκοπό τον έλεγχο των οικοδομικών αδειών 
που ήταν σε εκκρεμότητα.

> Σε νέα σύγχρονα και λειτουργικά γραφεία μεταφέρεται το Πολεοδομικό 
Γραφείο Καστελιού, εξασφαλίζοντας καλύτερες συνθήκες εργασίας στους 
υπαλλήλους με ταυτόχρονη αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών 
στους πολίτες.

> Άρχισε τη λειτουργία του το νέο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών της 
Νομαρχίας στην οδό Πεδιάδος. Η Ν.Α.Η. πρόσφατα μίσθωσε χώρο 
έκτασης 203 τ.μ. στην οδό Πεδιάδος αρ.2, στην Πλατεία Ελευθερία. Το 
κτίριο αυτό είναι ισόγειο, εύκολα προσπελάσιμο σε όλους τους πολίτες.
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> Με απόφαση του Υπουργού Γεωργίας κ. Γεωργίου Δρυ παραχωρείται 

οικόπεδο έκτασης 25 στρεμμάτων στη Ν.Α.Η., κατά χρήση, για 99 χρόνια 
μετά από συντονισμένες προσπάθειες της Ν.Α.Η. και του Νομάρχη, όπου 
μετά από τις απαραίτητες μελέτες θα ανεγερθεί κτίριο που θα στεγάζει τις 
υπηρεσίες της Νομαρχίας.

> Ξεκίνησαν οι διαδικασίες για την «Τροποποίηση και Κωδικοποίηση 
Οργανισμού Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου». Κατά τη 
συνεδρίαση της η Επιτροπή καθόρισε τα κριτήρια που είναι:
Ύ Την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών της Ν.Α.
Ύ Την αποτελεσματικότερη λειτουργία τους για την εξυπηρέτηση του 

πολίτη.
^  Τις ιδιαιτερότητες του Νομού μας.
κ  Το γεγονός ότι ο Οργανισμός αποτελεί αποτελεσματικό εργαλείο για την 

επιτυχία των αναπτυξιακών στόχων της Ν.Α.

>  Μια ιστορικής σημασίας απόφαση έλαβε στη συνεδρίασή του το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο με την έγκριση του νέου Οργανισμού της Ν.Α.Η. 
που έχει πρωτοποριακές καινοτομίες. Ιδρύονται τρεις Γενικές Δ/νσεις 
που είναι:

^  Η Γενική Διεύθυνση Πρωτογενή -  Δευτερογενή Τομέα 
& Εμπορίου.

Ύ Η Γενική Δ/νση Τεχνικών Υποδομών -  Περιβάλλοντος 
& Υποδομών.

Ύ Η Γενική Δ/νση Τριτογενή Τομέα -  Διοίκησης & Ανθρωπίνων Πόρων.

>  Με έγγραφό του ο Νομάρχης προς το Υπουργείο Μεταφορών ζητά να 
προχωρήσουν οι απαιτούμενες ενέργειες για την διαπίστευση του ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου.

> Συνεργασία Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και Πανεπιστημίου Κρήτης. Με 
σύμβαση που υπεγράφη το Πανεπιστήμιο Κρήτης ορίζεται ως Επίσημος 
Σύμβουλος της Ν.Α. Ηρακλείου σε θέματα Μηχανοργάνωσης και σε 
Εφαρμογές της Κοινωνίας της Πληροφορίας.

> Με σύμβουλο το Πανεπιστήμιο Κρήτης η Ν.Α.Η. εισάγεται στην 
«ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ». Η πρώτη συνάντηση έγινε μετά από 
πρόσκληση του Νομάρχη σε όλους τους Δ/ντές των Υπηρεσιών οι οποίοι 
ενημερώθηκαν για το σημαντικό αυτό θέμα στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Ν.Σ.

> Το Γραφείο Διαβατηρίων της Ν.Α.Η. το έτος 2003 ξεπέρασε κάθε 
προηγούμενο της τελευταίας δεκαετίας εκδίδοντας 10.742 διαβατήρια

> Στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου εξυπηρετούνται καθημερινά, από την ημέρα 
λειτουργίας του (14.07.03), περίπου 500 Πολίτες. Έχει χορηγήσει
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πιστοποιητικά όπως: Αντίγραφα ποινικού μητρώου, Οικογενειακής 
κατάστασης, Γεννήσεως, Ληξιαρχικές πράξεις, Στρατολογικές καταστάσεις 
και δεκάδες άλλα έγγραφα και πιστοποιητικά που αφορούν όλες τις 
Υπηρεσίες του Κράτους. Το σύνολο των υποθέσεων που διεκπεραίωσε το 
Κ.Ε.Π. της Ν.Α.Η. από 14.01.03 έως 12.01.04 είναι 2.415.

> Οι δραστηριότητες της Νομαρχιακής Επιτροπής Λαϊκής Επιμόρφωσης 
Ηρακλείου κατά το έτος 2003 ήταν:

❖  Συνέχισε το Πρόγραμμα Κατάρτισης στις φυλακές Αλικαρνασσού, που 
λειτουργεί σε καθημερινή βάση και εκπαιδεύει 35 κρατούμενους στα 
τμήματα κεραμικής, ξυλογλυπτικής και ξυλουργικής, συμβάλλοντας 
στην καλυτέρευση της ποιότητας ζωής μέσα στη φυλακή, στην 
επαγγελματική τους κατάρτιση, στη μείωση της ποινής τους καθώς και 
σε οικονομικά πλεονεκτήματα.

❖  Λειτούργησε 30 σχολές γονέων που συμμετείχαν 600 γονείς από όλο 
το Νομό.

❖  Συνέχισε το πρόγραμμα εκμάθησης της Ελληνικής γλώσσας σε 
παλιννοστούντες, πρόσφυγες και οικονομικούς μετανάστες σε 105 
άτομα.

♦> Συνέχισε και αναβάθμισε το πρόγραμμα κατάρτισης ΑΜΕΑ 
«ΡΟΔΑΥΓΗ». Τον Οκτώβρη του 2003 υπογράφτηκε προγραμματική 
σύμβαση μεταξύ Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου, ΝΕΛΕ 
Ηρακλείου, Δήμου Ηρακλείου, ΑΤΕΙ Ηρακλείου και Γενικής 
Γραμματείας Επιμόρφωσης Ενηλίκων. Με τη σύμβαση αυτή το 
Πρόγραμμα «ΡΟΔΑΥΓΗ» αποκτά μεγάλες δυνατότητες βελτίωσης και 
εξέλιξης.

❖  Οργανώθηκαν σε συνεργασία με το Δήμο Παλιανής και τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Αικατερίνης Εκπαιδευτικά Σεμινάρια Η/Υ 
στα οποία συμμετείχαν συνολικά 200 άτομα.

❖  Οργανώθηκε από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης της 
Ν.Α.Η. Έκθεση έργων των κρατουμένων της φυλακής Αλικαρνασσού 
στην Πλατεία Δασκαλογιάννη.

Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α  & Α Ν Α Α Ε Ι Ξ Η  Τ Ο Υ  
Φ Υ Σ Ι Κ Ο Υ  Κ Α Ι  Ο Ι Κ Ι Σ Τ Ι Κ Ο Υ  Π Ε Ρ I Β Α Α Α Ο Ν Τ Ο Σ

Χ ΩΡ ΟΙ  Υ Γ Ε Ι Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ  Τ Α ΦΗΣ  
Α Π Ο Ρ Ρ Ι Μ Μ Α Τ Ω Ν  ( Χ . Υ . Τ . Α . )

> Ο Νομάρχης παρέδωσε στο Δήμαρχο Ηρακλείου την άδεια λειτουργίας του 
Βιολογικού Καθαρισμού Ηρακλείου στην περιοχή Φοινικιά.

> Την ομόφωνη γνωμοδότηση της ΝΕΧΩΠ (Νομαρχιακής Επιτροπής 
Χωροταξίας & Περιβάλλοντος) απέστειλε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ.
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Δημήτρης Σαρρής στο Υπουργείο Γεωργίας με θέμα την προέγκριση 
χωροθέτησης Υβριδικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας στην 
περιοχή του Δήμου Μαλίων.

> Προσωρινή άδεια στο ΧΥΤΑ Χερσονήσου έδωσε ο Νομάρχης ορίζοντας 
ως φορέα διαχείρισης του ΧΥΤΑ Χερσονήσου τους Δήμους Χερσονήσου & 
Μαλλιών.

> Μόνο με συναίνεση της τοπικής κοινωνίας οι αποφάσεις για τον ΧΥΤΑ Αγ. 
Βαρβάρας. Αυτό επεσήμανε ο Νομάρχης κ. Δημήτρης Σαρρής στον 
Δήμαρχο Αγ. Βαρβάρας Κων/νο Κοκολάκη, που τον επισκέφτηκε στο 
γραφείο του.

> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημήτρης Σαρρής υπέγραψε ακόμη μία 
προσωρινή άδεια λειτουργίας Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων 
(ΧΥΤΑ) μετά τον ΧΥΤΑ Χερσονήσου, στη θέση «Μεσοδόκι» Άνω Βιάννου 
του Δήμου Βιάννου με προσωρινό φορέα διαχείρισης τον Δήμο.

> Υπό την Προεδρία του Νομάρχη και στα πλαίσια της απόφασης του Ν.Σ., 
συνεδρίασε η Νομαρχιακή Επιτροπή Ενέργειας, με αντικείμενο την 
ίδρυση και λειτουργία εργοστασίου Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας 
από Βιομάζα.

> Για λόγους δημοσίου συμφέροντος ο Νομάρχης έδωσε παράταση της 
προσωρινής λειτουργίας του ΧΥΤΑ Βιάννου στη θέση «Μεσοδόκι».

> Θετικά και ομόφωνα γνωμοδότησε η Ν.Ε.ΧΩ.Π. της Ν.Α.Η. για την 
πολεοδόμηση των περιοχών των Δημοτικών Διαμερισμάτων Γουρνών -  
Κοκκίνι Χάνι -  Βαθειανού Κάμπου και Κάτω Γουβών του Δήμου Γουβών 
(09.01.04)

Π Ρ Ο Σ Π Α Θ Ε Ι Ε Σ  Γ Ι Α  Τ Η Ν  Α Ν Τ Ι Μ Ε Τ Ω Π Ι Σ Η  Τ Η Σ  
Ε Γ Κ Λ Η Μ Α Τ Ι Κ Ο Τ Η Τ Α Σ  

Σ Τ Α  Α Σ Τ Ι Κ Α  Κ Ε Ν Τ Ρ Α  Α Α Α Α  &
Σ Τ Η Ν  Υ Π Α Ι Θ Ρ Ο  Τ Ο Υ  Ν Ο Μ Ο Υ  -

> Με απόφαση της Νομαρχιακής Επιτροπής αγοράστηκαν πέντε αυτοκίνητα 
τύπου JEEP με τη μέθοδο leasing με στόχο να υποστηρίξουν υπηρεσίες 
στη ύπαιθρο για την ενίσχυση της Αγροφυλακής και την προστασία των 
περιουσιών αλλά και των ίδιων των κατοίκων της υπαίθρου.

> Ο Νομάρχης διαβεβαίωσε Αντιπροσωπεία του Δήμου Τεμένους με 
επικεφαλής τον Δήμαρχο, που του έθεσαν το θέμα της ασφάλειας της
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υπαίθρου στην περιοχή τους, ότι η Ν.Α.Η. έχει προχωρήσει στις παρακάτω 
ενέργειες:
Ανασυγκροτεί την Υπηρεσία Αγροφυλακής, αγόρασε και είναι στη 
διαδικασία της ταξινόμησης πέντε (5) τζιπ που θα αποτελούν το 
μηχανοκίνητο τμήμα της Υπηρεσίας, εγκαθιστά τριψήφιο τηλέφωνο όπου 
κάθε ενδιαφερόμενος θα αναφέρει το πρόβλημα, η Υπηρεσία 
Αγροφυλακής σε συνεργασία με τους Δήμους και την Αστυνομική 
Διεύθυνση (ΤΑΕ-ΕΙΔΑΣΥΔΕ) θα επεμβαίνει έγκαιρα και αποτελεσματικά.

> Οι ενέργειες της Αγροφυλακής το χρονικό διάστημα από 01-01-03 έως 31- 
12-03 είναι οι εξής:
❖  Διεκπεραίωσε 862 υποθέσεις.
❖  Διενήργησε αυτοψίες και επίλυσε διαφορές μεταξύ πολιτών.
❖  Παρενέβη σε 86 περιπτώσεις που αφορούσαν παράνομη ανόρυξη 

γεωτρήσεων.
❖  Συμμετείχε σε δεκάδες περιπολίες με τις δυνάμεις των ΤΑΕ, με σκοπό 

τη πρόληψη και καταστολή αγροτικών αδικημάτων.

Π Ρ Ο Σ Π Α Θ Ε Ι Ε Σ  Γ Ι Α  Τ Η Ν  Κ Α Τ Α Π Ο Λ Ε Μ Η Σ Η  
Τ Ο Υ  Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Κ Ο Υ  Α Π Ο Κ Λ Ε Ι Σ Μ Ο Υ ,

Τ Η Ν  Ο Μ Α Λ Η  & Ε Λ Ε Γ Χ Ο Μ Ε Ν Η  Ε Ν Σ Ω Μ Α Τ Ω Σ Η  
Τ Ω Ν  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ω Ν  Μ Ε Τ Α Ν Α Σ Τ Ω Ν  

Σ Τ Η Ν  Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α

> Δραστηριοποιήθηκε η Επιτροπή Ισότητας της Ν.Α.Η. και πήρε μέρος σε 
ημερίδα που οργάνωσε η Γενική Γραμματεία Ισότητας με στόχο τη 
Γυναικεία Επιχειρηματικότητα.

> Χορηγήθηκαν από τη Δ/νση Διοίκησης & Πολιτικών Δικαιωμάτων της 
Ν.Α.Η. 11.521 άδειες εργασίας σε οικονομικούς μετανάστες στο χρονικό 
διάστημα από τον Ιανουάριο του 2003 έως τον Ιανουάριο του 2004.

> Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημήτρης Σαρρής εκφράζοντας την κοινωνική 
ευαισθησία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου παρέδωσε 
επιταγές στους αθίγγανους που διαμένουν στα 21 παραπήγματα στον 
καταυλισμό της Νέας Αλικαρνασσού και επλήγησαν από την πρόσφατη 
κακοκαιρία .
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Ε Ν Ι Σ Χ Υ Σ Η  Τ Ω Ν  Δ Ε Σ Μ Ω Ν  & Σ Χ Ε Σ Ε Ω Ν  Τ Ω Ν  
Α Π Ο Δ Η Μ Ω Ν  Κ Ρ Η Τ Ω Ν  Ο Π Ο Υ  Γ Η Σ

> Συγκροτήθηκε η Επιτροπή Απόδημου Ελληνισμού, με Πρόεδρο τον 
Νομαρχιακό Σύμβουλο Κώστα Ξυλούρη, όπου και σε συνεργασία με την 
οργανωτική επιτροπή όπου γης Κρητών οργανώνεται Παγκόσμιο Συνέδριο 
Κρητών στο Κολυμπάρι Χανίων στις 24 Αυγούστου 2003.

> Στα πλαίσια του ίδιου συνεδρίου το Σάββατο 23/08/03 θα γίνει μεγάλη 
εκδήλωση στο Κηποθέατρο «Νίκος Καζαντζάκης», με συναυλία του Νίκου 
Μαμαγκάκη με το έργο «Νέος Ερωτόκριτος» του Παντελή Πρεβελάκη.

> Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου στα πλαίσια του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού «οργάνωση 
επισκέψεων παιδιών και νέων αποδήμων στην Ελλάδα 2003» φιλοξένησε 
50 παιδιά από τη Γερμανία (Στουτγάρδη, Νυρεμβέργη, Ντίσελντορφ)
• Παρέμβαση του Νομάρχη στο Συνέδριο των Όπου Γης Κρητών στο 

Κολυμπάρι Χανίων για το αναπτυξιακό έλλειμμα της Κρήτης.

> Αντιπροσωπεία της Ν.Α.Η. με επικεφαλής το Νομάρχη επισκέφθηκε το 
Μόντρεαλ του Καναδά και συμμετείχε στις εκδηλώσεις που οργάνωσε ο 
Σύλλογος Κρητών Μόντρεαλ για τα 90 χρόνια από την Ένωση της Κρήτης 
από την Ελλάδα.

Π Α Ρ Ε Μ Β Α Σ Η  Γ Ι Α  Τ Η  Δ Ι Α Δ Ο Σ Η  & 
Δ Ι Α Τ Η Ρ Η Σ Η  Τ Η Σ  Π Ο Λ Ι Τ Ι Σ Τ Ι Κ Η Σ  

Μ Α Σ  Κ Λ Η Ρ Ο Ν Ο Μ Ι Α Σ  -  
Α Θ Λ Η Τ Ι Κ Η  Υ Π Ο Δ Ο Μ Η  Τ Ο Υ  Ν Ο Μ Ο Υ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ -  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΈΡΓΑ

> Με απόφαση του Ν.Σ. εγκρίθηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ Ν.Α.Η. και Δήμου Ηρακλείου για εκτέλεση Αθλητικών Έργων. Τη 
σύμβαση για την κατασκευή, συντήρηση και βελτίωση αθλητικών 
εγκαταστάσεων ύψους 1.310.000 € υπέγραψε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Δημ. Σαρρής.

> Έγινε δεκτό το αίτημα του Νομάρχη Ηράκλειου κ. Δημ. Σαρρή από τον 
Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών για την διοργάνωση Έκθεσης 
Ολυμπιακού Αθλητικού Γραμματοσήμου 2004 στο Ηράκλειου.

> Με έγγραφό του ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημήτρης Σαρρής προς το
Γενικό Γραμματέα Ολυμπιακών Αγώνων κ. Κων/νο Καρτάλη απέστειλε τον 
προγραμματισμό των Πολιτιστικών Δράσεων της Ν.Α.Η. για τη χρονική 
περίοδο από 01.01.04 έως 30.09.04._____________________________
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Οι προτεινόμενες εκδηλώσεις είναι:

-  Δημιουργία κινηματογραφικής ταινίας με θέμα «ΚΡΗΤΕΣ 
ΟΛ ΥΜΠΙΟΝΙΚΕΣ -  Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑΔΑ».

- Μουσική παράσταση με θέμα «ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΚΑΙ ΣΟΛΙΣΤΕΣ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ» (Κονδυλιές του Ευστράτιου Καλογερίδη και περί τον 
Ερωτόκριτον...)

- Μουσική παράσταση με θέμα «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΕΤΗ».
- Έκθεση με θέμα «ΟΛ ΥΜΠΙΑΚΟ ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΣΗΜΟ Υ»
- Έκθεση με θέμα «BIENNALE ΓΛ ΥΠΤΙΚΗΣ»
- Ομαδική Εκθεση ζωγραφικής Κρητών Καλλιτεχνών
- Μουσικές Συναυλίες με θέμα «ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΡΗΤΙΚΗ 

ΜΟΥΣΙΚΗ».
Το κόστος των παραπάνω εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 600.000€ 

Ιδιαίτερα τονίστηκε η αξιοποίηση και ανάδειξη του ντόπιου καλλιτεχνικού 
δυναμικού. Η υλοποίηση των παραπάνω στόχων θα γίνει με υποστήριξη από 
τα αρμόδια Υπουργεία καθώς και ιδιώτες χορηγούς.

> Εγκρίθηκε από το Νομάρχη η διενέργεια Αγώνα Αθλητικής Υποβρύχιας 
Αλιείας στη θαλάσσια περιοχή από το Ακρωτήριο Κορακιάς (Δυτικά) μέχρι 
το Αλιευτικό Καταφύγιο Παντάνασσας Ροδιάς (Ανατολικά).
Ο αγώνας έγινε στις 31 Αυγούστου 2003, με φορέα διοργάνωσης τον 
Ναυταθλητικό Όμιλο Ηρακλείου «ΑΠΝΟΥΣ».

> Με αποφάσεις που υπέγραψε ο Νομάρχης χορήγησε άδεια λειτουργίας σε 
δύο γυμναστήρια και την ανανέωσε σε δέκα.

Π Ο Λ Ι Τ Ι Κ Η  Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α  -  
Σ Χ Ε Α Ι Α Σ Μ Ο Σ

Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α  Α Π Ο  
Φ Υ Σ Ι Κ Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Τ Ρ Ο Φ Ε Σ

> Η πολιτική προστασία αποβλέπει στην προστασία της ζωής, υγείας και 
περιουσίας των πολιτών από φυσικές, τεχνολογικές και λοιπές 
καταστροφές που προκαλούν καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης κατά την 
διάρκεια ειρηνικής περιόδου. Στο πλαίσιο του ίδιου σκοπού 
περιλαμβάνεται η μέριμνα για τα υλικά και πολιτιστικά αγαθά, τις 
πλουτοπαραγωγικές πηγές και τις υποδομές του Νομού με στόχο την 
ελαχιστοποίηση των συνεπειών και καταστροφών.

> Για την επίτευξη του σκοπού αυτού η Ν.Α. Ηρακλείου:
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□ Ανέθεσε τον τομέα της πολιτικής Προστασίας του Νομού στις 

βασικές αρμοδιότητες ενός εκ των ειδικών συμβούλων του Νομάρχη.
□ Ανασύνταξε το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας της Νομαρχίας με τον 

καθορισμό υπευθύνου στην νεοσυσταθείσα οργανική θέση 
Γραφείου/Π.Π. Πολιτικού Μηχανικού Π.Ε. Καλυβά Κων/νου 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3013/02.

> Κατά το αναφερόμενο χρονικό διάστημα έλαβαν χώρα δραστηριότητες και 
δράσεις για την επικαιροποίηση και αναβάθμιση των υφισταμένων σχεδίων 
Πολιτικής Προστασίας και ΠΣΕΑ όπως:

□ Σύνταξης σχεδίου ασφαλείας των εγκαταστάσεων της Ν. Α. 
Ηρακλείου στα πλαίσια του σχεδίου της Δ.Α.Ο.Α. για την ασφάλεια 
των Ολυμπιακών Αγώνων. Την 23-5-2003 ο Νομάρχης συμμετείχε 
ως παρατηρητής στην άσκηση «ΛΕΡΝΑΙΑ ΥΔΡΑ 2003» που 
πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο και αφορούσε την ασφάλεια των 
Ολυμπιακών Αγώνων.

□ Συγκροτήθηκε επιτροπή ελέγχου χωματερών στα διοικητικά όρια του 
Νομού και πραγματοποιήθηκαν οι προβλεπόμενοι έλεγχοι σύμφωνα 
με το καταρτισθέν πρόγραμμα ελέγχου.

□ Αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς καταστροφές από καταστάσεις ακραίων 
φυσικών φαινομένων κατά τη διάρκεια του χειμώνα με την διάθεση 
των μέσων της Νομαρχίας σε Δήμους για αποκαταστάσεις 
δρομολογίων -  αποχιονίσεις -  κατολισθήσεις -  καθιζήσεις - 
πλημμύρες κλπ.

□ Πραγματοποιήθηκε άσκηση ετοιμότητας την 23/7/2003 με 
πραγματικό σενάριο την εκδήλωση πυρκαγιάς στην περιοχή του 
Δήμου Ζαρού και διαπιστώθηκε η ορθή εφαρμογή του σχεδίου με 
την συμμετοχή των υπευθύνων φορέων της Ν. Α. Ηρακλείου.

□ Οδηγίες από τη Νομαρχία στους Δήμους του Νομού για την 
εφαρμογή του Αντιπυρικού Σχεδίου με στόχο την πρόληψη των 
πυρκαγιών (14.08.03)

> Με επιστολή του ο Νομάρχης ζητά από όλες τις Δ/νσεις της Ν.Α.Η. να 
εφαρμόσουν τα μέτρα Πυροπροστασίας σε όλα τα κτίρια των Δημοσίων 
Υπηρεσιών και Οργανισμών.

> Συγκροτήθηκαν με απόφαση του Νομάρχη οι Επιτροπές Προσεισμικού 
Ελέγχου των Κτιρίων Κοινοφελούς Χρήσης.

> Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ηρακλείου ζήτησε από τους Δήμους και τις αρμόδιες Υπηρεσίες να λάβουν 
τα κατάλληλα μέτρα αυξημένης ετοιμότητας λόγω των υψηλών 
θερμοκρασιών της εποχής.

> Προγραμματισμένη συνάντηση των Διμερών Επιτροπών Προσεισμικού 
Ελέγχου έγινε την Πέμπτη 04/09/03 στο Νομαρχιακό Μέγαρο, μετά από 
πρόσκληση του Νομάρχη, με σκοπό την ενημέρωση και το σχεδίασμά για 
τον προσεισμικό έλεγχο των Δημόσιων Κτιρίων.
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> Με επιτυχία συμμετείχε η Ν Α.Η. στη διακλαδική άσκηση «ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ 
2003» που έγινε από 15 Σεπτεμβρίου μέχρι 19 Σεπτεμβρίου 2003.

> Στο πλαίσιο του Προγράμματος της επέκτασης του δικτύου αντισεισμικής 
προστασίας, τοποθετήθηκε στο Νομαρχιακό Μέγαρο ένα σύγχρονο 
σεισμολογικό όργανο (επιταχυνσιογράφος), ο οποίος καταγράφει τις 
επιταχύνσεις του εδάφους, που προκαλεί ο σεισμός καθώς και τον βαθμό 
της δυναμικής καταπόνησης των κατασκευών (κτιρίων κ.λ.π.) κατά την 
διάρκεια του.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10°

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

10.1. Οικονομικό έτος -  Προϋπολογισμός

Ο προϋπολογισμός της Ν.Α.17, στον οποίο γράφονται όλα τα έσοδα και οι δαπάνες, 

καταρτίζεται για ένα οικονομικό έτος. Το οικονομικό έτος αρχίζει την 1η Ιανουάριου και λήγει 

την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους. Την εκκαθάριση και εντολή πληρωμής των εξόδων της 

Ν.Α. ενεργούν οι Υπηρεσίες Εντελλομένων Εξόδων που λειτουργούν στις Ν.Α. και 

υπάγονται στον Υπουργό Οικονομικών.

Οι νομαρχιακές επιτροπές συντάσσουν για τον τομέα αρμοδιότητας τους το σχέδιο του 

προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων και το υποβάλλουν στο νομαρχιακό συμβούλιο έως 

το τέλος Οκτωβρίου κάθε έτους. Κάθε εγγραφή στο σχέδιο του προϋπολογισμού πρέπει να 

είναι πλήρως αιτιολογημένη. Το νομαρχιακό συμβούλιο , έως το τέλος Νοεμβρίου του ίδιου 

έτους, ψηφίζει ισοσκελισμένο προϋπολογισμό. Σε ξεχωριστό τμήμα του προϋπολογισμού 

αναγράφονται οι πιστώσεις που είναι αναγκαίες για την εκτέλεση του προγράμματος 

επενδύσεων της Ν.Α.. Για τον τύπο και το περιεχόμενο του προϋπολογισμού εφαρμόζονται 

αναλόγως οι διατάξεις που ρυθμίζουν τον τύπο και το περιεχόμενο του τακτικού κρατικού 

προϋπολογισμού και του προϋπολογισμού δημοσίων επενδύσεων.

Αν το σχέδιο του προϋπολογισμού δεν καταρτιστεί και δεν υποβληθεί, όπως προβλέπεται 

στην προηγούμενη παράγραφό ή αν ο πρόεδρος του νομαρχιακού συμβουλίου δεν 

μεριμνήσει για να συγκληθεί το συμβούλιο έως το τέλος Νοεμβρίου, το συμβούλιο 

συνέρχεται αυτοδίκαια την πρώτη Κυριακή μετά την ημερομηνία αυτήν και προχωρεί στη 

σύνταξη και ψήφιση του προϋπολογισμού.

Μετά την πάροδο του τριμήνου απαγορεύεται να γίνει οποιαδήποτε δαπάνη με βάση τον 

προϋπολογισμό του προηγούμενου έτους.

Κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους επιτρέπεται η τροποποίηση του 

προϋπολογισμού, με απόφαση του νομαρχιακού συμβουλίου. Όλες οι τροποποιήσεις του 

προϋπολογισμού γίνονται απαραίτητα μέσω του αποθεματικού κεφαλαίου, το οποίο 

αυξομειώνεται αντίστοιχα.

Το αποθεματικό κεφάλαιο του προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το 4% του 

συνόλου των τακτικών εσόδων.

Παρακάτω παρουσιάζεται ο ισολογισμός του 2003

17 Οικονομική Υπηρεσία Ν.Α. Ηρακλείου________________________________________________________________
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Μυιπιιιινπ ιιπΜυΚΗΑΤΙΑ 
Π Ε Ρ Ι Φ Ε Ρ Ε Ι Α  Κ Ρ Η Τ Η Σ  
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ Ε Ν Ι Κ Η  Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Σ Η  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΥΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ & ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2003 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ

1. Ταμειακό  Υπόλοιπο χρήσης 2002 16.965.225,09
1. Πληρωμές Προϋπολογισμού Ν.Α. 
χρήσης 2003 38.784.845,44

2. Επιχορηγήσεις από Κ.Π. 4.629.374,00
2. Ταμειακό υπόλοιπο χρήσης που 
μεταφ έρετα ι στη χρήση 2004 10.928.188,20

3. Επιχορηγήσεις από Κ.Τ.Γ.Κ. &  Δ. 6.626.092,92

4. Επιχορηγήσεις Κ.Α.Π. 9.343.962,96

5. Λοιπά Έσοδα 1.113.372,75

6. Επιχορηγήσεις για επενδύσεις 10.646.580,78

7. Τόκοι- 388.425,14

ΣΥΝΟΛΟ 49.713.033,64 ΣΥΝΟΛΟ 49.713.033,64

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ & 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΟΔ/ΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
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10.2 ΕΣΟΔΑ

Κύρια πηγή Εσόδων για το οικονομικό έτος 2003 ήταν: α) οι επιχορηγήσεις από τον 

Κρατικό Προϋπολογισμό, β) οι επιχορηγήσεις από κεντρικούς αυτοτελείς πόρους, γ) από το 

Κ.Τ.Γ.Κ. και Δασών για δαπάνες των τμημάτων ελέγχου τροφίμων, αλιείας Υ.Ε.Β και των 

διαφόρων προγραμμάτων που εφαρμόζει η Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης, Τοπογραφικής 

και Κτηνιατρικής και δ) από επιχορηγήσεις ΥΠ.ΕΘ.Ο., Τ.Ε.Ο., Ο.Σ.Κ. της Γ.Γ.Α. και το 

ΥΠΕΧΩΔΕ για δαπάνες έργων.

Τα έσοδα της Ν.Α. κατατίθεντο στην Α.Τ.Ε., σύμφωνα με απόφαση του Νομαρχιακού 

Συμβουλίου σε έντοκους λογαριασμούς που αντιστοιχούν σε ισάριθμες κατηγορίες Εσόδων 

πλην εκείνων που αφορούσαν δημόσιες επενδύσεις που κατατίθεντο στην Τράπεζα της 

Ελλάδος.

10.3 ΕΞΟΔΑ

Τα έξοδα του οικονομικού έτους 2003 καταλογίζονται στους Φορείς και ΚΑΕ που είχαν 

εγγράφει στον προϋπολογισμό της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Τα προϋπολογισθέντα 

όπως και τα πραγματοποιηθέντα έσοδα και έξοδα οικονομικού έτους διαμορφώθηκαν ως

έξης:

Έσοδα προϋπολογισθέντα 52.568.245,98

Έσοδα πραγματοποιηθέντα 49.713.033,64

Στα πραγματοποιηθέντα Έσοδα περιλαμβάνεται και το Ταμειακό υπόλοιπο χρήσης 2002 

ποσού 16.965.225,09

Έξοδα προϋπολογισθέντα 58.568.245,98

Έξοδα πραγματοποιηθέντα 38.784.845,44

Ταμειακό Υπόλοιπο ( 49.713.033,64 μείον 38.784.845,44) =10.928.188,20 που 

μεταφέρεται στη χρήση 2004.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Για τη πληρωμή πάσης φύσεως δαπανών εκδόθηκαν από την Υ.Δ.Ε. έξι χιλιάδες 

τριακόσια εξήντα επτά εντάλματα.

Γ. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ

Κατά την πληρωμή των δαπανών έγιναν οι προβλεπόμενες κρατήσεις υπέρ ( ΙΚΑ, 

TEAM, ΦΜΥ, ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ, ΟΓΑ, ΜΤΠΥ, ΤΠΔΥ, ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΡΩΓΗΣ κλπ.) που 

αποδόθηκαν στους δικαιούχος.

Τα αποδεικτικά απόδοσης των παραπάνω κρατήσεων επισυνάπτονται στις μηνιαίες 

καταστάσεις των κρατήσεων και θα υποβληθούν μαζί με άλλα τα δικαιολογητικά του 

απολογισμού στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Μέχρι σήμερα δεν έχουν ακυρωθεί αποφάσεις από το Ελεγκτικό Συνέδριο ή άλλη Αρχή 

όπως επίσης δεν υπάρχουν και προβλήματα με το λογιστήριο του Κράτους.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 11° 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

11.1 Ακίνητη Περιουσία

Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις18 μπορούν να έχουν στη διάθεση τους κάποια 

περιουσιακά στοιχεία κινητά ή ακίνητα για την εκπλήρωση του σκοπού τους. Η ακίνητη 

περιουσία της προστατεύεται σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά για την 

προστασία της ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου. Για τα ακίνητα οι Ν.Α. οφείλουν να 

καταρτίζουν και να τηρούν κτηματολόγιο. Ακίνητα και κινητά πράγματα, αξίες και οτιδήποτε 

ανήκει στη περιουσία των Ν.Α. καταγράφεται σε βιβλία, ο τύπος και το περιεχόμενο των 

οποίων καθορίζεται με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών.

Με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και του κατά περίπτωση αρμόδιου Υπουργού 

μπορεί επίσης να παραχωρούνται κατά χρήση ή να μεταβιβάζονται κατά κυριότητα στις 

Ν.Α. ακίνητα ή κινητά που ανήκουν σε νομικά πρόσωπα του δημόσιου τομέα, ύστερα από 

απόφαση του συλλογικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου.

Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών 

καθορίζονται η διαδικασία και ο τρόπος καταρτίσεως και τηρήσεως κτηματολογίου της Ν.Α., 

τα στοιχεία που καταχωρίζονται στο κτηματολόγιο, οι προϋποθέσεις, ο τρόπος, η 

διαδικασία και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την αγορά και μίσθωση κινητών ή ακινήτων, 

την αποδοχή δωρεών κινητών ή ακινήτων και την εκποίηση, δωρεά, παραχώρηση της 

χρήσης ή εκμίσθωση κινητών ή ακινήτων.

11.2. Περιουσία της Ν.Α. Ηρακλείου

Η Ν.Α. Ηρακλείου έχει στη κατοχή της το κτίριο το οποίο στεγάζεται αυτή τη στιγμή 

καθώς επίσης και ένα οικόπεδο στο Δήμο Νέας Αλικαρνασσού στο οποίο αναμένεται να 

χτιστεί ένα μεγάλο κτίριο για να μεταφερθεί εκεί η Ν.Α. και να συστεγαστούν όλες οι 

υπηρεσίες της εκεί. Αυτό το έργο είναι στα άμεσα σχέδια του Νομάρχη διότι αυτή τη στιγμή 

οι περισσότερες υπηρεσίες στεγάζονται σε διαφορετικά κτίρια με αποτέλεσμα να 

ταλαιπωρούνται οι πολίτες διασχίζοντας μεγάλες αποστάσεις από τις διάφορες υπηρεσίες.

18 Π.Δ, 30/96_______________________________________________________________
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 12° 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

12.1 Επιχειρήσεις

Οι νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις μπορούν να συνιστούν δικές τους επιχειρήσεις ή να 

μετέχουν σε επιχειρήσεις που συνιστούν μαζί με άλλα νομικά ή φυσικά πρόσωπα ή σε 

επιχειρήσεις που ήδη υπάρχουν:

S  Για την εκτέλεση έργων που έχουν σκοπό την εξυπηρέτηση του κοινού, καθώς και την 

οικονομική εκμετάλλευση των έργων αυτών.

^  Για την παραγωγή αγαθών ή την παροχή υπηρεσιών που έχουν σκοπό την 

εξυπηρέτηση του κοινού.

ν' Για την ανάπτυξη δραστηριοτήτων που έχουν σκοπό την πραγματοποίηση εσόδων.

Δύο ή περισσότερες Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις μπορούν να συνιστούν κοινές 

επιχειρήσεις και να συμμετέχουν σε υφιστάμενες επιχειρήσεις.

12.2. Επιχειρήσεις της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου

Η Ν Α. Ηρακλείου δεν έχει στη διάθεση της δικές της επιχειρήσεις αλλά συμμετέχει με 

ποσοστό σε κάποιες, αυτές είναι:

1) ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Ν Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με τον διακριτικό τίτλο 

«ΑΓΡΟΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» Η N A H. συμμετέχει κατά 8.000.000, 

ποσοστό 80%.

2) ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΥΡΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με τον διακριτικό τίτλο 

«ΕΙΡΗΝΗ». Η N A H συμμετέχει κατά 20.004.000δρχ. ποσοστό 33,34%.

3) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ -Ο.Α.Ν.Α.Κ. Η N A H. συμμετέχει 

με ποσοστό 17%.

4) ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ -  Δ.Ε ΚΚ.

5) Σφαγεία Νομού Ηρακλείου Ανώνυμη Εταιρεία με διακριτικό τίτλο «ΚΡΟΝΟΣ»Α.Ε.» Η 

N A H. συμμετέχει κατά 2.000.000δρχ., ποσοστό 20%.

12.3 ΣΚΟΠΟΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η Αγροαναπτυξιακή Ηρακλείου απασχολεί 12 άτομα και σκοπός της είναι η προώθηση 

της αγροτικής ανάπτυξης του Νομού.
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Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Γουρνών απασχολεί 7 άτομα και σκοπός της είναι 

Ο Ο.Α.Ν.Α.Κ. απασχολεί 13 άτομα και σκοπός της είναι η πολιτιστική και κοινωνική 

ανάπτυξη του νομού.

Το Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο συστάθηκε με σκοπό να φιλοξενεί τις εκθέσεις που 

πραγματοποιούνται κατά καιρούς και απασχολεί 6 άτομα.

12.4. Ν.Π.Δ.Δ.

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου δεν διαθέτει αλλά ούτε και συμμετέχει σε Νομικά 

Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου.
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση αποτελεί μια πολύ σημαντική βαθμίδα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης χωρίς όμως αυτό να σημαίνει ότι λειτουργεί και σαν Κρατική εξουσία. Η 

αποκεντρωμένη πολιτική που ακολουθεί το κράτος σημαίνει το μοίρασμα της εξουσίας 

μεταξύ του κεντρικού κράτους και των διάφορων βαθμιδών τοπικής αυτοδιοίκησης. Η 

εξουσία παραμένει στους Υπουργούς ακόμα και για τα τοπικά και περιφερειακά θέματα για 

τη καλύτερη όμως εξυπηρέτηση των πολιτών υπάρχουν οι Δήμοι, οι Νομαρχίες και οι 

Περιφέρειες.

Στη Ν.Α Ηρακλείου τα προβλήματα που αντιμετωπίζονται είναι κυρίως τα εξής: 

Υπάρχουν μεγάλες ανάγκες από προσωπικό για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών οι 

οποίοι όπως προέκυψε από τα ερωτηματολόγια δεν είναι αρκετά ευχαριστημένοι από την 

αποδοτικότητα των υπαλλήλων των Υπηρεσιών που λόγω του λιγοστού δυναμικού που 

απαρτίζονται δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους, όπως απάντησαν και 

οι ίδιοι στις συνεντεύξεις τους.

Το οικονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Ν.Α . Ηρακλείου είναι αρκετά σοβαρό 

διότι δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που εμφανίζονται κατά καιρούς 

αλλά και να δημιουργηθούν νέα έργα για την αναβάθμιση της ζωής των πολιτών. Παρ’ ότι 

το ήδη υπάρχον έργο του Νομάρχη έχει κριθεί από τον κόσμο του Νομού Ηρακλείου πολύ 

ικανοποιητικό, ωστόσο δεν είναι και το μέγιστο που θα μπορούσε να αποδοθεί από τις 

Υπηρεσίες εάν δεν υπήρχε η έλλειψη χρημάτων. Ούτως η άλλως, το οικονομικό είναι αυτό 

που περιορίζει και την πρόσληψη προσωπικού έτσι ώστε να καλυφθούν οι κενές θέσεις 

εργασίας.

Ο νομός Ηρακλείου αποτελείται από περίπου 290.000 κατοίκους με αποτέλεσμα η 

Νομαρχία να έχει σημαντικό ρόλο για την βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών 

και την καλύτερη εξυπηρέτηση αυτών.

Μέχρι σήμερα η λειτουργία της κρίνεται αρκετά ικανοποιητική και το έργο της σημαντικό. 

Έχουν γίνει σημαντικές βελτιώσεις στο νομό όσον αφορά το οδικό δίκτυο, την παιδεία, την 

βιομηχανία -  βιοτεχνία, τον εκσυγχρονισμό του τουρισμού, την υγεία, την προστασία του 

περιβάλλοντος κτλ.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου έχει δώσει υποσχέσεις για την συνέχιση του έργου του παρά τις 

δύσκολες συνθήκες εργασίας λόγω του προβλήματος στέγασης της Νομαρχίας και των 

οικονομικών προβλημάτων που αντιμετωπίζονται κατά καιρούς.
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4. Π.Δ. 30/96

5. Ταξιδιωτικός Οδηγός Κρήτης

6. Στατιστική Υπηρεσία

7. Απολογισμός Δραστηριοτήτων 2003

8. ΦΕΚ 1634/4-11-04

9. Πρακτικό 3/18-1-2005

10. Μαρία Ματζ «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αυτή η Άγνωστος»

11. Στέλιος Μπαμπάς «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Η Πρόκληση»

12. Π.Παπαγιάννης «Οι Περιπέτειες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης»

13. Ευθ. Βελώνια «Νομαρχιακή Διοίκηση Διοικητική Μεταρρύθμιση»
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ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝ Y MO; U ñ  I ln  'Añ ln \  U tn  Âr, \
ΙΔΙΟΤΗΤΑ: Α\Π \ v châ D-<n \

1. Αναφερθείτε στα προβλήματα που αντιμετωπίζεται

f i ( Î o \ ) A i \ V h  ^upunX___W o ^ A n t o  uPopÁQL'^

r tip  U o llflP M w  jjrvs ____________

2. Ποιες είναι οι σχέσεις σας με τα αρμόδια υπουργεία

C j  uai Do^)ü } n  í \  f  S iY rd  u n a p Y í ^

ñÁoXf? t \ U 0 P  PAQglQ______________________

3 Κατά πόσο υπάρχει η κατάλληλη ενημέρωση των Υπαλλήλων σας σχετικά 
με το αντικείμενό τους;

iZQüifed__ JplÇ Q Ù ûalàflES.__ é e d X lW & Ú L

&¡\Jq\ fl Ρ Vi lo  ttr> \i(j)üü\jbL·} Dnp'cAr-S

h S ^ugVrAe^ _____________________

4. Ποιος είναι o μέσος χρόνος διεκπεραιώσεις των υποθέσεων;

À a l On û ñi\^c £ ί ιΛ π υ  o\ XprrkT

i



5. θεωρείται ότι το προσωπικό της Ν.Α. Ηρακλείου είναι επαρκές έται ώστε να
καλύπτονται οι ανάγκες που προκύπτουν;

Ο λι > )Γ )0  0  ΚΓΓ', ̂

6. Προτάσεις σας για την καλύτερη επικοινωνία των υπηρεσιών της ΝΑ 

Ηρακλείου με τους πολίτες ;

υ?(Ρ^αί(-/αΐ__ ία ΐη ύ π η ο η  (ΧΠο ώ υ )---

7. Είστε ικανοποιημένος/η από τη συνεργασία σας με τον Νομάρχη ;

ΝΑΙ ^  ΟΧΙ ______________

8. Πιστεύετε ότι η διοίκηση των Τοπικών Υποθέσεων πρέπει να ανήκει στην 

Ν.Α.

ΝΑΙ ΟΧΙ ______________

9. Πιστεύετε ότι η Ν.Α. Ηρακλείου είναι σωστά Οργανωμένη;

ΝΑΙ __________Κ  ΟΧΙ _ _ _ _ _ _ _

10. Υπάρχει καλή σχέση των Νομαρχιακών Επιτροπών και Νομαρχιακών 

Συμβουλίων με τον Νομάρχη;

ΝΑΙ _________ ^  ΟΧΙ ______________

2



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: j / p u U \ L
ΙΔΙΟΤΗΤΑ: \J ΟιτιΤϊΛΟ λη*·. ( J P ) h 1__________

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Αναφερθείτε στα προβλήματα που αντιμετωπίζεται

(  f )C Á )( :  . o n l jo v K ilc o n o o A ^ n l a l £  i OJ

DQOGuüOi L ü ___ \ \ C A  i Κ ω  f-WiPM M l M Í t l

2. Ποιες είναι οι σχέσεις σας με τα αρμόδια υπουργεία

enteso
Y f) ib A U£ υη ο υΡ ^ - í o

3 Κατά πόσο υπάρχει η κατάλληλη ενημέρωση των Υπαλλήλων σας σχετικά 
με το αντικείμενό τους;

a ¿ l5 ¿£Í M N __ VQ. . Ρ ν  -0Τι ¿ tbn tr tT c  n ^ -ηοω ^

___________________________________

4. Ποιος είναι 0 μέσος χρόνος διεκπεραιώσεις των υποθέσεων;

------ runo τ η

----------Qf)01)1(-lÍrM

1



5. θεωρείται ότι το προσωπικό της Ν.Α, Ηρακλείου είναι επαρκές έτσι ώστε να
καλύπτονται οι ανάγκες «ου προκύπτουν;

Ρ πΙΟίΛΉ ΡπΑηΦ,υ

6. Προτάσεις σας για την καλύτερη επικοινωνία των υπηρεσιών της ΝΑ 

Ηρακλείου με τους πολίτες ;

ϋ · (
\  ^  » 

ί ο  (“V ο ν , η  ()<(·Λ Τ & Τ01 ο  η ρ ο Λ ( \ ΐ ; <

_________Ρθ(Γΐ ρ κ (-λ ϊαΊ(ΓΆ\ί)Ύ )(\η___ €ΑΠΟ Γ η ο τ  η ο Ώ ΐ τ ί )

7. Είστε ικανοποιημένος/η από τη συνεργασία σας με τον Νομάρχη ;

ΝΑΙ __________ ΟΧΙ _____________________________________

8. Πιστεύετε ότι η διοίκηση των Τοπικών Υποθέσεων πρέπει να ανήκει στην 

Ν.Α.

ΝΑΙ ΟΧΙ

9. Πιστεύετε ότι η Ν.Α. Ηρακλείου είναι σωστά Οργανωμένη;

ΝΑΙ ΟΧΙ

10. Υπάρχει καλή σχέση των Νομαρχιακών Επιτροπών και Νομαρχιακών 

Συμβουλίων με τον Νομάρχη;

ΝΑΙ ΟΧΙ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

β \υ η ο  ρ^τηοτο ο η ο  ^ ρ π & υ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστημένος/η από τον τρόπο λειτουργίας των
Υπηρεσιώ ν της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου; \ ι

2 . Πιστεύετε ότι το έργο του 
είναι ικανοποιητικό;

__  Οι ρ  Ο ί-  .Τ Ω -

Νομάρχη και του προσωπικού της Ν.Α. Ηρακλείου

>1τΩ^οθθ\τ>τιΙο ______

ΙιΟθΡΡυσ(τ ΙόΟΜ 06Ρ<όδΟ^Ρο

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

__________ ^0 Ρ> \________________________________________

4. Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

______________ ΰ ιμ ________________________________________

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν.Α. 
Ηρακλείου;

\ΐ £ Ρ-Α·ΰ.Β α ί  θ'θ\; ο , ■ ία -4ΜΧΩ_1 \Σ>___ζιΘ'όρΤ Ο&ΚΑΐΑα ύβ



6. Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν Α. Ηρακλείου;

ϊ \ \ ο £ 0 _____ < ' Λ θ Ο · Τ )  Ρ ( -  Τ Ο  Γ ί Α

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

ΝΑΙ _______

ΟΧΙ \ /

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου; 

ΝΑΙ \ /

ΟΧΙ

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ Α-|βΡΡ)ΓΚβ ν.ί-12. Α ^ < υ Ρ Λ ΐ-)Τ

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστη μένος/η από τον τρόπο λειτουργίας των
Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου;

2. Πιστεύετε ότι το έργο του Νομάρχη και του προσωπικού της Ν. Α. Ηρακλείου 
είναι ικανοποιητικό;

\0OlA 0(ΥΛ() \ ΙαύοΠοι τπ ι V ο  \λοσ  <

¿εΆτιωαχ-Ί ΑηΙ/ΟίϋτιΙοπ Τού Τ ρρρο Ιυνίπ^

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

)̂οα 6.\νθ4 ο Πιο ΏκαΤΜηΧοΚ

4 . Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

V  ο ^ Ο

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν.Α. 
Ηρακλείου;

Ο  ___ (α\ ιίΟΙ___ ί  υ Χ ο ρ ιΜ η  1 (^ 0ί η ΐ



6. Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν.Α. Ηρακλείου;

Ρλ( , ΛαοοΟοι Τ) Τ (

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

ΝΑΙ ν /

ΟΧΙ

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου;

ΝΑΙ ___________

ΟΧΙ \ /

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστη μένος/η από τον τρόπο  λειτουργίας των
Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου;

ζυ  ί ί ΐκ γ υ  £ ΐ^α ρ ιΑ Τ θ \κ -ν ;ο \

2. Πιστεύετε ότι το έργο του Νομάρχη και του προσωπικού της Ν. Α. Ηρακλείου 
είναι ικανοποιητικό;

νιΟοροΓ^ ύ Ο  Γ) ρ ο δ  Θ Ρ ρ λ ?Τ<Γθν Γ-PQ

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

Θα ιΥ ΐ«ο ρ ο τ ιν ίΓ ί^ α ία ο ο ίο 1__α'λ'λον

4. Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν Α. 
Ηρακλείου;

(Οομ τβ ίΛ α  πη)Ό0ο ιγ ρ /9 Ορ ίοιύοΰΤ)

&1ί_ οηοτ β 7ί ΕοΙ>οτ ■ ίο  τηΊ ο,________
—



6. Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν.Α. Ηρακλείου;

|θιΓΐι ί ο~5γ .τ (-:ϋ*__ ίψ φ ύ ΐΰ

ΟλΠΟ < τ0 κ ^ Ο  _̂______________________________

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

Ν Α Ι______

ΟΧΙ ΐ/

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου; 

ΝΑΙ 1/

ΟΧΙ

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστη μένος/η από τον τρόπο λειτουργίας των
Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου;

>νοιυοί)οίώ^(ννθ3___ Γ)7\\ ΤγιΚΌ

ο ρ !α1ι>-

2. Πιστεύετε ότι το έργο του Νομάρχη και του προσωπικού της Ν. Α. Ηρακλείου 
είναι ικανοποιητικό;

£.\υβα πρΜι* οχι Ιτηιΐ Υήπη

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

\inopfOGi- να ηίιαρχβ ^  η η
Ιτη^αΜ ιη \θ5___________________________________

4. Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν.Α. 
Ηρακλείου;



6 Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν.Α. Ηρακλείου;

II (■ ρ ί Α κ ο  τ< Γ -ρ η  £ λ ο Π τοΡ 4  γ

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

ΝΑΙ ____ __

ο χ ι__ V

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου; 

ΝΑΙ 1/

ΟΧΙ

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστη μένος/η από τον τρόπο λειτουργίας των
Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου;

2. Πιστεύετε ότι το έργο του Νομάρχη και του προσωπικού της Ν.Α. Ηρακλείου 
είναι ικανοποιητικό;

■ΠόΑυ ίο\)ο(1οι Μ ι

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

Κ 'Ί^θ\^ίκ ΐ)Γ ίΡ θ5

4. Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

ώ β - ΐ

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν.Α. 
Ηρακλείου;

ίνανίοΓγρ ί ΤΙI



6. Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν.Α. Ηρακλείου;

______Ο ϊ \  \ £ \ \JCti Γ>\α 0 ώ ____________

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

ΝΑΙ ΥΧ

ΟΧΙ ___________

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου;

ΝΑΙ

ΟΧΙ 1 /

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Κατά πόσο είστε ευχάριστη μένος/η από τον τρόπο λειτουργίας των
Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου;

2. Πιστεύετε ότι το έργο του Νομάρχη και του προσωπικού της Ν.Α. Ηρακλείου 
είναι ικανοποιητικό;

Οα Οοοτιϊιουρτα Ι τ ά - η  ρ ^ ρ ι β σ ο τ Η ^

3. Πιστεύετε ότι ο υπάρχον Νομάρχης είναι ο πλέον κατάλληλος για αυτή τη 
θέση;

Α  ΓλλΒ υ η η Ρ λ Η __ _____ Ι ί ο Ι η ^ ο ^ ο Τ ο \

4 . Θα προτιμούσατε και για την επόμενη τετραετία τον κ. Σαρρη για Νομάρχη 
Ηρακλείου;

\  Όλί__ Ελ

Λ  6 ( ιΑ

5. Θα προτιμούσατε κάτι περισσότερο από αυτά που ήδη προσφέρει η Ν.Α. 
Ηρακλείου;

ΟΟΟ



6. Θα προτιμούσατε να αλλάξει κάτι στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιών της
Ν.Α. Ηρακλείου;

\θ Οω\ νο Α Γλ λ θ \θ __ ο ______

____ V  οΛ-ηοΓ)

7. Είστε ικανοποιημένος /η από τα ποσά που προσφέρονται για τις επιδοτήσεις 
και τις ζημιές που προκύπτουν κατά καιρούς;

Ν Α Ι _______

ΟΧΙ ν/

8. Θα θέλατε να παρέχονται περισσότερες Υπηρεσίες από τη Ν.Α. Ηρακλείου; 

ΝΑΙ ν_/

ΟΧΙ

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ 1 ° Ο ι  ν \> η \

Ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή σας.



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ΐ[β£^£Τβ^υ^  Ρ ί Ο Ρ Π Ο ? .

ΙΔΙΟΤΗΤΑ: Π Ρ η Ο τ Ρ ί Ι ΐ ΐ Υ ^ ____ ΚΙυΡΜί  λ ^  ι ι ο Τ ί Ι Ό ί - ' 0 ) & Ί  *  ^

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Αναφερθείτε στα προβλήματα που αντιμετωπίζεται

___ / Ι ΐ ί ^ ο υ ί ' γ \ Γ Η ο α .)__ ( υ β ΐ \ ι Λ ___τ ο  ο ρ τ - ιΑ ^ τ ) JQ

Ο ό υ  0  \ι Γΐ Ι ί 6 -Ια /Ί ι 3 0 υ ί  (: ΐ η .  9 θ Ι ( ~ ϊ ) ,  ν  Ο,

2. Ποιες είναι οι σχέσεις σας με τα αρμόδια υπουργεία

.)Ρηρθϋ ί^ :__\;(0 ία ι  Μ υ Ι ί Ρ ύ \

3 Κατά πόσο υπάρχει η κατάλληλη ενημέρωση των Υπαλλήλων σας σχετικά 
με το αντικείμενό τους;

ϋ ί? ς < )1 α ϊα __^ ύ η ΐίίς ν  ηρη^ηη^β  \ ι0  Ιο

-¿3£-λτ\ωπη £ ΡωΰΤ)_____________

4. Ποιος είναι ο μέσος χρόνος διεκπεραιώσεις των υποθέσεων;

. ί(Μ__ ηιΊηθί-ΛΤ) α'λ'λα $ _ Ιίιΐι- Μ

&Ωθ- 1  μ ΟΡΟ____

ι



5. Θεωρείται ότι το προσωπικό της Ν.Α. Ηρακλείου είναι επαρκές έτσι ώστε να
καλύπτονται οι ανάγκες που προκύπτουν;

^  ^  Α  4 ρ.αιΑ^ου.__,Μιχιι αρν^ιο η& ΐί: 

0^10)5 καο ^  Ειοαι Γ -^ ι-ηο ._________

6, Προτάσεις σϋς για την καλύτερη επικοινωνία των υπηρεσιών της ΝΑ 

Ηρακλείου με τους πολίτες ;

ν ^ Ω χ η  Μαι— ί< ΰ ^ η ..6 ^ χ α ( ιΐα  μΗαΙρ  Γγΐ?ιί<Λ Κόο 

\]Ρ.α2ΧΛΐ^Ωϋ·_____________________________________

7. Είστε ικανοποιημένος/η από τη συνεργασία σας με τον Νομάρχη ;

JΝΑΙ ΟΧΙ

8. Πιστεύετε ότι η διοίκηση των Τοπικών Υποθέσεων πρέπει να ανήκει στην 

Ν.Α.

ΝΑΙ J ΟΧΙ

9. Πιστεύετε ότι η Ν.Α. Ηρακλείου είναι σωστά Οργανωμένη;

ΝΑΙ J ΟΧΙ

10. Υπάρχει καλή σχέση των Νομαρχιακών Επιτροπών και Νομαρχιακών 

Συμβουλίων με τον Νομάρχη;

ΝΑΙ 7 ΟΧΙ

2



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Tfl'Silffl?. K Q J L ) I U r f ? -

ΙΑΙΟΤΗΤΑ: h P o r t X n l k Ü n ? .  C A  Ϊ Γ ή ) η ΐ Μ  H3_YfiMPf5i

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1. Αναφερθείτε στα προβλήματα που αντιμετωπίζεται
Ί α  πφο^ΐνγήιΓττη r p g  u n a r ^ m V  Fjmcu m

r\yvs>r>c\\Vnn kcu__qryM t¡mi¿dW __uDcffl^trtü2¿. £ £ J¿ó £ ílt

t^nyio -tuov \;r>n^Miw; Wcu 6Ό Ί ne<^i66o t^^___

Tvrycfeu ^  ijninyfefaifr-s ~thn \n |io o  J ^ cli (feíOU,_______

2. ΤΤοιες είναι οι σχέσεις σας με τα αρμόδια υπουργεία
J-l ftx£¿n μ α ι__Β.\ΐα í-jQ ^ m  μί KnQh, ahnqu^ b ü  ..Λω „

^>r\tnpn frionJ Urrfn npfar> ¿m i ¿\iHo

tye ta__ c8ü__auíCL__________ ____ __

3 Κατά πόσο υπάρχει η κατάλληλη ενημέρωση των Υπαλλήλων σας σχετικά 
με το αντικείμενό τους;

Qybi c¡\_liQáañnjtoi_buco c y p  femoy^uayoiOí—
\1L—f O QDf>U&\^fVO Ί Οα.Ί___f t t í  |J¿.6 CH _______

fyrvaqig. nou έχοΐΛ acoüD6£d..̂ f.....iü -xpovio»_íd¿____

|k Gq Qpq_cíu .^ a a ia i ka Qí τ<ράνο.. odd_£ü
καΘ£. 'vnoü^tÁo.
4. Ποιος είναι o μέσος χρόνος διεκπεραιώσεις των υποθέσεων;

0  JKrtfe__ypovQS hieMAftpiuÜ&fit*! -fuii) moSte-cSxnW

( Ί ϋ α α  α ο α ^ ο ^  μ ι  όυι m n f l e e n  k m  tq  *ρον_ο____

\ ^ iü__ a ^ a ^ f r u  g a  va  , fc,yQB a s  Ί ΐ < ρ ο £ ί , _______

i



\3 ομι -*ο  ΑΡογγιοΟι τ α * >  Ί ο η ο

(^€Χ\ < £ [ ) α θ ^ ______________________________

5. Θεωρείται ότι το προσωπικό της Ν.Α. Ηρακλείου είναι επαρκές έτσι ώστε να
καλύπτονται οι ανάγκες που προκύπτουν;

6. Προτάσεις σας για την καλύτερη επικοινωνία των υπηρεσιών της ΝΑ 

Ηρακλείου με τους πολίτες ;

ΠρΑ ιπΒθ ο  4η /</ _________________________

_____ {Υμ Κ(ι)γ,τ) β{(λΛ Ι - Ι / ι / _______________________

7. Είστε ικανοποιημένος/η από τη συνεργασία σας με τον Νομάρχη ;

ΝΑΙ V /  ΟΧΙ _______

8. Πιστεύετε ότι η διοίκηση των Τοπικών Υποθέσεων πρέπει να ανήκει στην 

Ν.Α.

ΝΑΙ ΟΧΙ

9. Πιστεύετε ότι η Ν.Α. Ηρακλείου είναι σωστά Οργανωμένη;

ΝΑΙ 0X1 ______

10. Υπάρχει καλή σχέση των Νομαρχιακών Επιτροπών και Νομαρχιακών 

Συμβουλίων με τον Νομάρχη;

ΝΑΙ ΟΧΙ

2
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ

Στα  σ υ γ κ ε κ ρ ιμ έν α  ε ρ ω τη μ α το λ ό γ ια  ε ρ ω τή θ η κ α ν  4 8  α π λ ο ί π ο λ ίτ ε ς  μ ετα ξύ  

22  έω ς  53 ε τώ ν  κα ι κ ά π ο ιο ι π ρ ο ϊσ τά μ εν ο ι Υ π η ρ ε σ ιώ ν  ό π ω ς  κα ι α π λ ο ί 

υ π ά λ λ η λ ο ι. Τ α  σ υ μ π ερ ά σ μ α τα  α π ό  τα π α ρ α π ά ν ω  ε ρ ω τη μ α το λ ό γ ια  μας  

δ ε ίχ ν ο υ ν  ό τ ι οι α π λ ο ί π ο λ ίτ ε ς  ε ίνα ι ικ α ν ο π ο ιη μ έ ν ο ι με το  έ ω ς  τώ ρ α  έρ γ ο  του  

Ν ο μ ά ρ χ η  το  6 0 %  μ α ς  α π ά ν τη σ ε  ότι θα ξ α ν α ψ ή φ ιζ α ν  γ ια  τη  θ έσ η  α υ τή  το ν  κ. 

Σ α ρ ρ ή  ενώ  ένα  2 0 %  ότι δ εν  θα  το ν  π ρ ο τ ιμ ο ύ σ α ν  π ά λ ι, το  υ π ό λ ο ιπ ο  2 0 %  δ εν  

ε ίν α ι σ ίγ ο υ ρ ο ι α κ ό μ α . Π ρ ο β λ ή μ α τα  π ου  α ν τ ιμ ε τω π ίζ ο υ ν  μ α ς  α π ά ν τη σ ε  το  6 0 %  

ε ίν α ι κ υ ρ ίω ς  με το  π ρ ο σ ω π ικ ό  το ό π ο ιο  δ εν  ε ίν α ι ε π α ρ κ έ ς  γ ια  να  κ α λ ύ ψ ε ι τ ις  

α ν ά γ κ ες  το υ ς  κα ι γ ια  τη ν  ά μ εσ η  ε ξυ π η ρ έτη σ η  το υ ς  εν ώ  έν α  4 0 %  θα  ή θ ελε  

π ε ρ ισ σ ό τε ρ α  χ ρ ή μ α τα  γ ια  τ ις  επ ιδ ο τή σ ε ις  το υ ς . Έ ν α  4 0 %  θ α  π ρ ο τ ιμ ο ύ σ ε  κάτι 

π ε ρ ισ σ ό τε ρ ο  α π ό  α υ τά  π ο υ  ήδη π ρ ο σ φ έ ρ ο υ ν  ο ι Υ π η ρ ε σ ίε ς  τ ις  Ν ο μ α ρ χ ία ς  

ενώ  το  6 0 %  ε ίν α ι ικ α ν ο π ο ιη μ έ ν ο ι α π ό  τα  ήδη  π ρ ο σ φ ε ρ ό μ ε ν α .

Ό σ ο ν  α φ ο ρ ά  Π ρ ο ϊσ τα μ έ ν ο υ ς , Α ν τ ιν ο μ ά ρ χ ες  κα ι δ ιά φ ο ρ ο υ ς  υ π α λ λ ή λ ο υ ς  οι 

ο π ο ίο ι ε ρ ω τή θ η κ α ν , δ ια π ισ τώ θ η κ ε  α π ό  το  80%  ό τι το  μ ό ν ο  π ρ ό β λ η μ α  π ου  

α ν τ ιμ ε τω π ίζ ο υ ν  ε ίν α ι το  ο ικ ο ν ο μ ικ ό  τα  ο π ο ία  δ εν  ε ίν α ι ε π α ρ κ ή  γ ια  να  

ε ξ α σ φ α λ ίσ ο υ ν  σ το υ ς  α ρ μ ό δ ιο υ ς  δ υ ν α τό τη τα ς  ε π έ κ τ α σ η ς  κα ι υ λ ο π ο ίη σ η ς  

έ ρ γ ω ν  π ο υ  α φ ο ρ ο ύ ν  το  Ν ο μ ό  Η ρ α κλε ίο υ , α λλά  κα ι το  2 0 %  π ισ τ ε ύ ο υ ν  ό τ ι ε ίνα ι 

η έ λ λ ε ιψ η  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  το  ο π ο ίο  δ εν  κ α λ ύ π τε ι π λ ή ρ ω ς  τ ις  α ν ά γ κ ε ς  το υ ς . Σ τη ν  

ε ρ ώ τη σ η  α ν  ε ίν α ι ε υ χ α ρ ισ τη μ έ ν ο ι α π ό  τη ν  σ υ ν ε ρ γ α σ ία  το υ ς  με το ν  Ν ο μ ά ρ χ η  

το  9 0 %  α π ά ν τη σ ε  ότι ε ίν α ι π λ ή ρ ω ς  ε υ χ α ρ ισ τη μ έ ν ο ι κα ι το  10%  ότι ίσ ω ς  θα 

μ π ο ρ ο ύ σ ε  να  γ ίν ε ι κά τι κα λ ύ τερ ο . Ο ι σ χ έ σ ε ις  με τα  α ρ μ ό δ ια  Υ π ο υ ρ γ ε ία  ε ίνα ι 

ά ψ ο γ ε ς  α φ ο ύ  το  1 00 %  α π ά ν τη σ ε  ότι ε ίνα ι π λ ή ρ ω ς  ε υ χ α ρ ισ τη μ έ ν ο ι.  Τ ο  

σ υ μ π έ ρ α σ μ α  τε λ ικ ά  ε ίνα ι ό τι ο κό σ μ ο ς  ε ίνα ι α ρ κ ε τά  ε υ χ α ρ ισ τ η μ έ ν ο ς  α π ό  τη ν  

Δ ιο ίκ η σ η  χ ω ρ ίς  ό μ ω ς  να  μ η ν  υ π ά ρ χ ο υ ν  δ υ ν α τό τη τε ς  β ε λ τ ίω σ η ς  ό π ω ς  ε π ίσ η ς  

κα ι α π ό  τη ν  Ν ο μ α ρ χ ία  σ χ ε δ ό ν  όλο ι ε ίνα ι ικ α ν ο π ο ιη μ έ ν ο ι α π ό  τη ν  Ο ρ γ ά ν ω σ η  

κα ι τη ν  ε ξ υ π η ρ έ τη σ ή  το υς .

Ο  κ ό σ μ ο ς  α υ τό  π ο υ  έχε ι να  π ρ ο τε ίν ε ι ε ίνα ι ό τ ι χ ρ ε ιά ζ ε τα ι π ιο  ά μ εσ η  

ε ξ υ π η ρ έ τη σ η  κα ι π ε ρ ισ σ ό τε ρ α  χ ρ ή μ α τα . Δ εν  υ π ά ρ χ ο υ ν  ά λ λ α  π ρ ο β λ ή μ α τα  

π ε ρ ισ σ ό τε ρ α  α π ό  α υ τά .



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛ/ΣΜΟΥ & ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧ.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

052 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ &ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 1.113.000.000 3,266,321,29 1,699,363,926 1,699,363,926 1.426.304.211
0000 Επιχορηγήσεις 370,000,000 1,085840,06 423,658,000 423,658,000 276.237.000

0100 Επιχορηγήσεις απο το τακτικό προϋπολογισμό 370,000,000 1,085,840,06 423,658,000 423,658,000 276.237.000
0111 Επιχορηγήσεις για δαπάνες μισθοδοσ.προσωπικού 370,000,000 1,,085,840,06 332,677,000 332,677,000 205.481.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπανες 0 0 00 90,981,000 90,981,000 70.756.000

1000 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 743,000,000 2,180484„23 895,300,000 895,300,000 897.490.317
1200 Εσοδα αττο τέλη και δικαιώματα 743,000,000 2,180.484,23 895,300,000 895,300,000 897.490.317
1251 Εσοδα απο κεντρικούς αυτοτελείς πορους 743,000,000 2,180,484,23 895,300,000 895,300,000 0
1299 Εσοδα αττο κεντρικούς αυτοτελείς πορους 0 0 00 0 0 897.490.317

3000 Εσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα “ θ' 0,00 0 0 36.486.156
3500 Έσοδα από κεφάλαια, κινητές αξίες κλττ 0 0,00 “ΊΓ 0 36.486.156
3511 Εσοδα από Τόκους καταθέσεων 0 0,00 0 0 36.486.156

5000 Λοιπά έσοδα 0 ο,οό 0 0 316.693
5500 Επιστροφές χρημάτων 0 0,00 0 0 316.693
5511 Επιστροφές χρημάτων από ΧΕΠ 0 0,00 0 0 316.693

6000 Έκτακτα έσοδα 0 0,00 0 ο 51.080
6600 Λοιπά έσοδα 0 0,00 0 “ 0 51.080
6659 Επιστροφές από λοιπές περιπτώσεις 0 0,00 0 0, 51.080

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 380,405,926 380,405,926 215.722.965

053 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 384,500,000" 1,128.393,25 942.654.784 942.654.784 1.058.270.061
1000 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 32,000,000 93,910.49 20.000.000 20.000.000 224.583.604

1200 Εσοδα απο τέλη και δικαιώματα 32,000,000 33,910,49 20.000.000 20.000.000 224.583.604
1227 Εσοδα από παράβολα 5.000 000 14 673,51 0 0 0
1238 αναπληρωση εσοδου που χάθηκε απο ία εισιτήρια 

λεωφορείων 20.000 000 58.694,06 20.000.000 20.000.000 24.583.604
1251 Εσοδα από κεντρικούς αυτοτελείς πόρους 7,000,000 20,542,92 0 0 200.000.000

2000 Ασφαλιστικές εισφορές 2.500.000 7,336.76 2,000,000 2,000,000 2.224.595

Σελίδα 1 αττό 15



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος I 
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

2100 εισφορές εργοδότη -ασφαλισμένου 2,500,000 7,336.76 2,000,000 2,000,000 2.224.595
2122 καταβολή για εφαπαξ αποζημίωση 2,500,000 7,336.76 2,000,000 2,000,000 2.224.595

3000 έσοδα αττο επιχειρ.δραστηριοτ.του ΝΠΔΔ 200.000,000 586.940,57 245,460,139 245,460,139 281.871.768
3300 Έσοδα αττό πώληση αγαθών 0 0 0 0 1.200.000
33991έσοδα από πώληση λοιπών αγαθών που δεν 

κατονομάζονται ειδικά 0 0 0 0 1.200.000
3400 έσοδα απο εκμισθωση κινητης και ακίνητης 

περιουσίας 200,000,000 586,940.57 172,000,000 172,000,000 151.151.626
3419 έσοδα απο μίσθωση λοιπής ακίνητης περιουσίας 30,000,000 88,041.09 2,000,000 2,000,000 51.151.626
3421 έσοδα απο εκμισθωση μηχανημάτων μεταφορικών 

μέσιων κλπ 170,000.000 498,899 49 170,000,000 170,000,000 100.000.000
3500 Έσοδα του ΝΠΔΔ από κεφάλαια κινητές αξίες κλπ 0 0 73,460,139 73,460,139 129.520.142
3511 τοκοι απο καταθέσεις σε τράπεζες 0 0 73,460,1391 73,460,139 129.520.142

5000 λοιπά έσοδα 0 0.00 1,089,524 1,089,524 767.402
5500 επιστροφές χρημάτων 0 0.00' 1,089,524 1,089,524 767.402
5511 Επιστροφές χρημάιων από ΧΕΠ 0 0 0 0 715.043
5521 επιστροφές αχρεωστητως καταβληθεισων αποδοχών, 

συντάξεων, βοηθημάτων & αποζημ. 0 0 00 1,028,400 1,028,400 52.359
5599 Επιστροφές χηματων απο λοιπές περιπτωσε 0 0.00 61,124 61,124 0

6000 Εκτακτα έσοδα 0 0 0 0 49.955.363
6100 Επιχορηγήσεις 0 0 0 0 49.925.000
6111 Επιχ για δαπανες Διοικ.και Λειτουργ. 0 0 0 0 49.925 000
6600 λοιπά έσοδα 0 0 0 0 30.363
6659 Επιστροφές χρημάτων από λοιπές περιπτώσεις 0 0 0 0 30 363

8000 Εσοδα παρελθόντων ετών 0 0.00 20,000,000 20,000,000 0
8200 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 0 0 0 0 0
8221 έσοδα από τέλη και δικαιώματα 0 0 0 0 0
8400 Εσοδα απο επιχειρηματική γενικά δραστηριότητα του 

ΝΠΔΔ 0 0.00 20,000,000 20,000,000 0
8442 έσοδα αττο εκμισθωση μηχανημάτων,μεταφορικών 

μέσων κλπ 0 0 00 20,000,000 20,000,000 0
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 150.000.000 440.205,43 654.105.121 654.105.121 498.867.329

101 ΤΕΩΣ ΤΑΜΕΙΟ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 1,150,000,000 3,374,908.29 1.360,757,740 1.360,757,740 1.427.375.402
0000 Επιχορηγήσεις 1,150,000,000 3,374,908.29 1,150,000,000 1,150,000,000 1.176.000.000

Σελίδα 2 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος J 
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0100 Επιχορηγήσεις για δαπανες λειτουργίας 1,150,000,000 3,374,908.29 1,150,000,000 1,150,000,000 1.176.000.000
0112 Επιχορηγήσεις για δαπανες λειτουργίας 1,150,000,000 3.374,908.29 1,150,000,000 1,150,000,000 1.176.000.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0 0 0 15.739.606

3500 Έσοδα του ΝΠΔΔ από κεφάλαια κινητές αξίες κλπ 0 0 0 0 15.739.606

3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0 0 0 15.739.606

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 210,757,740 210,757,740 235.635.796

102 ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ 106,000,000 311,078.50 152,559,815 152,559,815 73.373.349

0000 Επιχορηγήσεις 100,000,000 293,470.29 100,000,000 100,000,000 45.367.534

0200 επιχορηγήσεις & εισφορές απο ΝΠΔΔ οργανισμούς ή 
ειδικούς λογ/μους Εσωτερικού 100,000,000 293,470.29 100,000,000 100,000,000 45.367.534

0211 επιχορηγησειςαπο ΝΠΔΔ .Οργανισμούς ή ειδικούς 
λογ/μούς 100,000,000 293,470.29 100,000,000 100,000,000 45,367.534

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 8.746.285

3500 Έσοδα από κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0.00 0 0 8.746 285

3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 8.746.285

3511.13 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες λογ. 2113 0 0,00 0 0 8.746.235

5000 λοιπά έσοδα 6,000,000 17,608.22 5,000,000 5,000,000 0

5290 Εσοδα υπέρ Δημοσίου αποκεντρ.Δημ Υπηρεσιών, 
λοιπόν ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Ειδ. λογ/μών 6,000.000 17.608.22 5,000,000 5,000,000 0

5297 έσοδα απο ΦΠΑ 6,000.000 17.608 22 5,000,000 5,000,000 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 ---------- 0.00 47,559,815 47,559,815 19.259.530

103 ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΙ -ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 1,500,000 4.402.05 2,051,000 2,051,000 4.153.000

0000 Επιχορηγήσεις 1 500,000 4,402.05 1,500,000 1,500,000 800.000

0100 Επιχορηνοσεις για λοιπούς σκοπούς 1,500,000 4,402.05 1,500,000 1,500,000 800.000

0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 1,500,000 4.402.05 1,500,000 1,500,000 800.000

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 551.000 551.000 3.353.000

104 ΓΕΩΡΓΙΑ (ΜΗΤΡΙΚΗ ΦΥΤΕΙΑ ΜΕΣΣΑΡΑΣ) 20,000,000 58.694.06 20,042,000 20,042,000 6.088.000

3000 Εσοδα απο επιχειρηματική δραστηριότητα ίου ΝΠΔΔ 17,000,000 49.889.95 13,300,000 13,300,000 4.140.000

3300 Έσοδα από πώληση αγαθών 17,000,000 49,889.95 13,300,000 13,300,000 4.140,000

3319 Εσοδα απο πώληση λοιπών ειδών πρωτογενούς 
παραγωγής 17,000,000 49,889.95 13,300,000 13.300,000 4.140.000

5000 λοιπά έσοδα 3,000,000 -------  8,804.11 3,000,000 3,000,000 0

Σελίδα 3 αττό 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

5200 ΕΣΟΔΑ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 3,000,000 8,804.11 3,000,000 3,000,000 0
5297 έσοδα απο ΦΠΑ 3,000,000 8,804.11 3,000,000 3,000,000 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 3,742,000 3,742,000 1.948.000

06 ΓΕΩΡΓΙΑ (Πρόγραμμα γεωργ/κης στατ/κης & 
Τηλεσκόττησης 5,000,000 14,673.51 6,865,000 6,865,000 4.658.320

0000 Επιχορηγήσεις 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 2.839.320
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 2,839,320
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 2,839,320

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 1,865,000 1,865,0001 1.819.000

107 ΓΕΩΡΓΙΑ (ολοκληρωμένο σύστημα διαχ/σης και 
ελέγχων κοιν. επιδοτήσεων) 20,000,000 58,694.06 27,948,000 27,948,000 25.390.270

0000 Επιχορηγήσεις 20,000,000 58,694.06 20,000,000 20,000,000 7.828.270
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 20,000,000 58,694.06 20,000,000 20,000,000 7.828.270
0159 Επιχορήγηση για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 6.100.000
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 20,000,000 58,694 06 20,000,000 20,000,000 1.728.270

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 7,948,000 7,948,000 17.562.000

108 ΓΕΩΡΓΙΑ (δαπανες νεωργικων εφαρμογών) 8,000,000 23,477.62 12,488,000 12,488,000 6.340.000
0000 Επιχορηγήσεις 8,000,000 23,477.62 8,000,000 8,000,000 1.200.000

0200 επιχορηγ.& εισφορές απο ΝΠΔΔ οργανισμούς ή ειδ. 
λογ/μους Εσωτερικού 8,000,000 23,477.62 8,000,000 8,000,000 1.200.000

0211 επιχορηγησειςαττο ΝΠΔΔ .Οργανισμούς ή ειδικούς 
λογ/μούς 8,000,000 23,477.62 8,000,000 8,000,000 1.200.000
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 4,488,000 4,488,000 5.140.000

109 ΓΕΩΡΓΙΑ (Πρόγραμμα 2 RICA) 6,000,000 17,608.22 8,173,000 8,173,000 6.918.000
0000 Επιχορηγήσεις 6,000,000 17,608.22 6,000,000 6,000,000 3.800.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 6,000,000 17,608.22 6,000,000 6,000,000 3.800.000
0191 επιχορηγήσεις νια εκτελεση ορισμένης δαπάνης 6,000,000 17,608.22 6,000,000 6,000,000 3.800.000

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 2,173,000 2,173,000 3.118.000

Σελίδα 4 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή ΓΙροτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

10
ΓΕΩΡΓΙΑ (προνραμμα εξισωτικρς αποζημίωσης) 0 0.00 12,729,000 12,729,000 13.280.000

0000 Επιχορηγήσεις 0 0.00 10,000,000 10,000,000 3.000.000
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0.00 10,000,000 10,000,000 3.000.000
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 0 0.00 10,000,000 10,000,000 3.000.000

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 2,729,000 2,729,000 10.280.000

111 ΓΕΩΡΓΙΑ (πρόγραμμα ΟΔΓΕ) 0 0.00 15,008,000 15,008,000 3.236.000
0000 Επιχορηγήσεις 0 όΤοοί 15,000,000 15,000,000 0

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0.00 15,000,000 15,000,000 0
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 0 0.00 15,000,000 15,000, οοοΙ 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 8.000 8.000 3.236.000

112 ΓΕΩΡΓΙΑ (ΚΕΓΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 0 0.00 10,000,000 10,000,000 7.281.000
0000 Επιχορηγήσεις 0 0.00 10,000,000 10,000,000 0

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0.00 10,000,000 10,000,000 0
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 0 0.00 10,000,000 10,000,000 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0,00 0 0 7.281.000

113 ΓΕΩΡΓΙΑ ( εκπαιδευτικά προγαμματα εκθέσεις) 50,000,000 146,735.14 91,989,000 91,989,000 28.522.000
0000 Επιχορηγήσεις 50,000,000 146,735.14 72,539,000 72,539,000 16.830.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 50,000,000 146,735.14 35,000,000 35,000,000 16.830.000
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 50,000,000 146,735.14 35,000,000 35,000,000 16.830.000
0200 Εττιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 0 0.00 37,539,000 37,539,000 0
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 0 0 00 37,539.000 37,539,000 0
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 19,450,000 19,450,000 11.692.000

114 ΓΕΩΡΓΙΑ (πρόγραμμα αγροτικής οικιακής 
οικονομίας) 6,100,000 17,901.69 11,257,000 11,257,000 12.327.000

0000 Επιχορηγήσεις 6,100,000 17,901.69 7,100,000 7,100,000 5.000.000
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 6,100,000 17,901.69 7,100,000 7,100,000 0
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 6,100.000 17,901.69 7,100,000 7,100,000 0

Σελίδα 5 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικόύ έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0200 Εττιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 
ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 0 0,00 0 0 5.000.000

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 0 0,00 0 0 5.000.000
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 4,157,000 4,157,000 7.327.000

115 ΓΕΩΡΓΙΑ (ττοιοτικος ελενχος) 15,000,000 44,020.54 24,077,000 24,077,000 12.724.700
0000 Επιχορηγήσεις 15,000,000 44,020.54 15,000,000 15,000,000 8.699.700

0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 
ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 15,000,000 44,020.54 15,000,000 15,000,000 8.699.700

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 15,000,000 44,020.54 15,000,000 15,000,000 8.699.700
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 9,077,000 9,077,000 4.025.000

116 ΓΕΩΡΓΙΑ (Απεντομωτηριο Ηράκλειου) 10,500,000 30,814.38 16,593,903 16,593,903 7.808.753
0000 Επιχορηγήσεις 7,500,000 22,010.27 10,000,000 10,000,000 4.000.000

0200 επιχορηγήσεις & εισφορές απο ΝΠΔΔ οργανισμούς ή 
ειδικούς λογ/μούς Εσωτερικού 7,500,000 22,010.27 10,000,000 10,000,000 4.000.000

0211 επιχορηγησειςαπο ΝΠΔΔ .Οργανισμούς ή ειδικούς 
λογ/μούς 7,500,000 22,010.27 10,000,000 10,000,000 4.000.000

5000 λοιπά έσοδα 3,000,000 8,804.11 500.000 500.000 2.828.753
5200 Εσοδα υπέρ Δημοσίου και τρίτων 3,000,000 8,804.11 500.000 500.000 2.828.753
5297 έσοδα υπέρ δημοσίου από ΦΠΑ 3,000,000 8,804.11 500.000 500.000 2.828.753

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 6,093,903 6,093,903 980.000

118 ΓΕΩΡΓΙΑ (ΠΡΟΓ/ΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΓΡΟΤΩΝ) 2,000,000 5,869.41 2,158,000 2,158,000 158.000
0000 Επιχορηγήσεις 2,000,000 5,869.41 2,000,000 2,000,000 0

0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 
ιδρύματα & Ειδικούς λον/μούς 2,000,000 5,869.41 2,000,000 2,000,000 0

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 2,000,000 5,869.41 2,000,000 2,000,000 0
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 158.000 158.000 158.000

121 ΓΕΩΡΓΙΑ 5,000,000 14,673.51 6,104,000 6,104,000 2.013.000
0000 Επιχορηγήσεις 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 0

Σελίδα 6 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 0
0191 επιχορηγήσεις για εκτελεση ορισμένης δαπάνης 5,000,000 14,673.51 5,000,000 5,000,000 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 1,104,000 1,104,000 2.013.000

151 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 6,322,700,000 18,555,245,78 4,786,932,769 4,786,932,769 6.657.940.792
0000 Επιχορηγήσεις 6,267,700,000 18,393837,12" 4,703,700,000 4,703,700,000 6.553.690.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 6,267,700,000 19,393,837,12 4,703,700,000 4,703,700,000 6.553.690.000
0151 Επιχορηγήσεις για δαπανες υγειονομικής περίθαλψης 

ασφαλισμένων δημοσίου 6,000,000,000 17,608,217,17 4,440,000,000 4,440,000,000 6.325.000.000
0154 επιχορηγήσεις για βοηθήματα υγειονομικής 

περίθαλψης και επιδόματα κοινωνικής πρόνοιας 3,700,000 10.858 40 3,700,000 3,700,000 3.690.000
0156 επιχορηγήσεις για δαπανες λειτουργίας νοσηλευτικών 

ιδρυμάτων 264,000,000 774,761,55 260,000,000 260,000,000 225.000.000
1000 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 55,000,000 161,408.66 43,000,000 43,000,000 40.500.000

1200 Εσοδα απο τέλη και δικαιώματα 55,000,000 161,408.66 43,000,000 43,000,000 40.500.000
1251 Εσοδα απο κεντρικούς αυτοτελείς πορους 55,000,000 161,408 66 43,000,000 43,000,000 40.500.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 24.855.342
3500 Πρόσοδοι από κεφάλαια, κινητές αξίες κλττ 0 0,00 0 0 24.854.842
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 24.854.842

5000 λοιπά έσοδα 0 0.00 282,369 282,369 13.373.083
5500 επιστροφές χρημάτων 0 0.00 282,369 282,369 13.373.083
5511 Επιστροφές χρημάτων από ΧΕΠ 0 0.00 282,369 282,369 13.373.083

6000 Έκτακτα έσοδα 0 0,00 0 0 26.656
6600 Λοιπά έσοδα 0 0,00 0 0 26.656
6659 Επιστροφές από λοιπές περιπτώσεις 0 0,00 0 0 26.656

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0 00 39,950,400 39,950,400 25.496.211

152 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 2,245,000,000 6,588,407,92 2,942,670,204 2,942,670,204 2.986.350.254
0000 Επιχορηγήσεις 421,000,000 1,235,509,90 950,000,000 950,000,000 955.800.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 421,000,000 1,235,509,90 950.000.000 950.000.000 955.800.000
0151 Επιχορηγήσεις για δαπανες υγειονομικής περίθαλψης 

ασφαλισμένων του δημοσίου 16,000,000 46,955.25 16,000,000 16,000,000 11.000.000
0154 επιχορηγήσεις για βοηθήματα υγειονομικής 

περίθαλψης και επιδόματα κοινωνικής πρόνοιας 295,000,000 865,737,34 123,000,000 123,000,000 123.000.000

Σελίδα 7 αττό 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0157 επιχορηγήσεις για μισθοδοσία προσωπικού 
προνοιακών ιδρυμάτων 0 0 449,000,000 449,000,000 440.000.000

0158 επιχορηγησειςγια δαπανες λειτουργίας προνοιακών 
ιδρυμάτων 110,000,000 322,817,31 362,000,000 362,000,000 381.800.000

1000 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 1,824,000,000 5,352,898.02 1,382,000,000 1,382,000,000 1.365.412.932
1200 Εσοδα απο τέλη και δικαιώματα 1,824,000,000 5,352,898.02 1,382,000,000 1,382,000,000 1.365.412.932
1251 Εσοδα απο κεντρικούς αυτοτελείς πορους 1,824,000,000 5,352,898.02 1,382,000,000 1.382,000,000 1.365.412.932

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 40.052,079
3500 Πρόσοδοι από κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 40.052.079
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 40.052.079

5000 λοιπά έσοδα 0 0.00 3,974,650 3,974,650 23.689.340
5500 επιστροφές χρημάτων 0 0.00 3,974,650 3,974,650 23.689.340
5511 Επιστροφές χρημάτων απο ΧΕΠ 0 0.00 3,974,650 3,974,650 23.689.340

6000 Έκτακτα έσοδα 0 0,00 0 0 104.407
6600 Λοιπά έσοδα 0 0,00 0 0 104.407
6659 Επιστροφές από λοιπές περιπτώσεις 0 0,00 0 0 104.407

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 606,695,554 606,695,554 601.291.496

191 ΣΧΟΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΚ 0 0.00 42,514,542 42,514,542 41.126.656

0000 Επιχορηγήσεις 0 0.00 19,000,000 19,000,000 15.300.000
0100 Επιχορηγήσεις αττό τον Τ.Π. 0 0.00 19,000,000 19,000,000 15.300.000
0153 Επιχορήγηση για δαπανες λειτουργίας των ΠΕΚ 0 0.00 19,000,000 19,000,000 15.300.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 1.766.319
3500 Πρόσοδοι από κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 1.766.319
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 1.766.319

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 23,514,542 23,514,542 24.060.337

192 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 0.00 4,500,000 4,500,000 4.500.000
0000 Επιχορηγήσεις 0 0.00 4,500,000 4,500,000 4.500.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0.00 4,500,000 4,500,000 4.500.000
0152 επιχορηγήσεις για δαπανες αποζημίωσης τριμήνων 0 0.00 4,500,000 4,500,000 4.500.000

193 ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 393,000,000 1,153,338,23 577,735,394 577.735,394 995.976.143
0000 Επιχορηγήσεις 393,000,000 1,153,338,23 504,883,000 504,883,000 888.157.976

Σελίδα 8 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ρικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 393,000,000 1,153,338,23 504,883,000 504,883,000 888.157,976
0152 επιχορηγήσεις για δαπανες αποζημίωσης τριμήνων 0 0.00 167,000,000 167,000,000 239.710.000
0159 Επιχορήγηση για λοιπές δαπάνες 393,000,000 1,153,338,23 337,883,000 337,883,000 648.447.976

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 7.817.467
3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 7.817.467
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 7.817.967

6000 Έκτακτα έσοδα 0 0,00 0 0 700
6600 Λοιπά έσοδα 0 0,00 0 0 700
6659 Επιστροφές από λοιπές περιπτώσεις 0 0,00 0 0 700

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 72,852,394 72,852,394 100.000.000

194 ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 169,029,000 496,049,89 341,500,000 341,500,000 352.527.681
0000 Επιχορηγήσεις 169,029,000 436,049,89 341,500,000 341,500,000 326.356.024

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 169,029,000 436,049,89 177,000,000 177,000,000 326.356.024
0152 επιχορηγήσεις για δαπανες αποζημίωσης τριμήνων 0 0.00 164,500,000 164,500,000 159.500.000
0159 Επιχορήγηση για λοιπές δαπάνες 169,029,000 496,049,89 177,000,000 177,000,000 166.856.024

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0,00 0 0 26.171.657

201 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ) 4,700,000 13,793.10 6,700,000 6.700,000 5.263.525
0000 Επιχορηγήσεις 4,700,000 13,793.10 4,700,000 4,700,000 2.500.000

0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 
ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 4,700,000 13,793.10 4,700,000 4,700,000 2.500.000

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 4,700,000 13,793.10 4,700,000 4,700,000 2.500.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 893.525
3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 893.525
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 893.525

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 2,000,000 2,000,000 1.870.000

202 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ(ετηχορηγησεις απο ΚΤΓΚ&Δασ. 
στα ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΑ) 17,716,000 51,991.20 20,843,000 20,843,000 22.098.759

0000 Επιχορηγήσεις 12,000,000 35,216.43 12,000,000 12,000,000 12.500.000
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 12,000,000 35,216.43 12,000,000 12,000,000 12.500.000

Σελίδα 9 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος | 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος I 
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ I Απολογισμός 
31/12/2000 1999

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 12,000,000 35,216.43 12,000,000 12,000,000 12.500.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 5,716,000 16,774.76 3,743,000 3,743,000 3.425.279
3100 Εσοδα απο προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών 

προσφερόμενα από πληρ. ιδιωτών 5,716,000 16,774.76 3,743,000 3,743,000 2.977.717
3149 Λοιπά έσοδα απο προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών 

προσφερόμενα από πληρ. ιδιωτών · 5,716,000 16,774.76 3,743,000 3,743,000 2.977.717
3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 447.562
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 447.562

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 5,100,000 5,100,000 4.173.480

203 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (πρόγραμμα μελιταιου πυρετού 
αιγοπροβάτων) 9,655,000 28,334.56 14,729,000 14,729,000 4.400.000

0000 Επιχορηγήσεις 9,655,000 28,334.56 9,655,000 9,655,000 0
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 9,655,000 28,334.56 9,655,000 9,655,000 0
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 9,655,000 28,334.56 9,655,000 9,655,000 0
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 5,074,000 5,074,000 4.400.000

204 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (πρόγραμμα εχινοκοκιασης 
Υδατίδωσης-Λύσσας 5,372,000 15,765.22 5,332,000 5,332,000 342.063

0000 Επιχορηγήσεις 5,000,000 14,673.51 5,332,000 5,332,000 0
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 5,000,000 14,673.51 5,332,000 5,332,000 0
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 5,000,000 14,673.51 5,332,000 5,332,000 0
5000 λοιπά έσοδα 372.000 1,091.71 0 0 342.063

5200 Εσοδα υπέρ Δημοσίου & τρίτων 372.000 1,091.71 0 0 342.063
5297 Εσοδα απο ΦΠΑ 372.000 1,091.71 0 0 342.063

205 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Προγρ.τεχν.σπερματενχυσπς) 12,310,000 36,126.19 12,500,000 12,500,000 5.973.288
0000 Επιχορηνησεις 8,180,000 24,005.87 6,380,000 6,380,000 0

0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 
ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 8,180,000 24,005.87 6,380,000 6,380,000 0

Σελίδα 10 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ I 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 
λογ/μούς 8,180,000 24,005.87 6,380,000 6,380,000 0

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 3,500,000 10,271.46 3,000,000 3,000,000 3.027.040
3100 Εσοδα απο προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών 

προσφερόμενα από πληρ. ιδιωτών 3,500,000 10,271.46 3,000,000 3,000,000 3.027.040
3149 Λοιπά έσοδα αττο προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών 

προσφερόμενα από πληρ. ιδιωτών 3,500,000 10,271.46 3,000,000 3,000,000 3.027.040
5000 λοιπά έσοδα 630.000 1,848.86 720.000 720.000 246.248

5200 Εσοδα υπέρ Δημοσίου & τρίτων 630.000 1,848.86 720.000 720.000 246.240
5297 Εσοδα απο ΦΠΑ 630.000 1,848.86 720.000 720.000 246.248

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 2,400,000 2,400,000 2.700.000

206 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (ΟΣΔΕ Κανονισμού ΕΕ) 13,700,000 40,205.43 28,675,000 28,675,000 20.205.900
0000 Επιχορηγήσεις 13,700,000 40,205.43 13,700,000 13,700,000 11.905.900

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0,00 0 0 10.000.000
0159 Επιχορηγήσεις νια λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 10.000.000
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λον/μούς 13,700,000 40,205.43 13,700,000 13,700,000 1.905.900
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 13,700,000 40,205.43 13,700,000 13.700,000 1.905.900
3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 500.000

3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 500.000
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 500.000

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 14,975,000 14,975,000 7.800.000

207 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Πρόγραμμα Βαρροϊκής 
Ακαρίασης Μελισσών) 7,300,000 21,423.33 7,839,000 7,839,000 599.824

0000 Επιχορηγήσεις 7,300,000 21,423.33 7,300,000 7,300,000 599.824
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 7,300,000 21,423.33 7,300,000 7,300,000 599.824
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 7,300,000 21,423.33 7,300,000 7,300,000 599.824
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 539.000 539.000 0

Σελίδα 11 αττό 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

208 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (επιχορηγήσεις απο ΚΤΓΚ & 
Δασών στη Δ/νση Κτηνιατρικής 7,400,000 21,716.80 11,137,624 11,137,624 4.999.700

0000 Επιχορηγήσεις 7,400,000 21,716.80 7,300,000 7,300,000 2.000.000
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0,00 0 0 2.000.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 2.000.000
0200' Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 7,400,000 21,716.80 7,300,000 7,300,000 1.999.700
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 7,400,000 21,716.80 7,300,000 7,300,000 1.999.700
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 3,837,624 3,837,624 1.000.000

291 Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 0 0.00 576.000 576.000 29.192.000
0000 Επιχορηγήσεις 0 0.00 576.000 576.000 29.192.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0.00 576.000 576.000 29.192.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπάνες 0 0.00 576.000 576.000 29.192.000

292 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 0 0,00 0 0 2.712.000
0000 Επιχορηγήσεις 0 0,00 0 0 2.712.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0,00 0 0 2.712.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 2.712.000

293 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 5,500,000 16,140.87 13,548,502 13,548,502 12.183.777
0000 Επιχορηγήσεις 5,500,000 16,140.87 5,500,000 5,500,000 3.651.700

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0,00 0 0 252.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 252.000
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 5,500,000 16,140.87 5,500,000 5,500,000 3.399.700
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 5,500,000 16,140.87 5,500,000 5,500,000 3.399.700
3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 604.590

3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 604.590
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 604.590

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 8,048,502 8,048,502 7.927.487

Σελίδα 12 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος I 
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

294 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 32.700.000 95.964,78 33.642.881 33.642.881 13.498.587
0000 Επιχορηγήσεις 32,200,000 94,497.43 32,700,000 32,700,000 8.113.700

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 0 0,00 0 0 3.114.000
0159 Επιχορηγήσεις για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 3.114.000
0200 Επιχορ. και εισφορ. από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ,Οργαν., 

ιδρύματα & Ειδικούς λογ/μούς 32.200.000 94.497,43 32.700.000 32.700.000 4.999.700
0211 Επιχορηγήσεις από ΝΠ, οργανισμούς & ειδικούς 

λογ/μούς 32.200.000 94.497,43 32.700.000 32.700.000 4.999.700
3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 497.192

3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 497.192
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 ~ ό ι 0 497.192

5000 λοιπά έσοδα 500.000 1,467.35 0 0 251.340
5200 Έσοδα υπέρ δημοσίου και τρίτων 500.000 1,467.35 0 0 251.340
5297 Έσοδα από ΦΠΑ 500.000 1.467,35 0 ~ ό 251.340

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 942,881 942,881 4.636.355

313 ΤΠΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 15,500,000 45,487.89 21,479,882 21,479,882 25.872.178
0000 Επιχορηγήσεις 15,500,000 45,487.89 15,500,000 15,500,000 19.320.000

0100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. 15,500,000 45,487.89 15,500,000 15,500,000 19.320.000
0159 Επιχορήγηση για λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 12.020.000
0191 Επιχορήγηση για εκτέλεση ορισμένης δαπάνης 15.500.000 45.487,89 15.500.000 15.500.000 7.300.000

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 329.265
3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 329.265
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 329.265

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0.00 5,979,882 5,979,882 6.222.913

330 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 0 0.00 698720 698720 1.241.513
3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 83.297

3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 83.297
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 83.297

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0,00 698.720 698.720 1.158.216
-

400 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΑΣ 
ΓΕΝΙΑΣ 0 0.00 1,125,020 1,125,020 1.125.020

Σελίδα 13 από 16



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Οικονομικού έτους 2001 ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

3000 Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα 0 0,00 0 0 74.012
3500 Πρόσοδοι από Κεφάλαια, κινητές αξίες κλπ 0 0,00 0 0 74.012
3511 Τόκοι από καταθέσεις σε τράπεζες 0 0,00 0 0 74.012

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0 0,00 1.125.020 1.125.020 1.051.008

ΕΣΟΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 0,00 0 0 109.228.030
I

053 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

1000 φοροι τέλη και δικαιώματα υπέρ ΝΠΔΔ 336.000.000 986.060,17 643.700.000 643.700.000 78.000.000
1200 Εσοδα απο τέλη και δικαιώματα 336.000.000 986.060,17 643.700.000 643.700.000 78.000.000
1237 έσοδα τέως ταμείου οδοποιίας νομού 156.000.000 457.813,65 155.000.000 155.000.000 78.000.000
1251 Εσοδα απο κεντρικούς αυτοτελείς πορους 180.000.000 528.246,52 488.700.000 488.700.000 0

9000 έσοδα απο επιχορηγήσεις κλπ για επενδύσεις 0 0,00 6.936.997.529 6.936.997.529 β.792.301.124
9100 Επιχορηγήσεις από τον Τ.Π. για επενδύσεις 0 0,00 0 0 109.835.000
9171 Επιχορηγήσεις για εκτέλεση και συντήρηση 

συγκοινωνιακών έργων 0 0,00 0 0 109.835.000
9300 Επιχορηγήσεις από τον πρϋπολογισμό Δημ. 

Επενδύσεων για επενδύσεις 0 0,00 0 0 919.623.609
9391 Γεωργία- Δάση- Αλιεία 0 0,00 0 0 100.000.000
9393 Επιχορηγήσεις για συγκοινωνιακά 0 0,00 0 0 536.016.000
9394 Επιχορηγήσεις για τουρισμό - μουσεία 0 0,00 0 0 1.000.000
9396 Επιχορηγήσεις για ύδρευση αποχέτευση 0 0,00 0 0 17.241.000
9397 Επιχορηγήσεις για δημόσια διοίκηση 0 0,00 0 0 8.500.000
9398 Επιχορηγήσεις για αποθεματικό εκτάκτων 0 0,00 0 0 65.243.000
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9399 Επιχορηγήσεις από Υπουργείο Εσωτερικών 0 0,00 0 0 191.623.609
'9400 Επιχορηγήσεις απο Υπουργ.ΠοΛιτισμου ΓΓΑ 0 0.00 2,119,110,547 2,119,110,547 3.449.391.075
9411 Αποδοχές Προσωπικού 0 0.00 16,895,000 16,895,000 7.000.000
9412 Εισφορές ΙΚΑ δλοιπους Ασφαλ.Οργανισμούς 0 0.00 2,605,000 2,605,000 3.000.000
9474 Επιχορηγήσεις απο Υπουργ. Πολιτισμού ΓΓΑ 0 0.00 422,565,521 422,565,521 25.805.071
9475 Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 

ασφαλίσεων 0 0.00 46,500,000 46,500,000 0
9476 επιχορηνησεις απο υπουργ.ΠΕΧΩΔΕ 0 0.00 57,271,000 57,271,000 51.813.500
9481 Αποζημιώσεις για απαλοτριωση ακίνητων 0 0.00 200,000,000 200,000,000 550.228.285
9482 επισκευή συντηρηση σχ.κτιρίων ΟΣΚ 0 0.00 1,274,026 1,274,026 14.573.000
9483 Επιχορηγήσεις απο ΤΑΣΕ 0 0.00 1,372,000,000 1,372,000,000 2.796.971.219

9483.1 Επιχορηγ.για ανεγερσ,προσθήκη,αποπερ.Σχολικών 
Κτιρίων 0 0.00 272.000,000 272,000,000 327.200.000

9483.2 Επιχορηγήσεις για αποπ/ση Σχ. κτιρίων ΠΔΕ 0 0.00 1,100,000,000 1,100,000,000 2.469.771.219
9500 επιχορηγήσεις συγκοινωνιακών ερνων ΤΕΟ 0 0.00 233,000,000 233,000,000 100.000.000
9571 Επιχορηγήσεις συγκ/κων έργων ΤΕΟ 0 0.00 233,000,000 233,000,000 100.000.000
9900 έσοδα απο επιγορην.της ΕΕ νια επενδύσεις 0 0,00 4.584.886.982 4.584.886.982 800.000.000
9917 εκτελεση και συντήρηση έργων 0 0.00 1,865,000,000 1,865,000,000 800.000.000

9917.1 Γεωργία 0 0.00 1,604,690,000 1,604,690,000 50.000.000
9917.2 Συγκοινωνιακά 0 0.00 13,822,235 13,822,235 249.042.000
9917.3 Εκπαίδευση 0 0.00 116,621,177 116,621,177 253.256.000
9917.4 Υγεία Πρόνοια 0 0,00 0 0 91.628.000
9917.5 Υδρευση -Αποχέτευση 0 0.00 3,147,000 3,147,000 0
9917.6 Διάφορά 0 0.00 53,340,588 53,340,588 35.000.000
9917.7 Δάση- Αλιεία 0 0.00 73,379,000 73,379,000 121.074.000

9999 ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ Δ.Ε.τεως Ν.Τ 0 0.00 2.719.886.982 2.719.886.982 1.413.451.440
9999.9 ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΛΟΓ.9 0 0.00 261.300.000 261.300.000 0

9999.ΔΕ ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ Δ.Ε.τευχ Ν.Τ 0 0.00 2.458.586.982 2.458.586.982 1.413.451.440

ΣΥΝΟΛΑ 336.000.000 986.060,17 7.580.697.529 7.580.697.529 6.870.301.124
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Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 12.500.182.000 36.684.319.88 20.878.196.235 20.878.196.235 22.291.879.880

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

& ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΑΣΙΚΑΣ
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NOM. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Ν.Α.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2001 ΕΞΟΔΑ

Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ
31/12/2000

Απολογισμός
1999

52 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΟΛ. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 1.113.000.000 3.266.324,29 1.379.394.604 1.379.394.604 1.025.973.868
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 970.250.000 2.847.395,46 1.119.399.604 1.119.399.604 793.217.420

0200 Αμοιβές τακτικών πολιτικών υπαλλήλων 382.000.000 1.121.056.49 327.254.115 327.254.115 177.093.773
0211 Βασικός μισθός τακτικών υπαλλήλων 187.500.000 550 256,79 161.714.000 161.714.000 89.202.568
0221 ΧρονοεπΙδομα 36.000.000 105 649,30 33.241.000 33.241.000 17.371.542
0222 Επίδομα μεταπτυγιακων σπουδών 0 0,00 300.000 300.000 216.000
0223 Επίδομα οικοννειακών βαρών 14.500.000 42.553,19 15.760.000 15.760.000 6.778.600
0224 Επίδομα εξομάλυνσης 27.500.000 80.704,33 17.866.000 17.866.000 13.390 016
0227 Κίνητρο απόδοσης 50.000.000 146.735,14 44.740.000 44.740.000 24.162.800
0233 Εξοδα παράστασης 36.000.000 105.649,30 38.000.000 38.000.000 25.130 667
0234 Επίδομα ειδικών συνθηκών 18.000.000 52.824.65
0235 Επίδομα επικ. και ανθ. εργασίας 1.000.000 2 934,70 4.000.000 4.000.000 192 855
0237 Επίδομα θέσης του Ν.1586/86 $ Ν.1566/85 2.000.000 5.869.41 1.500.000 1.500.000 0
0244 Επίδομα πληροφορικής 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0
0251 Εισφορές στο ΙΚΑ 2.500.000 7.336,761 1.633.1151 1.633.115 0
0252 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς 5.000.000 14.673,51 6.500.000 6.500.000 648 725

0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κατηνοριών. 7.150.000 20.983,13 48.433.489 48.433.489 21.472.116
0311 Βασικός μισθός εκτάκτων 2.400.000 7.043,29 22.148.489 22.148.489 9.828.760
0312 Αμοιβές ωρομισθίου προσωπικού του Ν,1943/91 900.000 2.641,23 1.370.000 1.370.000 0
0321 Προσαύξηση μισθού νια πολυετή υπηρεσία 150.000 440,21 2.703.000 2.703.000 1.652.528
0323 Επίδομα Οικογενειακών βαρών 300.000 880,41 1.800.000 1.800.000 864 000
0324 επίδομα εξομάλυνσης μισθολονικων διάφορων 600.000 1.760,82 4.532.000 4.532.000 1.806.075
0327 Κίνητρο Απόδοσης 1.200.000 3.521,64 7.200.000 7.200.000 2 618 031
0351 Εισφορές στο Ι.Κ.Α. 1.350.000 3.961.85 8.300.000 8.300.000 4.136.689

0356 Εισφ.στο ΙΚΑ και λοιπούς Ασφ/κούς Οργαν. του ωρομ/θίου 
προσωπ. Ν.1943/91 250,000 733,68 380.000 380.000 0

0359 Λοιπές εισφορές νια την κοινωνική ασφάλιση 0 0.00 0 0 566.033

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υτταλ.,στρατ/κών 
& οον. Ελληνικής Αστυν. 59.500.000 174.614,82 157.974.000 157.974.000 97.618.308

0511 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 10.000.000 29.347,03 15.000.000 15.000.000 960.49?.
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0512 Αμοιβή για εργαοΐα κατα ι ις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες 5.000.000 14.673,51 22.000.000 22.000.000 17.229.545

0514 Αμοιβή για εργασία πέρα απο τα συνήθη καθήκοντα 2.000.000 5.869,41 1.800.000 1.800.000 1.755.549

0515 Αποζημίωση ή έξοδα κίνησης για συμ/χή σε συμβ/λια,επιτ/πες (& 
ιδιώτες)

34.000.000 99.779,90 111.174.000 111.174.000 71.259 303

0519 Λοιπές πρόσθετες παροχές και αποζημειώσεις 8.000.000 23.477,62 7.500.000 7.500.000 6.413.4Ϊ8
0542 Ιατρική περίθαλψη 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 54.800.000 160.821,72 85.576.000 85.576.000 59.754.143
0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 42.000.000 123.257,52 71.576.000 71.576.000 57.167.647

0712 Εξοδα μετάθεσης ή απόσπασης πολιτικών υπαλλήλων στο 
εσωτερικό

0 0,00 2.000.000 2.000.000 0

0713 Εξοδα μετακίνησης υπάλληλων στο εξωτερικό 1.800.000 5.282,47 1.000.000 1.000.000 1 410.870
0716 Εξοδα κίνησης 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
0731 Εξοδα μετακίνησης λοιπών προσώπων σιο εσωτερικό 5.000Ό00 14.673,51 5.000.000 5.000.000 759.420

0732 Εξοδα μετακίνησης λοιπών προσώπων στο εξωτερικό 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 416.206

0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 464.800.000 1.364.049,89 498.162.000 498.162.000 437.279.080

0813 Μισθώματα κτιρίων ”315.000.000 924.431,40 315.125.000 315.125.000 303.148.314

0814 Μισθώματα μεταφορικών μέσων 500 .(300 1.467,35 500.000 500.000 0

0815 Μισθώματα μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
0 8 1 9 λοιπές μισθώσεις 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 1.000.000 2.934,70 2.000.000 2.000.000 861.734

0823 Ταχυδρομικά 31.000.000 90.975,79 30.137.000 30.137.000 24.293.640

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων)

32.000.000 93.910,49 56.000.000 56.000.000 44.143.142

0826 Δαπάνες κινητής τηλεφωνίας ------ 3.000.000 8.804.11 2.000.000 2.000.000 311.6S2

0829 Λοιπές μεταφορές -------- "500.000 1.467,35 500.000 500.000 58.684

0831 Υδρευση και άδρευση 7.000.000 20.542,92 8.000.000 8.000.000 2.900.108

0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) ' " 17.000.000 49.889,95 17,000.000 17.000.000 13.830.856

0833 λοιπές δαπανες καθαριοτητος 500.000 1.467,35 500.000 500.000 51.104

0841 Δημοσιεύσεις γενικά 4.000.000 11.738,81 4.000.000 4.000.000 1.858.997

0842 διαφημησεις γενικά 500.000 1.467,35 500.000 500.00C 0

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περιλαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού)

5.000.000 14.673,51 5.000,000 5.000.00C 4.635.605

0844 Εκθέσεις --------- 1.000.000 2.934,7C 1.000.000 1.000.00C 0
0845 Κάθε είδους δαπάνες δημοσίων σχέσεων 5.000.000 14.673,51 10.000.00C 10.000.00C 18.222.965
0846 Οργάνωση συνεδρίων ' 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.00C 0

0847 Οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων --------- 2.000.00C 5.869,41 2.000.00C 2.000.00C 0

0851 Α μ η ι β έ Γ  γ ι α  σ υ ν τ ή ρ η σ η  Α ε π ισ κ ε υ ή  κ τ ιρ ίω ν  γ ε ν ι κ ή 1.500.00C 4.402,05 1.000.000 1.000.00C3 969.960

0861 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηρός 
γενικά

2.500.00C 7.336.7C 2.500.00C 2.500.00Í3 550.361
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0864 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή τηλεττ/κού,μετ/κοϋ & 
ηλεκ/κού εξοπλισμού 2.500.000 7.336.76 3.100.000 3.100.000 2.696.241

0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 7.500.000 22.010,27 9.000.000 9.000.000 4.588.777
0873 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων 300.000 880,41 300.000 300.000 0
0881 Αμοιβές για την επιμόρφωση δημοσίων λειτουργών 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 850.000
0891 Ασφάλιστρα 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 0
0899 Λοιπές δαπάνες 17.500.000 51 357,30 20.000.000 20.000.000 13 306.910

0900 Φοροι-Τελη-Εξοδα βεβαίωσης & είσπραξης εσόδων 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0
0912 Τέλη (χαρτόσημο συν ΟΓΑ) 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 112.250.000 329.420,40 114.895.000 114.895.000 89.012.311

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 33.500.000 98.312,55 41.035.000 41.035.000 28.725.610

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεζοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 20.000.000 58.694,06 20.000.000 20.000.000 16.189 386

1121 Προυήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 7.000.000 20.542,92 14.535.000 14.535.000 5.608.131

1122 προμήθεια περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών συναφών 
εκδόσεων 1.500.000 4.402,05 1.500.000 1.500.000 776 930

1141 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών 
εφαρμογών 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 6.151.163

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισυού 9.250.000 27.146,00 6.710.000 6.710.000 2.912.486

1211 Προμήθεια υγειονομικού υλικού 750.000 2.201,03 750.000 750.000 154.787
1212 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού εμβολίωνκαι ορών 500.000 1.467,35 500.000 500.000 50.520
1219 Προμήθεια λοιπώ ειδών υγειον. & φαρμ. υλικού 300.000 880.41 300.000 300.000 0
1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 2.707.179
1232 Κατ'αποκοπή χορήνημα για καθαριότητα 2.700.000 7.923,70 160.000 160.000 0

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 11.000.000 32.281,73 12.100.000 12.100.000 5.745.350

1311 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων 500.000 1.467.35 600.000 600.000 432.456

1312 Προμήθεια ειδ.συντ/σης & επισκ.υδραυλ. εγκατ/σεων,Θέρμανσης, 
και κλιματισμού. 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

1319 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής λοιπών εγκατασιάσεων 500.000 1.467,35 500.000 500.000 18 923

1321 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσοτν και 
ξηρας γενικά 2.000.000 5.869,41 3.000.000 3.000.000 351.377

1322 Προμήθεια ελαστικών και συναφούς υλικού 1.000.000 2.934.70 1.000.000 1.000.000ι 0

1324 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής τηλ/κού,μετεορ/κού,και 
συν.ηλεκτρον.εξ.

1.500.000 4.402,05 1.500.000 1.500.000 262 504
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1329 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κάθε είδους λοιπού 
εξοπλισμού 5.000,000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 4.680.090

1400 Προμήθεια ειδών διατροφής,ιματισμού, υπόδησης και 
εξάρτυσης. 14.300.000 41.966,25 13.950.000 13.950.000 12.644.562

1411 Προμήθεια τροφίμων,ποτών και καπνού 9.000.000 26.412,33 9.000.000 9.000.000 9.102.890
1421 Προμήθεια στολών υφασμάτων κ.λ.π. 1.700.000 4.988,99 1.650.000 1.650.000 540.000
1422 Προμήθεια πολιτικών ενδυμασιών και λοιπών ειδών ιματισμού. 200.000 586,94 100.000 100.000 0
1423 Προμήθεια υποδημάτων κλπ. 200.000 586,94 100.000 100.000 535.000
1424 Προμήθεια κάθε είδους είαρτυσης και αλεξίπτωτων 200.000 586,94 100.000 100.000 0
1431 Προμήθεια σκευών μαγειρείου και εστίασης γενικά 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 1.475.000
1432 Προμήθεια κλινών στρωμάτων και κλινοσκεπασμάτων 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 991.672

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 11.500.000 33.749,08 12.500.000 12.500.000 4.219.437
1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 2.500.000 7.336,76 3.500.000 3.500.000 1.281.737
1512 Καύσιμα θέρμανσης κ.λ.π. και δαπάνες κοινοχρήστων 9.000.000 26.412,33 9.000.000 9.000.000 2.937.700

1600 Διάφορες προμήθειες 9.200.000 26.999,27 4.100.000 4.100.000 9.432.778
1641 Προμήθεια χρωμάτων και λοιπών συναφών υλικών 200.000 586,94 100.000 100.000 0
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 9.000.000 26.412,33 4.000.000 4.000.000 9.432.778

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 23.500.000 68.965,52 24.500.000 24.500.000 25.332.088
1711 Προμήθεια επίπλων 4.000.000 11.738,81 4.000.000 4.000.000 5.640.935
1712 Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και κλιματισμού 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ.κλπ 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 8.366.948

1721 Προμήθεια γραφλ'ών. πολυγράφων, λογ/κώνταμειακών & λοιπών 
μηχανών γραφείων 500.000 1 467,35 1.000.000 1.000.000 1 499.336

1722 Προμήθεια συσκευών παραγ. ήχου ,εικοναςκαι εξαρτημάτων τους 500.000 1.467,35 1.000.000 1.000.000 1.801.701

1723 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού βοηθ.συν 10.000.000 29.347,03 10.000.000 10.000.000 5.392.003

1724 Προμήθεια κάθε είδους τεχν.εξοπλ εργαστη άλλων πειραματικών & 
λοιπών εγκαταστ.

1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

1725 Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών & λοιπού βοηθητικού 
συναφούς εξοπλισμού

3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 2.631.165

1729 Προμήθρια κάθε είδους μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού 500.000 1.467.35 500.000 500.000 0
2000 Πληρωμές μεταβιβαστικές 18.500.000 54.292,00 18.500.000 18.500.000 17.000.000

2200 Επιχορηγήσεις σε ΝΠΔΔ (Ν.Ταμ-ΟΤΑ- 
Γεωρν.Βιοτ/κούς,Βιου/κούς,Τουριστικούς Ορναν. 17.500.000 51.357,30 17.500.000 17.500.000 17.000.000

2224 Πάγια επιχ/ση σε Σχολικές Εφορείες για δαπάνες των Παιδ/κών & 
Εκλ/κών Σχολείων 17.500 000 51.357,30 17.500.00C 17.500.000 17.000.000

2700 Εισοδηματικές ενισχύσεις και λοιπές μεταβιβάσεις 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
2795 Αποζημιώσεις απο ατυχήματα γενικά 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
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3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 2.000.000 5.869,41 2.100.000 2.100.000 1.879.941

3100 Λοιπές εττιστροφες εσόδων 2.000.000 5.869,41 2.100.000 2.100.000 1.879.941
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 2.000.000 5.869,41 2.100.000 2.100.000 1.879.941

5000 Διάφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ. & Νομ/χιών 
που δεν εντάσονται σε κώδικα 10.000.000 29.347,03 124.500.000 124.500.000 124.864.196

5100 Διάφορες κοιν.Δαπάνες Υπουργείων,Νομαρχπου δεν έχουν 
ενταϊθεί σε κανένα κώδικα 10.000.000 29.347,03 124.500.000 124.500.000 124.864.196

5114 Δαπάνες Εθνικού χαρακτήρα 10.000.000 29.347,03 6.000.000 6.000.000 4.703.623

5133 Δαπανες για τη ληψη μέτρων προστασίας της δημοσίας υγείας 
απο ΕΙΤΖ 0 0,00 0 0 3.000.000

5142 Δαπανες προμήθειας αποστολής εκλογικού υλικου 0 0,00 14.000.000 14.000.000 8.944.654

5143 οδοιπορικά αντιπρόσωπων .δικαστικών υπάλληλων κλπ που 
ασχολούνται με εκλογε 0 0,00 67.500.000 67.500.000 58.502.331

5159 Δαπάνες σύνθετου περιεχομένου που δεν κατονομαζ. ειδικά 0 0,00 0 0 18.000.000
5162 Δαπάνες για το Σχολικό Αθλητισμό (αρθρ 63 Ν.1566/85) 0 0,00 27.000.000 27.000.000 23.870.370

5164 Δαπάνες σχολικών εκδηδώσεων (Ν. 1566/85 άρθρο 47 παρ. 2 και
ϋ _____________________________________________ ______

0 0,00 10.000.000 10.000.000 7.843.218

5 3 Δ /Ν Σ Η  Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ο Υ  (Π Ρ Ω Η Ν  Ν Τ ) 3 8 4 .5 0 0 .0 0 0 1 .1 2 8 .3 9 3 ,7 5 8 .0 2 9 .6 9 6 .6 6 2 8 .0 2 9 .6 9 6 .6 6 2 4 .6 9 3 .6 4 1 .3 5 4

0 0 0 0 Πληρωμές για υπηρεσίες 2 7 6 .8 0 0 .0 0 0 8 1 2 .3 2 5 ,7 5 2 6 4 .7 9 3 .4 8 9 2 6 4 .7 9 3 .4 8 9 192.921.292
0200 Α μ ο ιβ ές  τακτικώ ν π ολιτικώ ν υπ αλλήλω ν 179,500.000 526.779,16 137.528.400 137.528.400 129.619.929

0211 Βασικός μισθός τακτικών υπαλλήλων 79.200.000 232,428,47 65.028.400 65.028.400 60.480.332
0221 ΧρονοεπΙδομα 33.100.000 97.138,66 27.000.000 27.000.000 26.234.37?
0223 Επίδομα οικοννειακών βαρών 7.000.000 20.542,92 5.000.000 5.000.000 4.813.200
0224 Επίδομα εξομάλυνσης 6.000.000 17.608,22 5.000.000 5.000.000 4.225.488
0227 Κίνητρο απόδοσης 20.000.000 58.694,06 14.000.000 14.000.000 14.120.303
0229 Λοιπά γενικά επιδόματα τακτικών υπαλλήλ 0 0,00 4.000.000 4.000.000 3 144.000
0234 Επίδομα ειδικών συνθηκών 7.000.000 20.542,92
0235 Επίδομα επικ. και ανθ. εργασίας 300.000 880,41 300.000 300.000 96.120
0237 Επίδομα θέσης ευθυνης 500.000 1.467,35 500.000 500.000 309.000
0251 Εισφορές στο ΙΚΑ 25.000.000 73.367.57 16.000.000 16.000.000 15.789.685
0252 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς 1.400.000 4.108,58 700.000 700.000 407.422

0300 Α μ ο ιβ ές  έκτακτω ν υπ αλλήλω ν και ειδ ικώ ν κατηνοριώ ν. 0 0,00 27 .500.000 27.500.000 20.078.515
0311 Βασικός μισθός εκτάκτων 0 0,00 8.500.000 8.500.000 4.363.147
0321 Προσαύξηση μισθού για πολυετή υπηρεσία 0 0,00 2.500.000 2.500.000 2.016 494
0323 Επίδομα Οικογενειακών βαρών 0 0,00 1.200.000 1.200.000 1.413.760
0324 επίδομα εξομάλυνσης μισθολογικων διάφορων 0 0,00 300.000 300.000 0
0325 ΑΤΑ αποδοχών έκτακτων 0 0,00 3.500.000 3.500.000 4.490.8911
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0327 Κίνητρο Απόδοσης 0 0.00 1.000.000 1.000.000 0
0335 επίδομα επικινδ.και ανθυγ.εργασίας Ν.Τ. 0 0.00 1.000.000 1.000.000 600.066
0339 Λοιπά ειδικά επιδόματα έκτακτων υπαλληλ 0 0,00 2.000.000 2.000.000 2.239.954
0351 Εισφορές στο Ι.Κ.Α. 0 0,00 6.000.000 6.000.000 3.453.941
0352 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς 0 0,00 1.500.000 1.500.000 1.495.262

0600 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 0
0631 Βοηθήματα εφάπξ Ν. 103/75 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.0Q0.000 0

0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων η μη λειτουργών 24.000.000 70.432,87 24.000.000 24.000.000 16.067.065
0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 24.000.000 70.432,87 24.000.000 24.000.000 16.067.065

0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 62.300.000 182.831,99 64.765.089 64.765.089 21.669.278
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
0823 Ταχυδρομικά 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 0

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων) 6.000.000 17.603,22 6.000.000 6.000.000 158.500

0831 Υδρευση καιάδρευση 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 227.100
0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή Φωταέριο) 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 360.600
0833 Πλυντικά και δαπάνες εκκένωσης βόθρων 300.000 8804Ϊ1 300.000 300.000 0

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περιλαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 1.500.000 4.402.05 1.500.000 1.500.000 261.960

0851 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή κτιρίων γενικά' 20.000.000 58.694.06 22.465.089 22.465.089 0
0861 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξήράς 

γενικά
10.000.000 29.347,03 10.000.000 10.000.000 9.551.981

0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 10.000.000 29.347.03 10.000.000 10.000.000 4.890.329
0891 Ασφάλιστρα 5.000.000 14.673.51 5.000.000 5.000.000 3.783.753
0893 Δικαστικά έξοδα 0 0,00 0 0 2.335.923
0899 Λοιπές δαπάνες 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 99.132

0900 6.000.000 17.608.22 6.000.000 6.000.000 5.486.505
0912 Τέλη (χαρτόσημο συν ΟΓΑ) 6.000.000 17.608,22 6.000.000 6.000.000 5.486.505

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 106.500.000 312.545,85 113.500.000 113.500.000 95.998.524

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 5.100.000 14.966,98 5.100.000 5.100.000 1.451.723
1111 Προμήθεια χαρτιού νραφ. ειδών και λοιπών συναφών υλικών 4.000.000 11.738,81 4.000.000 4.000.000 814.523
1121 Προμήθεια βιβλίων και συννραμμάτων 100.000 293,47 100.000 100.000 0
1141 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών 

εφαρμονών 1.000.000 2.934,7C 1.000.000 1.000.000 637.200

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευποεπισυού 700.000 2.054,25 700.00C 700.00C 49.499

1219 Προμήθεια λοιπώ ειδών υγειον, & φαρμ. υλικού 200.00C 586,94 200.00C 200,00έ 49.499
1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 500.00C 1.467,35 500.00C 500.00έ 0
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1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 37.400.000 109.757,89 47.400.000 47.400.000 42.251.543

1311 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής ηλεκτρικών 
ενκαταστάσεων 200 000 586,94 200.000 200.000 0

1319 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 200.000 586,94 200.000 200.000 0

1321 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων και 
ξηρας γενικά 10.000.000 29.347,03 15.000.000 15.000.000 14.003 978

1322 Προμήθεια ελαστικών και συναφούς υλικού 7.000.000 20.542,92 10.000.000 10.000.000 4,634.869

1329 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κάθε είδους λοιπού 
εξοπλισμού 20.000.000 58.694,06 22.000.000 22.000.000 23.612.696

1400 Προμήθεια ειδών διατροφής,ιματισμού, υπόδησης και 
εξάρτυσης.____________ 1.800.000 5.282,47 1.800.000 1.800.000 1.794.762

1421 Προμήθεια στολών υφασμάτων κ.λ.π, 1.300.000 3.815,11 1.300.000 1.300.000 1.299.764
1423 Προμήθεια υποδημάτων κλπ. 500.000 1.467.35 500.000 500.000 494.998

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 60.000.000 176.082,17 55.000.000 55.000.000 50.214.525
1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 60.000.000 176.082.17 55.000.000 55.000.000 50.214 525

1600 Διάφορες προμήθειες 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 29.028
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 29 028

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 500.000 1.467,35 2.500.000 2.500.000 207.444
1711 Προμήθεια επίπλων 500.000 1.467,35 500.000 500.000 207.444
1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ.κλπ 0 0.00 1.000.000 1.000.000 0
1729 Προμήθρια κάθε είδους μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού 0 0,00 1.000.000 1.000.000 0

2000 Πληρωμές μεταβιβαστικές 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
2700 Εισοδηματικές ενισχύσεις και λοιπές μεταβιβάσεις 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

2795 Αποζημιώσεις απο ατυχήματα γενικά 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

3000
Πληρωμές που αντικρΰζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 200.000 596,94 261.124 261.124 0

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 200.000 586,94 261.124 261.124 0
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 200.000 586,94 261.124 261.124 0

101 101 ΤΕΩΣ ΤΑΜΕΙΟ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 1.150.000.000 3.374.908,29 1.360.757.740 1.360.757.740 1.216.617.726
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 1.133.900.000 3.327.659,57 1.339.657.740 1.339.657.740 1.211.709.846

0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κστηνοριών. 270.000.000 792.369,77 270.000,000 270.000.000 280.318.994
0341 Ανι ιμισθια εργατοτεχνικου προσωπικού 250.000.000 733.675,72 250.000.000 250.000.000 261.688.602
0351 Εισφορές στο Ι.Κ,Α. 20.000.000 58.694,06 20.000.000 20.000.000 18.630.392

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ,,στρατ/κών 
& opv· Ελληνικής Αστυν.

5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 4.471.420
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0511 Αποζημίωση νια υπερωριακή εργασία 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 4.471.420
0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 13.000.000 38.151,14 13.000.000 13.000.000 11.834.477

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 5.000.000 14.673,51 5.000.000 5.000.000 3.645.612
0731 Εξοδα μετακίνησης λοιπών προσώπων στο εσωτερικό 8.000.000 23.477,62 8.000.000 8.000.000 8.188.865

0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 845.900.000 2.482.465,15 1.051.657.740 1.051.657.740 915.084.955
0813 Μισθώματα κτιρίων 6.000.000 17.608,22 6.000.000 6.000.000 4.200.000
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 11.000,000 32.281,73 11.000.000 11.000.000 11.489.412
0823 Ταχυδρομικά 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων) 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 319 600

0841 Δημοσιεύσεις γενικά 400.000 1.173,88 400.000 400.000 169.920

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσΙα (περιλαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 895.620

0851 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή κτιρίων γενικά 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0864 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή τηλεπ/κού,μετ/κού & 
ηλεκ/κού εξοπλισμού 800.000 2.347,76 800.000 800.000 0

0869 Αμοιβές νια συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 2.500.000 " 7.336,76 2.500.000 2.500.000 995.200
0871 Αμοιβές φυσικών προσώπων 160.000.000 “ 469.552,46 200.000.000 200.000.000 174.137.958
0873 Αμοιβές νομικών προσώπων 660.000.000 1.936.903,89 822.757.740 822.757.740 722.820 645

0892 Σ Υ Μ Β Ο Λ Α ΙΟ Γ Ρ Α Φ ΙΚ Α
ΕΞΟΔΑ,ΕΚΤΕΛΕΣΗ,ΔΙΚΑΣΤ.ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΚΛΠ 1.000.000 2.934,70 4.000.000 4.000.000 0

0893 Συμβολ/κά έξοδα,δικαστικών αποφάσεων & πληρ. υποχρ. του 
Δημοσίου απο δωρεές.. 200.000 586,94 200.000 200.000 0

0899 Λοιπές δαπάνες 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 56.600

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 15.100.000 44.314,01 20.100.000 20.100.000 4.907.880

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 400.000 1.173,88 400.000 400.000 47.469

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ, 400.000 1.173,88 400.000 400,000 47 409

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού 3.200.000 9.391,05 3.200.000 3.200.000 0

1222 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 0
1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 200.000 - ' 586.94 200.000 200.000 0

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 1.500.000 4.402,05 1.500.000 1.500.000 1.234.910

1329 Π ρ ο μ ή θ εια  ε ιδ ώ ν  σ υντή ρησ ης & επ ισ κευής κά θε ε ίδ ο υ ς  λο ιπ ο ύ  
εξοπλισμού 1.500.000 4.402,05 1 500.00C 1.500.000 1.234 910

1400 Προμήθεια ειδών διατροφής,ιματισμού, υπόδησης και 
Ιεξάρτυσης. 200.000 586,94 200.00C 200.00C 0
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1422 Προμήθεια πολιτικών ενδυμασιών και λοιπών ειδών ιματισμού. 200.000 586.94 200.000 200.000 0
1500 Καύσιμα και λιτταντικά 300.000 880,41 300.000 300.000 0

1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 300.000 880,41 300.000 300.000 0
1600 Διάφορες προμήθειες 3.500.000 10.271.46 4.500.000 4.500.000 3.625.501

1621 Προμήθεια διαφ.υλικ.λειτουργίας επιστημ,πειρ/κών, εργαστ.και 
λοιπών ενκαταστ. 1.500.000 4.402.05 1.500.000 1.500.000 2.844.365

1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 2.000.000 5.869,41 3.000.000 3.000.000 781.136
1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 6.000.000 17.608.22 10.000.000 10.000.000 0

1711 Προμήθεια επίπλων 500.000 1.467.35 500.000 500.000 0
1713 Προμήθεια νραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ.κλπ 400.000 1.173,88 400.000 400.000 0
1723 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού βοηθ ούν 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
1731 προμήθεια οχημάτων ξήρας γενικά 4.600.000 13.499,63 8.600.000 8.600.000 0

3000
Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 1.000.000 2.934.70 1,000.000 1.000.000 0

102 ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ 106.000.000 311.078,50 152.559.815 152.559.815 51.494.485
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 81.800.000 240.058,69 119.159.815 119.159.815 42.086.998

0500
Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,στρατ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν.

30.000.000 88.041,09 30.000.000 30.000.000 0

0511 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 20.000.000 58.694,06 20.000.000 20.000.000 0
0519 Λοιπές πρόσθετες παροχές και αποζηυειώ-σεις 10.000.000 29.347,03 10.000.000 10.000.000 0

0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 30.000.000 88.041,09 49.700.000 49.700.000 24.749.154
0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 30.000.000 88.041,09 49.700.000 49.700.000 24.749.154

0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 21.800.000 63.976,52 39.459.815 39.459.815 17.337.844
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 400.000 1.173.88 900.000 900.000 148.100

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων) 10.000.000 29.347,03 23.559.815 23.559.815 13.510.741

0831 Υδρευση και άδρευση 400.000 1.173,88' 1.000.000 1.000.000 427.100
0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) 2.500.000 7.336,76 4.000.000 4.000.000 1.650.750
0841 Δημοσιεύσεις γενικά 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 304.275

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περιλαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 359.900

0861 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή μεταφορ. μέσων ξηρός γενικά 0 0,00 0 0 146.910

0864 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή τηλεπ/κού,μετ/κού & 
ηλεκ/κού εξοπλισμού 2.000.000 5.869,41 3.000.000 3.000.000 507 859

0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 282.2091
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Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
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Απολογισμός
1999

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 22.200.000 65.150,40 30.400.000 30.400.000 8.313.656

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 8.900.000 26.118,86 10.400.000 10.400.000 4.383.950

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 7.000.000 20.542,92 8.500.000 8.500.000 3.922.509

1121 Προμήθεια 3ι8λΙων και συννραμμάτων 900.000 2.641,23 900.000 900.000 61.801
1141 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών 

εφαρμογών 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 399.640

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού 1.000.000 2.934,70 2.000.000 2.000.000 768.547

1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 1.000.000 2.934,70 2.000.000 2.000.000 768.547

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 2.000.000 5.869,41 5.700.000 5.700.000 511.665

1321 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων και 
ξηρας γενικά 500.000 1.467,35 2,500.000 2.500.000 77.307

1322 Προμήθεια ελαστικών και συναφούς υλικού 500.000 1.467,35 1.200.000 1.200.000 0

1329 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κάθε είδους λοιπού 
εξοπλισμού 1.000.000 2.934,70 2.000.000 2.000.000 434.358

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 3.000.000 8.804,11 5.500.000 5.500.000 1.098.195
1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 1.500.000 4.402,05 2.500.000 2.500.000 778.695
1512' Καύσιμα θέρμανσης κ.λ.π, και δαπάνες κοινοχρήστων 1.500.000 4.402,05 3.000.000 3.000.000 319.500

1600 Διάφορες προμήθειες 2.000.000 5.869,41 2.500.000 2.500.000 865.911
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 2.000.000 5.869,41 2.500.000 2.500.000 865.911

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 5.300.000 15.553,93 4.300.000 4.300.000 685.388
1711 Προμήθεια επίπλων 2.000.000 5.869,41 1.000.000 1.000.000 0
1712 Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και κλιματισμού 300.000 880,41 300.000 300.000 0
1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ .κλπ 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
1723 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού θοηθ.συν 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0
1725 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού 3οηθ.συναφούς εξοπλισμού 0 0,00 0 0 685.388

3000
Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 805.576

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 805.576
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 0 0,00 0 0 805.576

4000
δαπανες που αφορούν τη γεωργία κτηνοτροφία & 
τα δάση 0 0,00 1.000.000 1.000.000 288.255

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΙΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 0 0,00 ιοοο.οοο 1.000.000 288.255
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4319 δαπανες πασης φυσεως νια βοσκοτοπους κτηνοτροφία 0 0.00 1.000.000 1.000.000 288.255

103 103 ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΙ-ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 1.500.000 4.402,05 2.051.000 2.051.000 601.081

4000
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ

1.500.000 4.402,05 2.051.000 2.051.000 601.081

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 1.500.000 4.402,05 2.051.000 2.051.000 601.081

4319 δαπανες πασης Φυσεως νια βοσκοτοπους κτηνοτροφία 1.500.000 4.402,05 2.051.000 2.051.000 601.081

104 104 ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΗΤΡΙΚΗ ΦΥΤΕΙΑ ΜΕΣΣΑΡΑ 20.000.000 58.694,06 20.042.000 20.042.000 2.345.662

4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΦΥΤΕΙΑΣ 
ΜΕΣΣΑΡΑΣ

20.000.000 58.694,06 20.042.000 20.042.000 2.345.662

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΦΥΤΕΙΑΣ ΜΕΣΣΑΡΑΣ 20.000.000 58.694,06 20.042.000 20.042.000 2.345.662

4319 δαπανες πασης φυσεως υητρικης φυτείας υεσσαρας 20.000.000 58.694,06 20.042.000 20.042.000 2.345 662

106 106 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΩΓ/ΚΗΣ ΣΤΑΤ/ΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΣΚΟΠΗΣΗΣ 5.000.000 14.673,51 6.865.000 6.865.000 792.992

4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΤΗΛΕΣΚΟΠΗΣΗΣ 5.000.000 14.673,51 6.865.000 6.865.000 792.992
4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΤΗΛΕΣΚΟΠΗΣΗΣ 5.000.000 14.673,51 6.865.000 6.865.000 792.992

4319 δαπανες πασης φυσεως τηλεσκοπησηζ 5.000.000 14.673,51 6.865.000 6.865.000 792.992

107 107 ΟΛΟΚΛΗΡ/ΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ & ΕΛΕΓΧΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ 20.000.000 58.694,06 27.948.000 27.948.000 9.441.563

5000 Δαττανες γεωργικού προσανατολισμού- διαθρωτικες 
πολίτικες 20.000.000 58.694,06 27.948.000 27.948.000 9.441.563

5300 δαπανες γεωργικού προσανατολισμού διαθρωτικες 
πολίτικες 20.000.000 58.694,06 27.948.000 27.948.000 9.441.563

5322 Δαπανεςγεωργικου προσανατολισμού διαθρωτικες πολίτικες 20.000.000 58.694,06 27.948.000 27.948.000 9.441.563

108 108 ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 8.000.000 23.477,62 12.488.000 12.488.000 1.851.660
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 6.000.000 17.608,22 10.488.000 10.488.000 1.851.660

0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή un λειτουρνών 3.000.000 8.804,11 5.288.00C 5.288.00C 564.560
0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 3.000.00C 8.804,11 5.288.00C 5.2B8.00C 564.560

0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 3.000.00C 8.804,11 5.200.00C 5.200.00C 1.287.100
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0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
ενκαταστάσεων) 3.000,000 8.804,11 5.200.000 5.200.000 1.287.100

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 2.000.000 5.869,41 2.000.000 2.000.000 0
1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

1600 Διάφορες προμήθειες 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
1711 Προμήθεια επίπλων 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0,00
109 109 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ RICA 6.000.000 17.608,22 8.173.000 8.173.000 1.744.112

4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ RICA 6.000.000 17,608,22 8.173.000 8.173.000 1.744.112
4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ RICA 6.000.0001 17.608,22 8.173.000 " 8.173.000 1,744.112

4319 δαπανες προνραμματος RICA 6.000.000 17.608,22 8.173.000 8.173.000 1.744.112

110 110 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΙΣΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 0 0,00 12.729.000 12.729.000 3,550.597

4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΙΣΩΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 0 0,00 12.729;000 12.729.000 3.550.597

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΙΣΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 0 0,00 12.729.000 12.728.000 3.550.597
4319 δαπανες προνραμματος εξισωτικης αποζημίωσης 0 0,00 12.729.000 12.729.000 3.550.597

111 111 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΔΓΕ 0 0,00 15.008.000 15.008.000 3.227.555
4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΟΔΓΕ 0 0,00 15.008.000 15.008.000 3.227.555

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΟΔΓΕ 0 0,00 15.008.000 15.008.000 3.227.555
4319 δαπανες προνοαυυατος ΟΔΓΕ 0 0.00 15.008.00C 15.008.00C 3.227.505

0,00
112 112 ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΕΓΕ ΗΡΑΚΛ. 0 0,00 10.000.00C 10.000.00C 313.800

5000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝ. ΤΑΜΕΙΟΥ 0 o,oc 10.000.00C 10.000.00C 313.800
5300 δαπανες Ευρωπαϊκού κοινοτικού Ταμείου C 0.0C 10.000.00C 10.000.00C 313.800

5341 Δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταυειου C o.oc 10.000.00C 10.000.00C 313 800
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113 ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ 50.000.000 146.735,14 91.989.000 91.989.000 16.812.773

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 30.000.000 88.041,09 30.000.000 30.000.000 16.812.773
0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 30.000.000 88.041,09 30.000.000 30.000.000 16.812.773

0844 Εκθέσεις 30.000.000 88 041,09 30.000.000 30.000.000 16 812 773
5000 Δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ.Ταμείου 20.000.000 58.694,06 61.989.000 61.989.000 0

5300 δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου 20.000.000 58 694.06 61.989.000 61.989.000 0
5341 Δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου 20.000.000 ________58 694,06 61.989.000 61.989 000 0

114 ΓΕΩΡΓΙΑ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡ/ΚΗΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 6.100.000 17.901,69 11.257.000 11.257.000 1.400.617

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 2.500.000 7.336,76 2.500.000 2.500.000 320.617
0700 Πληρωμές via μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 2.000.000 5.869.41 2.000.000 2.000.000 320.617

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 2.000.000 5 869,41 2.000.000 2.000.000 320617
0800 Πληρωμές via λοιπές υπηρεσίες 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περιλαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 1.600.000 4.695,52 1.600.000 1.600.000 0

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 600.000 1.760,82 600.000 600.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
ερναστηρίωνκλπ. 300 000 830,41 300.000 300.000 0

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 300.000 880,41 300.000 300.000 0
1600 Διάφορες προμήθειες 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 500 000 1 467,35 500.000 500.000 0
1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 500.000 1.467.35 500.000 500.000 0

1711 Προμήθεια επίπλων 500.000 1 467,35 500 000 500 000 0
4000 Δαπανες οργάνωσης & λειτουργίας χειροτεχνίας 

Συν/μων 2.000.000 5.869,41 6.157.000 6.157.000 1.080.000

4300 Δαπανες οργάνωσης & λειτουργίας χειρροτεχνιας 
Συν/μων 2.000.000 5.869,41 6.157.000 6.157.000 1.080.000

4319 δαπανες πασης φυσεωςγια βοσκοτοπους κτηνοτροφία 2.000.000 5 869,41 6.157.00C 6.157.000 1 080 000
5000 Δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου 0 0,00 1.000.00C 1.000.000 0

5300 δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου 0 0,0C 1.000 00C 1.000 00C 0
5341 Δαπανες Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου C 0.0C 1.000.00C 1.000.00C 0
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Απολογισμός
1999

115 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 15.000.000 44.020,54 24.077.000 24.077.000 6.967.217
4000 Δαπανες ποιοτικού ελεν^ου 15.000.000 44.020,54 24.077.000 24.077.000 6.967.217

4300 Δαπανες ποιοτικού ελεγχου 15.000.000 44 020,54 24.077.000 24.077.000 6.967.217
4319 δαπανες ποιοτικού ελεγχου 15.000.000 44.020.54 24.077.000 24.077.000 6 967 217

116 ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 10.500.000 30.814,38 16.593.903 16.593.903 1.624.786
3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 

πραγματοποιούμενα έσοδα 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0

4000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΗΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 10.000.000 29.347,03 16.093.903 16.093.903 1.624.786

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΗΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 10.000.000 29.347,03 16.093.903 16.093.903 1.624.786

4319 δαπανες πασης φυσεως απεντομωτηριου Ηράκλειου 10.000.000 29.347,03" 16.093.903l 16.093.903 1.624 786

115

116

118 118 ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΓΡΟΤΩΝ 2.000.000 5.869,41 2.158.000 2.158.000 6
4000 Δαπανες μητρώου Αγροτών 2.000.000 5.869,41 2.158.000 2.158.000 0

4300 Δππανες υπτρωου Αγροτών 2.000.000 5.869,41 2.158.000 2.158.000 0
4319 Δαπανες υπτρωου Αγροτών 2.000.000 5 369.41 2.158.000 2.158.000 0

121 121 ΓΕΩΡΓΙΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ) 5.000.000 14.673,51 6.104.000 6.104.000 908.710

4000
δαπανες που αφορούν τη γεωργία κτηνοτροφία & 
τα δάση

5.000.000 14.673.51 6.104.000 6.104.000 908.710

4300 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 5.000.000 14.673,51 6.104.000 6.104.000 908.710

4319 δαπανες πασης φυσεως για βοοκοτοπους κτηνοτροφία πυρκαιες- 
πλυμμυρες 5 000.000 14 673.51 6.104.000 6.104.000 908 7 Ι0

151' 151 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ 6.322.700.000 18.555.245,78 4.786.932.769 4.786.932.769 6.616.090.765
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 6.000.000.000 17.608.217,17 4.474.567.693 4.474.567.693 6.339.904.296

0500 Πρόσθετες & παρ/νες παροχ.πολ/κων υτταλ.,στρα/κών και 
ορν. Ελληνικής Αστυνομίας

6,000.000.000 17.608.217.17 4.474.567.693 4.474.567.693 6.339.904.296

0541 Φαρμακευτική περίθαλψη 1.700,000.000 4 988.994,06 1.288.567.693 1.288.567.693 1.425 435 383
0542 Ιατρική περίθαλψη •ι 000.000.000 2.934.702,86 792.000.000 792.000.000 1.004 819 027
0543 Παρακλινικες εξετάσεις 900,000.000 2.641.232,59 792.000.000 792.000.000 896 370.376
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0544 οδοντιατρική περίθαλψη 130.000.000 381.511,37 106.000.0001 106.000.000 105.000.0001

0546 Νοσοκομειακή περίθαλψη σε νοσηλευτικά ιδρύματα Δημ.Δικαίου 
(Ν2592/1953)

2.000 000.000 5 869.405,72 1.269.000.000 1.269.000.000 2.679.728.7591

0547 Νοσοκομειακή περίθαλψη σε νοσ.ιδρύματα Ιδιωτικού Δικ. & 
κλινικές 80.000.000 234.776.23 74.000.000 74.000.000

-
63.890.243

0548 Επίδομα φυσιολογικού τοκετού 50.000.000 146.735.14 53.000.000 53.000.000 45.356.130
0549 Λοιπές δαπάνες νοσηλείας 140.000.000 410,858,40 100.000.000 100.000.000 119.304 328

2000 Πληρωμές μεταβιβαστικές 322.700.000 947.028,61 312.365.076 312.365.076 276.186.469

2300 Επιχ/σιες σε ΝΠΔΔ(Ιδρύματα & 
οονανισυοίΥνείας,Πρόνοιας,και Κοιν/κής Ασφάλισης 264.000.000 774.761,56 265.382.707 265.382.707 225.000.000

2311 Επιχ/ση σε Νοσηλ.Ιδρύματα Ν Δ.2592/1953για δαπάνες 
λειτουργίας

194.000.000 569.332.36 171.382.707 171.382.707 163.000.000

2312 Επιχ/ση σε σχολές προσωπικού Νοσηλευι. Ιδρυμάτων για 
δαπάνες λειτουργίας

70 000 000 205.429.20 94.000.000 94.000.000 61.200 000

2700 Εισοδηματικές ενισχύσεις και λοιπές μεταβιβάσεις 58.700.000 172.267,06 46.982.369 46.982.369 51.186.469
2711 Βοηθήματα σε χανσενικούς 0 0.00 0 — <Γ 3.260 400
2713 Βοηθήματα σε νεφροπαθείς_ 58.700.000 172.267.06' 46 982.369 46.982.369 47 926 009

152 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 2.245.000.000 6.588.407,92 2.942.670.204 2.942.670.204 2.381.554.827

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 16.000.000 46.955,25 16.000.000 16.000.000 23.930.050

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υτταλ.,στρατ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν. 16.000.000 46.955,25 16.000.000 16.000.000 23.930 050

0559 Λοιπά είοδα ασφαλισμένων του δημοσίου 16.000.000 46.955,25 16.000.000 16.000.000 23.930 050
2000 Πληρωμές μεταβιβαστικές 2.229.000.000 6.541.452,67 2.926.670.204 2.926.670.204 2.357.624.777

2300 Επιχ/σιες σε ΝΠΔΔ(Ιδρύματα & 
οονανισυοίΥνείας,Πρόνοιας,και Κοιν/κής Ασφάλισης

0 0,00 279.131.123 279.131.123 258.400.000

2341 Επιχορήγηση σε Κ,Π,Μ.,Κ.Π,Σ. κ.λ.ττ.για λειτουργικές δαπάνες 0 0,00 279.131.123 279.131.123 258.400 000

2500 Επιχορήγηση σε φυσικά και Νομικά Προσω-πα Ιδιωτικού 
Δικαίου

110.000.000 322.817,31 110.000.000 110.000.000 135.506.423

2551 Επιχορήγηση σε ιδρύματα προστασίας νηπίων, παιδιών και 
εφήβων 40000.000 117.383,11 45.000.000 45.000 000 37.300.0Ο0

2552 Επιχορήγηση σε ιδρύματα προστασίας ενηλίκων 18.000.000 52.824,65 18.000.000 18.000.00C 16.200 000
2553 Επιχορήγηση στις εταιρίες προστασίας ανηλίκων 2.000.000 5 869.41 2.000.000 2.000.000 1 800 000

2569 Επιχορήγηση σε λοιπούς οργανισμούς και σχολές κοινωνικής 
πρόνοιας

50.000.000 146.735,14 45.000.000 45.OO0.OOC 79.706.42?

2700 Εισοδηματικές ενισχύσεις και λοιπές μεταβιβάσεις 2.119.000.000 6.218.635,36 1.899.066.178 1.899.068.176 1.632.443.354

2711 Βοηθήματα σε χανσενικούς 15 000.000 44 040,54 7.000.000 7.000.000 0

2712 Βοηθήματα σε πάσχοντες απο συγγενή αιμολυτική αναιμία 100.000.000 293.470.29 90.311.360 90.311.360 73.618.661

2719 Βοηθήματα για υγειονομική περίθαλψη λοιπών 100.000.000 293.470.29 | 87.000.000 87.000.000 73.323 690
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2721 Επιδόματα αε απροστάτευτους ανηλίκους 90.000 000 264.123,26" 152,180.000 152.180.000 81 142.500
2722 Επιδόμαια σε τυφλούς 620.000.000 1 819.515.77 564.392.450 564.392.450 493.997.669
2723 Επιδόυατα σε κωφαλάλους 43.000.000 140 865.73 40.208,500 40.208.500 39.815.305

2724 Επιδόματα σε παραπληγικούς.τετραπλ/κούςκαι ακρωτηριασμένους 13.000.000 38.151.14 8.500.000 8.500.000 7.003.601

2725 Επιδόματα σε καθυστερημένους 300.000.000 880.410,86 300.206.100 300.206.100 256.801.120
2726 Επιδόματα σε βαριά ανάπηρους ανίκανους προς εργασ'ια 720.000.000 ? 112 986.06 553.791.000 553.791.000 540.390.573
2727 Επίδομα καυσίμων 45.000.000 132.061,63 36.000.000 36.000.000 28.796.300
2734 Βοηθήματα στέγασης 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 487.761
2736 Επιδόματα προστασίας της μητρότητας 2.000.000 5.869,4 ϊ 1.500.000 1.500.000 ti
2739 Λοιπά γενικά βοηθήματα και επιδόματα 65.000.000 190.755,68 56.976.768 56.976.768 37.066.1 74

2800 Επιχοριγήσεις σε ιδρύματα,Οργανισμούς κλττ. για αποδοχές 
προσωπικού νενικά. 0 0,00 638.472.903 638.472.903 331.275.000

2843 Επιχπρήγηση σε Κ.Π.Μ.,Κ.Π.Σ. κ.λ.π γιαμισθοδοσία προσωπικού 0 0.00 638.472.903 638.472.903 331 270 000

191 ΣΧΟΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0 0,00 42.514.542 42.514.542 17.162.114

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 0 0,00 20.783.397 20.783.397 14.360.765
0200 Αμοιβές τακτικών πολιτικών υπαλλήλων 0 0,00 10.723.397 10.723.397 4.680.000

0233 Εξοδα παράστασης 0 0,00 8.563.397 8.563.397 2.520 000
0264 Αποζημίωση ορνανων διοικησεως νια εζοδα κίνησης 0 0,00 2.160.000 2.160.000 2.160 000

0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κατηνοριών. 0 0,00 3.000.000 3.000.000 2.336.227
0311 Βασικός μισθός εκτάκτων 0 0,00 2.000.000 2.000.000 1.899.884
0351 Εισφορές στο Ι.Κ.Α. 0 0.00 1 000.000 1.000.000 436.343

0500
Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,στρατ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν. 0 0,00 2.160.000 2.160.000 3.700.333

0515 Αποζημίωση ή έξοδα κίνησης για συμ/χή σε συμβ/λια,επιτ/πες (& 
ιδιώτες) 0 0,00 2.160.000 2.160.000 3.700.333

0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων η μη λειτουργών 0 0,00 500.000 500.000 1.044.044
0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 0 0,00 500.000 500.000 ΐ.044.044

0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 0 0,00 4.400.000 4.400.000 2.600.161
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 0 0.00 C C 7.080

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων) 0 0,00 3.000.00C 3.000.00C 1.564.000

0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) 0 0,00 1.000.00C 1.000.00C 399.641
0841 Δημοσιεύσεις νενικά 0 0,00 100.00C 100.00C 66.552

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περί- λαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 0 0.0C 100.00C 100.00C 0

0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού C O.OC 200.00C 200.00έ 213.608
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0891 Ασφάλιστρα 0 0.00 0 0 11? 2ί'0
0899 Λοιπές δαπάνες 0 0,00 0 0 236 000

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού 0 0,00 2.260.000 2.260.000 3.251.349
1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 0 0,00 200.000 200.000 261.817

1111 Προιιήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοττλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 0 0,00 200.000 200.000 225 862

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 0 0,00 0 0 35 955

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακίκού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού 0 0,00 160.000 160.000 54.528

1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 0 0.00 160.000 160.000 54 5?8

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 0 0,00 200.000 200.000 454.731

1311 Προμήθεια ειδών συνιήρησης & επισκευής ηλεκτρ.ενκαι/σεων 0 0,00 0 0 79 69(>

1319 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 0 0,00 100.000 100.000 0

1329

1500“ '

Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κάθε είδους λοιπού 
εξοπλισμού 0 0.00 100.000 100.000 375 035

Καύσιμα και λιπαντικά 0 0,00 1.500.000 1.500.000 345.110
1512 Καύσιμα θέρμανσης κ.λ.π. και δαπάνες κοινοχρήστων 0 0,00 1.500.000 1.500.000 345 110

1600 Διάφορες προμήθειες 0 0,00 200.000 200.000 176.363
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 0 0,00 200.000 200.000 176.363

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 0 0,00 0 0 1.958.800
1723 Προμήθεια ΗΛέ και λοιπού βοηθ,συν. 0 0.00 0 0 365.800
1729 Προμήθεια κάθε είδους μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού 0 0,00 0 0 1.593.000

3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 0 0,00 19.471.145 19.471.145 0

3100 λοιπές επιστροφές εσόδων 0 0,00 19.471.145 19.471.145 0
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 0 0,00 19.471.145 19.471.145 6

__  ̂ . ΙΙΜΙΙ
192 192 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 ο,όο 4.500.000 4.500.000 4.398.820

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 0 0,00 4.500.000 4.500.000 4.398.820

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.ττολιτικών υπαλ.,στρατ/κών 
& οργ. Ελληνικής Αστυν, 0 0,00 4.500.000 4.500.000 4.398.820

0517 Επιμίσθιο υπαλλήλων και ιδιωτών που διδάσκουν σε σχολές 0 0,00 4.500.000 4.500.000 4.398 330

■Ι||«ΤΙΠ|- -1------
193 193 ΔΕΥΤΟΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 393.000.06C 1.153.338,2:\ 577.735.394 577.735.394\ 911.333.034

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 393.000.000 1.153.338,2: 510.117.010 510.117.011} 877.241.034

0200 Αμοιβές τακτικών πολιτικών υπαλλήλων ς 0,0(3 500.00<3 500.00 ί| 0
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Δ ιαμορφ ω μένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0252 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς 0 0.00 500.000 500.000 0
0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κατηνοριών. 0 0,00 37.000.000 37.000.000 45.518.217

0351 Εισφοοές στο Ι.Κ.Α. 0 0,00 35.000.000 35.000.000 43.233 450
0352 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς 0 0,00 2.000.000 2.000.000 2.234.767

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,στρπτ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν.

0 0,00 118.734.018 118.734.018 376.528.902

0515 Αποζημίωση ή έξοδα κίνησης για συμ/χή σε συμβ/λια.επιτ/πες (& 
ιδιώτες)

0 0.00 7.000.000 7.000.000 86.535 446

0516 Υπερωριακή αποζημίωση τριμήνων στους εκπαιδευτικούς 0 0.00 23.000.000 23.000.000 32.558 663
0517 Επιμίσθιο υπαλλήλων και ιδιωτών που διδάσκουν σε σχολές 0 0,00 88.734.018 88.734.018 257 434 873

0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 393.000.000. 1.153.338,23 353.883.000 353.883.000 455.193.835
0821 Μεταφορά μαθητών 393.000.000 1.153.338,23 353.883.000 353.883.000 455.193 835

3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα

0 0,00 21.618.376 21.618.376 0

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 0 0,00 21.618.376 21.618.376 0
3199 Λοιπές επιστροφές εσόδων 0 0.00 21 618.376 21.618.376 0

5000
Διάφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ. 4 Νομ/χιών 
που δεν εντάσονται σε κώδικα

0 0,00 46.000.000 46.000.000 34.092.000

5100 Διάφορες κοιν.Δαπάνες Υπουργείων,Νομαμχπου δεν έχουν 
ενταγθεί σε κανένα κώδικα 0 0,00 46.000.000 46.000.000 34.092.000

5184 δαπανες αντιμετώπισης αναγκο,ιν εψαρμογηςνεων προγραμμάτων 0 0,00 46.000.000 46.000.000 34 092 000

194 194 ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 169.029.000 496.049,89 341.500.000 341.500.000 329.602.853
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 269.029.000 496.049,89 341.500.000 341.500.000 329.682.853

0200 Αμοιβές τακτικών πολιτικών υπαλλήλων 0 0.00 500.000 500.000 0
0252 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλισι ικούς οργανισμούς 0 0.00 500.000 500.000 όΐ

0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κατηνοριών. 0 0.00 17.500.000 17.500.000 7.627.093
0351 Εισφορές στο Ι.Κ.Α. 0 0,00 17.000.000 17.000.000 7.627.093
0352 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς θ' ό,δοί 500.000 500.000 0

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες τταρ.πολιτικών υπαλ.,στρατ/κών 
& οσν. Ελληνικής Αστυν. 0 0.00 146.500.000 146.500.000 135.884.120

0517 Επιμίσθιο υπαλλήλων και ιδιωτών που διδάσκουν σε σχολές 0 0.00 146.500,000 146.500.000 135.884.120
0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 169.029.000 496.049,89 177.000 000 177.000.000 186.171.640

0821 Μεταφορά μαθητών 169.029.000 496.049 89 177.000.000 177.000.000 186.171.640

201 201 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΜΩΝ 4.700.000 13.793,10 6.700.000 6.700.000 2 .0 9 8 .1 2 4
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 3.770.000 11.063,83 4.920.000 4.920.000 2.042.836

0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίοτν ή μη λειτουργών 2.500.000 7.336,76 3.100.000 3.100.000 1.635.236

Σελίδα 1Β από 30



Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων σιο εσωτερικό 2.500.000 7.336,76 3.100.000 3.100.000 1.635.236
0800 Πληρωμές νια λοιττές υπηρεσίες 1.270,000 3.727,07 1.820.000 1.820.000 407.600

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 150.000 440,21 250.000 250.000 0
0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 

εγκαταστάσεων) 600.000 1.760.82 800.000 800.000 407 600

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περί- λαμβόνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 220.000 645,63 200.000 200.000 0

0864 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή τηλεπ/κού,μετ/κού & 
ηλεκ/κού εξοπλισμού 200.000 586,94 400.000 400.000 0

0899 Λοιπές δαπάνες 100.000 293,47 170.000 170.000 0

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού 930.000 2.729,27 1.780.000 1.780.000 55.288

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 370.000 1.085,84 540.000 540.000 55.280

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 130.000 381,51 200.000 200.000 55.288

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 200.000 586,94 300.000 300.000 0

112? προμήθεια περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών συναφών 
εκδόσεων 40.000 117.39 40.000 40.000 0

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού

110.000 322,82 140.000 140.000 0

1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 110.000 322,82 140.000 140.000 5

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης 8. επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 0 0,00 150.000 150.000 0

1321 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων και 
ξηρας γενικά

0 0.00 150.000 150.000 0

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 110.000 322,82 240.000 240.000 0
1512 Καύσιμα θέρμανσης κ.λπ. και δαπάνες κοινοχρήστων 110.000 322,82 240.000 240.000 0

1600 Διάφορες προμήθειες 40.000 117,39 140.000 140.000 0
1699 Λοιπές προμήθειες υλικών 40.000 117,39 140.000 140.00C 0

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 300.000 880,41 570.000 570.00C 0
1711 Προμήθεια επίπλων 200.000 586,94 300.00C 300.00C> 0
1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν,ψωτοτ.κλπ 100.000 293,47 270.00C 270.00C 0

202 202 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (επιχορηγήσεις απο Κ.Τ.Γ.Κ & 
Δασών στα ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΑ) 17.716.000 51.991,20 20.843.000 20.843.000 5.027.290

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 15.216.000 44.654,44 17.370.000 17.370.000 4.675.243
0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 8.500.000 24.944,97 9.100.000 9.100.000 2.361.390

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 8.500.000 24.944,97 9.100.000 9.100.000 2 361.390
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0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 6.716.000 19.709,46 8.270.000 8.270.000 2.313.853)
0813 Μισθώματα κτιρίων 2.016.000 5.916.36 2.720.000 2.720.000 1.296.000
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 100.000 293,47 100.000 100.000 0
0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 

εγκαταστάσεων) 2.500.000 7.336,76 2.800.000 2.800.000 669 200

0831 Υδρευση και άδρευση 400.000 1.173,88 450.000 450.000 118.200
0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή Φωταέριο) 400 000 1 173,88 600.000 600.000 230 463

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περί- λαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 300.000 880,41 500.000 500.000 0

0851 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή κτιρίων νενικά 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 500.000 1 467,35 600.000 600.000 0

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 2.000.000 5.869,41 3.423,000 3.423.000 352.047

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλττ 1.050.000 3 081,44 1.500.000 1.500.000 183.645

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 800.000 2.347,76 900.000 900.000 78.645

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 250.000 733,68 600.000 600.000 105 000
1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού 600.000 1.760,82 1.050.000 1.050.000 84.502

1212 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού εμβολίωνκαι ορών 100,000 293,47 250.0001 250.000 0
1219 Προμήθεια λοιπώ ειδών υγειον. & φαρμ. υλικού 300.000 880,41 300.000 300.000 0
1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 200.000 586,94 500.000 500.000 84.502

1400 Προμήθεια ειδών διατροφής,ιματισμού, υπόδησης και 
εξάρτυσης. 100.000 293,47 200.000 200.000 0

1423 Προμήθεια υποδημάτων κλπ. 100.000 293,47 200.000 200.000 υ
1500 Καύσιμα και λιπαντικά 100.000 293,47 300.000 300.000 83.900

1512 Καύσιμα θέρμανσης κ.λ.π. και δαπάνες κοινοχρήστων 100.000 293,47 300.000 300.000 83.900
1600 Διάφορες προμήθειες 50.000 145,74 173.000 173.000 0

1613 προμήθεια υγραερίου Φωταερίου 50.000 146,74 173.000 173.00C 0
1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 100.000 293,47 200.000 200.00C 61

1711 Προμήθεια επίπλων 100.000 293,47 200.000 200.00C ο

3000 Πληρεομές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 500.000 1.467,35 50.000 50.00C ο

3100 λοιπές επιστροφές εσόδων 500.000 1,467,35 50.000 50.00C . 0
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ I 500.00C 1.467,35 50.00C 50.00Cϊ _______ - °

203 203 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (πρόγραμμα μελιταιου πυρετού 
αιγοπροβατών) 9.655.000 28.334,56 14.729.000 14.729.000 2.325.433
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0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 6.700.000 19.662,51 9.500.000 9.500.000 2.295.433
0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 6.000.000 17.608,22 8.500.000 8.500.000 2.095.433

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 6.000.000 17.608,22 8.500.000 8.500.000 2.095 433
0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 700.000 2.054,29 1.000.000 1.000.000 200.000

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 700.000 2.054,29 1.000.000 1.000.000 200.000

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 2.955.000 8.672,05 5.229.000 5.229.000 30.000

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 400.000 1.173,88 700.000 700.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 100.000 293,47 200.000 200.000 0

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 300.000 380,41 500.000 500.000 0

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού

1.150.000 3.374,91 3.150.000 3.150.000 30.000

1211 Προμήθεια υγειονομικού υλικού 150.000 440.21 150.000 150.000 30 000
1221 Ππομηθεια κτηνιατρικού υλικου 1.000.000 2.934,70 3.000.000 3.000.000 0

1400 Προμήθεια ειδών διατροφής,ιματισμού, υπόδησης και 
εξάρτυσης. 400.000 1.173,88 400.000 400.000 0

1423 Προμήθεια υποδημάτων κλπ. 400.000 1.173,88 400.000 400.000 0
1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 1.005.000 2.949,38 979.000 979.000 0

1721 Προμήθεια γραφλ/ών. πολυγράφων, λογ/κώνιαμεισκών & λοιπών 
μηγανεον γραφείων 300.000 880,41 400.000 400.000 0

1723 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού βοηθ.συν 705.000 2.068.97 579.000 579.000 0

204 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (πρόγραμμα εχινοκοκκιασης 
Υδατιδωσης-λυσσης) 5.372.000 15.765,22 5.332.000 5.332.000 0

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 50.000 146,74 10.000 10.000 0

3100 λοιπές επιστροφές εσοδο.ιν 50.000Ι 146,74 10.000 ' 10.000 0
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ 50.000 146.74 10.000 10.000 0

4000 δαπανες που αφορούν τη γεωργία κτηνοτροφία & 
τα δάση 4.322.000 12.683,79 4.322.000 4.322.000 0

4300 δϋττανες που αφορούν τη γεωργία Κτηνοτροφία & τα 
δάση

4.322.000 12.683,79 4.322.000 4.322.000 0

4319 δαπανες που αφορούν τη γεωργία κτηνοτροφία & τα δάση 4.322.000 12.683.79 4.322.000 4.322.000 0
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205 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Προγρ. τεχν.σπερματέγχυσης 12.310.000 36.126,19 12.500.000 12.500.000 7.050.07*.)
οοοο Πληρωμές για υπηρεσίες 11.160.000 32.751,28 10.780.000 10.780.000 6.930.060

0300 Αμοιβές έκτακτων υπαλλήλων και ειδικών κατηνοριών. 7.160.000 21.012,47 6.000.000 6.000.000 4.861.394
0312 Αμοιβές ωρομισθίου προσωπικού του Ν. 1943/91 5.500.000 16.140,87 4.500.000 4.500.000 3.928 435
0356 Εισφ.σιο ΙΚΑ και λοιπούς Ασφ/κούς Οργαντου ωρομ/θίου 

προσωπ Ν.1943/91 1.660.000 4.871,61 1.500.000 1.500.000 932 959
0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 3.600.000 10.271,46 4.100.000 4.100.000 2.068.6(315

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 3.500.000 10.271,46 4.100,000 4.100.000 2.068 6ϋίπ
0800 Πληρωμές για λοιπές υπηρεσίες 500.000 1.467,35 680.000 680.000 Ο

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 50.000 146,74 150.000 150.000 0

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περί- λαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 350.000 1.027,15 350.000 350.000 0

0869 Αμοιβές για συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 100.000 293.47 180.0001 180.000 ¡5

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 1.050.000 3.081,44 1.620.000 1.620.000 120.015
I

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 100.000 293,47 170.000 170.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 100.000 293,47 170.000 170.000 0

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού 950.000 2.787,97 1.450.000 1.450.000 120.015

1212 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού εμβολίωνκαι ορών 500.000 1.467,35 700.000 700.000 120015
1219 Προμήθεια λοιπώ ειδών υνειον. & φαρμ. υλικού 350.000 1.027,15 550.000 550.000 0
1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 100.000 293.47 200.000 200.000 0

3000
Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 100.000 293,47 100.000 100.000 0

3100 λοιπές επιστροερες εσόδων 100.000 293,47 100.000 100.000 δ
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ 100.000 293,47 100.000 100.000 0

206 206 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Ολοκληρ. σύστημα ελεγχου καν. 
Ε.Ο.Κ.

^Μ ΙΙΙΙΙΙΙΙΤ Ι — 1 ■■ ί-ι· — Γ»

13.700.000 40.205,43 28.675.000 28.675.000 5.230.319

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 10.000.000 29.347,03 16.000.000 16.000.000 2.780.592
0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιπκων υπιιλ.,στματ/κων 

& ορν.Ελληνικής Αστυν. 0 0,00 0 0 405.705

0511 Αποζημίωση για υττερωριακή εργασία 0 0,00 0 0 40 5 .7 0 5

0700 Πληρωμές για μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουργών 9.000.000 26.412,33 13.000.000 13,000.000 2.374.8871
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0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικιάν υπαλλήλων στο εσυπερικό 9.000 000 26.412,33 13.000.000 13.000.000 2.374 887
0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 1.000.000 2.934,70 3.000.000 3.000.000 0

0843 Εκδόσεις-εκιυπώσεις-βιβλιοδεσΙα (περί- λαμβάνεται και η 
πραορήθεια χαρτιού) 1.000.000 2.934,70 3.000.000 3.000.000

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 3.700.000 10.858,40 12.675.000 12.675.000 2.449.727

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 400.000 1.173,88 2.100.000 2.100.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξαπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 400.000 1.173,88 2.000.000 2.000.000 0

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 0 0,00 100.000 100.000 0
1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 

καθαριότητας και ευττρεπισρού 2.200.000 6.455,35 6.500.000 6.500.000 2.449.727
1211 Προμήθεια υγειονομικού υλικού 200.000 586.94 500.000 500.000 IS 88CT
1221 Ππομηθεια κτηνιατρικού υλικου 2.000.000 5.369,41 6.000.000 6.000.000 2 430.847

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 1.100.000 3.228,17 4.075.000 4.075.000 0
1711 Προμήθεια επίπλων 100.000 293,47 700.000 700.000 0
1713 Προμήθεια νοαφομηγανών,μηγαν.φωτοτ.κλπ 1.000.000 2.934,70 3.375.000Ι 3.375,000 0

207 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Εφαρμογή κτην/κων ττρογρ. με 
κοινοτική συμ/χη) 7.300.000 21.423,33 7.839.000 7.839.000 60.716

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 3.200.000 9.391,05 3.200.000 3.200.000 0
0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 3.000.000 8.804,11 3.000.000 3.000.000 0

0711 Εξοδα μειακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσεοτερικό 3.000.000 8.304,11 3.000.000 3.000.000 οι
0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 200.000 586,94 200.000 200.000 0

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 200.000 586.94 200.000 200.000 0

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 4.100.000 12.032,28 4.639.000 4.639.000 0

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 300.000 880,41 1.300.000 1.300.000 0

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξαπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 0 0,00 1.000.000 1.000.000 0

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 300.000 880,41 300.000 300.000 0
1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κου υλικ.και ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
1221 Ππομηθεια κτηνιατρικού υλικου 500.000 1 467.35 500.000 500.000 0

1600 Διάφορες προμήθειες 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0
1621 Προμήθεια διαφ.υλικ.λειτουργίας επιοτημ.ττειρ/κών. ερναστ και 

λοιπών εγκαταστ. 500.000 1 467.35 500.000 500.000 0
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1699 Λοιττέο προμήθειες υλικών 500.000 1.407,35 500.000 500.000 0
1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 2.300.000 6.749,82 1.839.000 1.839,000 0

1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ ,κλπ 0 0,00 539.000 539.000 ϋ
1721 Προμήθεια γραφ/νών. πολυγράφων, λογ/κώνιαμειακών & λοιπών 

μηχανών γραφείων 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 0

1724 Προμήθεια κάθε είδους τεχν,εξοπλ εργαστη άλλων πειραματικών & 
λοιπών εγκαταστ. 1.000.000 2.934,70 0 0 0

1729 Προμήθρια κάθε είδους μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού 300.000 880,41 300.000 300.000 0

5000 Διάφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ.& Νομ/χιων 
που δεν εντάσσονται σε κώδικα 0 0,00 0 0 60.746

5300 Προνράμματα χρηματοδούμενα από ΕΕ 0 0,00 0 0 60.746
5387 Επιχορήγηση Ν.Α. για δαπάνες Γεωργικού προσανατολισμού 0 0,00 0 0 60 746

208 208 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ (Επιχορηγήσεις απο ΚΤΓΚ & 
Δασών στη Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ) 7.400.000 21.716,80 11.137.624 11.137.624 4.498.2G0

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 7.100.000 20.836,39 10.337.624 10.337.624 4.498.260Ι

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υτταλ.,στρατ/κων 
& οον. Ελληνικής Αστυνομίας 0 0,00 0 0

i
1.999.600

0511^ Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 0 0,00 0 0 1.999.680
0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 6.600.000 19.369,04 9.600.000 9.600.000 2.273.790

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 6.600.000 19.369,04 9.600.000 9.600.000 2.273 7901
0800 Πληρωμές νια λοιττές υπηρεσίες 500.000 1.467,35 737.624 737.624 224.790

0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 100.000 293.47 0 0 0
0341 Δημοσιεύσεις γενικά 400.000 1.173.08 737.624 737.6241 224.790

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού. 300.000 880,41 800.000 800.000 0

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλττ 300.000 880,41 800.000 800.000 0

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 300.000 880.41 800,000 800.000 0

291 291 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 0 ” 0,00 0 0 27.422.570
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 0 0,00 0 0 27.422.570

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,στρατ/κών 
& ορν· Ελληνικής Αστυν. 0 0,00 0 0 27.422.570

0511 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 0 0,00 0 0 27.422 570

292 292 "ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 0 0,00 0 δ 1.511.7251
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 0 0,00 θ' 0 1.511.7251
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0500 Πρόσθετες & τταρεττόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,στριττ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν. 0 0,00 0 0 1.511.7251

0511 Αποζημίωση νια υπερωριακή εργασία 0 0,00 0 0 1.511,725

293 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 5.500.000 16.140,87 13.548.502 13.548.502 4.135.275
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 4.700.000 13.793,10 8.300.000 8.300.000 3.782.883

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παρ.πολιτικών υπαλ.,σιρατ/κών 
& οον. Ελληνικής Αστυν. 0 0,00 1.000.000 1.000.000 250.074

0511 Αποζημίωση νια υπερωριακή εονασία 0 0,00 1.000.000 1.000.000 250 074
0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 700.000 2.054,29 1.700.000 1.700.000 411.909

0711 Είοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό 700.000 2.054,29 1.700.000 1.700.000 411.909
0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 4.000.000 11.738,81 5.600.000 5.600.000 3.120.900

0813 Μισθώματα κτιρίων 1.800.000 5.282,47 1.800.000 1.800.000 1.800.000
0822 Κάθε είδους λοιπές μεταφορές 50.000 146,74 250.000 250.000 0
0823 Ταχυδρομικά 0 0.00 100.000 100.000 0

0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 
εγκαταστάσεων) 1 200.000 3.521,64 1.400.000 1.400.000 860 300

0829 Λοιπές μεταφορές 50.000 146,74 150.000 150.000 0
0 8 3 1 Υδρευση και άδρευση 100.000 2 9 3 . 4 7 100.000 100.000 59.600
0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) 200.000 586,94 400.000 400.000 124 200
0841 Δημοσιεύσεις γενικά 0 0.00 200.000 200.000 0

0843 Εκδόσεις-εκτυπώσεις-βιβλιοδεσία (περί- λαμβάνεται και η 
πραομήθεια χαρτιού) 0 0,00 300.000 300.000 0

0845 Κάθε είδους δαπάνες δημοσίων σχέσεων 100.000 293,47 100,000 100.000 0
0869 Αμοιβές νια συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού 100.000 293,47' 200.000 200.000 11.800
0899 Λοιπές δαπάνες 400.000 1,173,88 600.000 600.000 265.000

1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού 800.000 2.347,76 4.248.502 4.248.502 352.392

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 500.000 1.467,35 848.502 848.502 66.852

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλιαμού 
ερνασιηρίων κλπ. 400.000 1.173,88 500.000 500.000 66.852

1121 Προμήθεια βιβλίων και συννοαμμάτων 0 0,00 200.000 200.000 0
1122 προμήθεια περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών συναφών 

εκδόσεων 100.000 293,47 148.502 148.502 0

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού ιιλικ,και ειδών 
καθαριότητας και ευπρστισμού 100.000 293,47 100.000 100.000 67.602

1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 100.000 293,47 100.000 100.00C 67 602
1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 

και εξοπλισμού. 100.000 293,47 100.000 100.00C 18.408
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1329 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κάθε είδους λοιπού 
εξοπλισμού 100.000 293.47 100.000 100.000 18.408

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 100.000 293,47 200.000 200.000 0
1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 100.000 293,47 200.000 200.000 0

1600
1699

Διάφορες προμήθειες 0 0,00 1.000.000 1.000.000 0
Λοιπές προμήθειες υλικών 0 0,00 1.000.000 ι.οοο.οοοί 0

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 0 0,00 2.000.000 2.000.000 199.530
1711 Προμήθεια επίπλων 0 0,00 1,000.000 1.000.000 141 600
1712 Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και κλιματισμού 0 0,00 500.000 500.000 0
1721 Προμήθεια γραφ/νών. πολυγράφων, λογ/κώνταμειακών & λοιπών 

μηχανών γραφείων 0 0,00 300,000 300.000 0
1723 Προμήθεια Η/Υ και λοιπού συναφούς εξοπλισμού 0 0.00 0 0 42.000
1724 Προμήθεια κάθε είδους τεχν,εξοπλ εργαστη άλλων πειραματικών & 

λοιπών εγκαταστ. 0 0.00 200.000 200.000 15 930

5000
Διάφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ. & Νομ/χιών 
που δεν εντάσονται σε κώδικα 0 0,00 1.000.000 1.000.000 0

5100 Διάφορες κοιν.Δαπάνες Υπουργείων,Νομαρχπου δεν έχουν 
ενταχθεί σε κανένα κώδικα 0 0,00 1.000.000 1.000.000 0

5131 Δαπανες Γεωργιας.Κτηνοτροφίας κλπ που δεν προβλεπονται απο 
άλλους κωδικούς 0 0,00 1 000.000 1.000.000 0

294 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 32.700.000 95.964,78 33.642.881 33.642.881 11.625.706
0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 21.300.000 62.509,17 20.900.000 20.900.000 7.639.182

0500 Πρόσθετες & παρεπόμενες παραπολιτικών υπαλ.,στρειτ/κών 
& ορν. Ελληνικής Αστυν.

5.400.000 15.847,40 5.400.000 5.400.000 3.019.952
0511 ΑποΟίυίωση για υπερωριακή εργασία 5.000.000 14.673.51 5.000.000 5.000.000 3.019 952
0513 ειδική αποζημίωση για απασχόληση πλέον του πενθήμερου την 

εβδομάδά
100.000 293,47 100.000 100.000 0

0521 αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 300.000 880,41 300.000 300.000 0
0700 Πληρωμές νια μετακίνηση δημοσίων ή μη λειτουρνών 9.000.000 26.412,33 8.800.000 8.800.000 2.233.1 13

0711 Εξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων σιο εσωτερικό 8.000.000 23.477.62 β.ΟΟΟ.ΟΟΟί 8.000.000 2.200.106
0731 Εξοδα μετακίνησης λοιπών προσώπων στο εσωτερικό 1.000.000 2.934,70 ' 800.000 800.000 31’ 946

0800 Πληρωμές νια λοιπές υπηρεσίες 6.900.000 20.249,45 6.700.000 6.700.000 2.3G6 1 17
0823 Ταχυδρομικά 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 *0
0824 Υποχρεώσεις στον OTE (τέλη, μισθώματα, δαπάνες 

εγκαταστάσεων)
1.200.000 3.521,64 1.000.000 1.000.000 595 000

0831 Υδρευση και ύδρευση 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 141 400
0832 Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) 1.500.000 4.402.05 1.500.000 1.500.000 4!24.0001
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0861 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηρός 
γενικά 700.000 2.054,29 700,000 700.000 122 860

0864 Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή τηλεπ/κού.μετ/κού & 
ηλεκ/κού εξοπλισμού 500.000 1.467,35 500.000 500.000 199 420

0899 Λοιπές δαπάνες 1.000.000 2.934,70 1.000.000 1.000.000 903 437
1000 Προμήθειες αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού 11.350.000 33.308,88 12.692.881 12.692.881 3.986.524

1100 Προμήθεια ειδών εξοπλισμού υπηρεσιών, εργαστηρίων κλπ 1.250.000 3.668,38 1.250.000 1.250.000 323 891

1111 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μικροεξοπλισμού 
εργαστηρίων κλπ. 1.000.000 2 934.70 1.000.000 1.000.000 280 211

1121 Προμήθεια βιβλίων και συγγραμμάτων 100.000 293,47 100.000 100.000 43.680

1122 προμήθεια περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών συναφών 
εκδόσεων 150.000 440,21 150.000 150.000 0

1200 Προμήθεια υγειονομικού,φαρμακ/κού υλικ.και ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού 200.000 586,94 100.000 100.000 0

1231 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 200.000 586,94 100.000 100.000 0

1300 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής εγκαταστάσεων 
και εξοπλισμού. 2.100.000 6.162,88 2.000.000 2.000.000 724.365

1319 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 600.000 1.760,82 500.000 500.000 445.002

1321 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων και 
ξηρας γενικά 600.000 1.760.82 600.000 600.000 197.353

1322 Προμήθεια ελαστικών και συναφούς υλικού 300.000 880.41 300.000 300.000 0

1324 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής τηλ/κού,μετεορ/κού,και 
συν,ηλεκτρον,εξ. 600.000 1.760,82 600.000 600.000 82 0 10

1500 Καύσιμα και λιπαντικά 1.400.000 4.108,58 1.800.000 1.800.000 800.000
1511 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 1.000.000 2.934,70 1.300.000 1.300.000 800 000
1512 Καύσιμα θέρμανσης κ.λ.π, και δαπάνες κοινοχρήστων 400.000 1.173,88 500.000 500.000 0

1700 Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού 6.400.000 18.782,10 7.542.881 7.542.881 2.138.268
1711 Προμήθεια επίπλων 1.200.000 3.521,64 1.442.881 1.442.881 1.198.644
1712 Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και κλιματισμού 0 0,00 0 0 239.000
1713 Προμήθεια γραφομηχανών,μηχαν.φωτοτ.κλπ 2.000.000 5,869,41 2.000.000 2.000.000 0
1723 Προμήθεια ΗΛ' και λοιπού βοηθ ούν 1.600.000 4.695,52 1.600.000 1.600.000 5 79.896

1724 Προμήθεια κάθε είδους τεχν.εξοπλ εργαστη άλλων πειραματικών & 
λοιπών εγκαταστ. 1.500.000 4 402,05 2.000.000 2.000.000 120 72'β

1731 προμήθεια οχημάτων ξηρας γενικά 100.000 293,47 500.000 500.000 0

3000 Πληρωμές που αντικρύζονται από 
πραγματοποιούμενα έσοδα 50.000 146,74 50.000 50.000 0

3100 Λοιπές επιστροφές εσόδων 50.000 146,74 50.000 50.000 δ ΐ
3139 Λοιπές επιστροφές ΦΠΑ 50.D0C 146,74 50.000 50.000 δ

Σελίδα 27 από 30



Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος Προτεινομενος Διαμορφωμένος ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ Απολογισμός
2001 ΕΥΡΩ 2001 2000 31/12/2000 1999

3 Ϊ3 Τ Ο Π Ο Γ Ρ Α Φ ΙΚ Η  Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΑ 1 5 .5 0 6 .0 0 0 4 5 .4 8 7 ,8 9 2 1 .4 7 9 .8 8 2 2 1 .4 7 9 .8 8 2 1 9 .8 4 9 ^ 4 7 1 1

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες 0 0,00 0 0 1.427.175

0500 Πρόσθετες & π αρεπ όμενες παρ.ττολιτικώ ν υπ αλ.,στρ«τ/κώ ν  
& οον. Ε λληνικής Αστιιν.

0 0,00 0 0 1.427.175

0511 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 0 0.00 0 0 1.427.175

5000 Διαφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ. & Νομ/χιών 
που δεν εντάσονται σε κώδικα

15.500.000 45.487,89 21.479.882 21.479.882 18.422.296

5300 δαπ ανες γεω ργικού π ροσ ανατολισμού διαθρω τικες  
π ολίτικες

15.500.000 45.487,89 21.479.882 21.479.882 18.422.296

5323 Δαπανες Ε.Γ.Τ.ΠΕ-Εγγυησεις 500.000 1.467,35 500.000 500.000 0
5329 ΛΟΙΠΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 15.000.000 44.020,54 20.979.882 20.979.882 18.422 296

3 3 0 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΕ Σ  Υ Π Ο Υ Ρ Γ Ε ΙΟ Υ  Ε Ρ Γ Α Σ ΙΑ Σ 0 ο,ο'ο 6 9 8 .7 2 0 6 9 8 .7 2 0 5 4 2 .7 9 3

5 0 0 0
Διαφορες κοινές ή σύνθετες δαπάνες Υπ. & Νομ/χιών 
που δεν εντάσονται σε κώδικα

0 0 ,0 0 6 9 8 .7 2 0 6 9 8 .7 2 0 542.793

5300 Προνραμματα χρηματοδοτούμενα απο Ε.Ε 0 0,00 698.720 698.720 542.793
5341 Δαπανερ Ευρωπαϊκού Κοινοτ. Ταμείου 0 0.00 698.720 698.720 542.793

400
Δ /Ν Σ Η  Π Ο Λ ΙΤ ΙΣ Μ Ο Υ -Α Θ Λ Η Τ ΙΣ Μ Ο Υ  Κ Α Ι Ν Ε Α Σ  

Γ Ε Ν ΙΑ Σ
0 0,00 1 .1 2 5 .0 2 0 1 .1 2 5 .0 2 0 0

4000 Διαφορες δαπανες 0 0,00 1.125.020 1.125.020 0
4100 καλιτεχνικη  επ ισ τημονική  εκπ αιδευτική δραστηριοπ ιτα 0 0,00 1.125.020 1.125.020 0

4119 λοιπές δαπανες καλιπγνικ.ης δρσσιιιριοιη 0 0,00 1.125.020 1.125.020 0

ΣΥΝΟΛΟΦΟΡΕΩΝ 10 557.153.000 30.982.107,12 12.413.853.103 12.413.853.103 12.986.639.220

9Ó 0 0 Δ Η Μ Ο Σ ΙΕ Σ  Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 3 3 6 .0 0 0 .0 0 0 9 8 6 .0 6 0 ,1 6 7 .6 5 0 .1 4 2 .0 4 9 7 .6 5 0 .1 4 2 .0 4 9 4 .4 0 4 .7 2 1 .5 3 8

9100 Ε π ενδ ύσ εις  εκτελούμενες μέσω  τακτικού π ρο ϋπ ο λογ ισ μ ο ύ 0 0,00 109.835.000 109.835.000 0
9171 Εκιελεση συγκοινωνιακών έργων 0 0,00 109.835.000 109.835.000 0

9300 Γ εω μγια 0 0,00 347.750.601 347.750.601 1.008.229.114
9391 Γεωργία 0 0,00 100.000.000 100.000.000 0
9393 Συνκοινωνιακα 0 0,00 0 0 523.259 936
9394 Τουρισμός μουσεία 0 0,00 0 0 1 000 000
9396 Υδρευση-Αποχετευση 0 0.00 0 0 44.628 832
9397 Δημοσία διοίκηση 0 0,00 0 0 8.252.200
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Κ.Α.Ε Περιγραφή Προτεινομενος
2001

Προτεινομενος 
ΕΥΡΩ 2001

Διαμορφωμένος
2000

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΩΣ
31/12/2000

Απολογισμός
1999

' 9398 αποθεματικο ϋ 0,00 0 0 62 966 816
9399 Διάφορά υ 0,00 247.750.601 247.750.601 368.121.330

9399.1 Διάφορά 0 0.00 32.885.470 32.885.470 112.641.633
9399.2 Διάφορά 0 0,00 0 0 12.262 644
9399.3 Συγκοινωνιακά 0 0,00 199.565.131 199.565.131 137.267 053
9399.4 Διάφορά 0 0,00 15.300.000 15.300.000 105.950.000
9400 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω προϋττολον ΔΕ 0 0,00 3.538.573.651 3.538.573.651 2.466.128.095

9411 Αποδοχές προσωπικού 0 0,00 22.485.490 22.485.490 1 409 510
9412 Εισφορές στο ΙΚΑ & Λοιπούς Ασφ.Οργανισμ 0 0,00 5.286.951 5.286.951 318.049
9474 Υπ Πολιτισμού 0 0,00 549.423.200 549.423.200 51.450.079

9474.1 Επενδύσεις εκτελουμενες απο επιχ/σεις υπ.Πολιτισμου(ΓΓΑ)μεσεο 
ΠΔΕ νια ειδ.εργα 0 0,00 549.423.200 549.423.200 0

9475 Επενδ. απο επιχ, ΥΠΟΥΡ.ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΝΟΙΑΣ 0 0,00 46.500.000 46.500.000 0
9476 Επενδύσεις εκτελουμενες απο επιχορηγη- σεις Υ.ΠΕ.ΧΩ ΔΕ. 0 0,00 157.643.504 157.643.504 65.9/0 42?
9481 Αποζημιώσεις νι απαλοτριωση η αγορα ακίνητων (ΟΣΚ) 0 0,00 705.000.000 705.000.000 324.545.000
9482 Επισκ & συντ σχολικώ ν κτιρ ίω ν 0 0,00 11.051 .703 11.051.703 15.786.712

9482.1 επισκευή & συντηρηση σχολικών κτιρίων καθοτς & κάθε είδους 
εγκαταστάσεις σαυτα 0 0,00 7.360.963 7.360.963 15.786.712

9482.2 Επισκευή και συντηρηση ΠΕΚ (ΟΣΚ) 0 0,00 3.690.740 3.690.740 0
9483 Α νέγερση, π ροσθήκη & αποπεράτω ση σχολικ. κτιρ ίω ν 0 0,00 2 .041 .182 .803 2.041.182.803 2.006.618.323

9483.1 Ανέγερση,προσθήκη & αποπεράτωση σχολι κων κτιρίων (ΤΑΣΕ) 0 0,00 272.288.330 272.288.330 327.200 ΟΡΟ

9483 2 Ανεγερση.προσθηκη & αποπεράτωση σχολικών κτιρίων 
(Ε.Π.Ε.Δ.Ε.) 0 0.00 1.768.894.473 1.768.894.473 1.679.448.323

9500 156.000.000 457.813,65 319.301.479 319.301.479 116.001 789
9571 Εκτέλεση συγκοινωνιακών έργων 156.000.000 457.813,65 319.301.479 319.301.479 116.061 739

9700 180.000.000 528.246,52 822.984.381 822.984.381 0
9771 Εκιελεση συγκοινωνιακών έργων 0 0.00 72.984.381 72.984.381 0
9773 συνγκοινωνιακα 180.000.000 528.246.52 530.000.000 530.000.000 0
9774 Τουρισμός-Μουσεία 0 0,00 20.000.000 20.000.000 0
9779 Εκιελεση έργων που δεν κατονομάζονται ειδικά 0 0,00 200.000.000 200.000.000 0

9800 Αγορά αξιών 0 0,00 0 0 2.500.000
9852 Αγορά μετοχών 0 0,00 0 0 2.500.000

9900 Λοιπές επενδύσεις 0 0,00 2.511.696.937 2.511.698.937 811.802.540
9917 Εκτέλεση & συντήρηση έργω ν ΣΑΝΑ2 0 0,00 2 .511 .696 .937 2.511.696.937 811.802.5·ΐ1Γ

9917.1 Εκτέλεση & συντήρηση έργων ΣΑΝΑ2 0 0,00 1.674.690.000 1.674.690.000 78339.390
9917.2 συγκοινωνιακά 0 0.00 221.804.412 221.804.412 415.259.309
9917.3 εκπαίδευση 0 0.00 308.639.000 308.639.00C 99 171.500
9917.4 Υγεία -Προνοια 0 0,00 0 ί 50.799.9Ρ0
9917 5 Υδρευση- Αποχέτευση 0 0,00 3.147.000 3.147.000 45.348.561
9917.6 Διάφορά | 0 0,00 101.037.525 101.037.525 47.883.820]
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Κ.Α.Ε Π ε ρ ιγ ρ α φ ή
Προτεινομενος

2001
Προτεινομενος  
ΕΥΡΩ 2001

Δ ιαμορφ ω μένος
2000

ΕΚΤΙΜ ΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
31/12/2000

Απολογισμός
1999

9917 7!Δασ.->Αλιεια 0 0,00 202.379.000 202.379 000 75 000.000

999 ΑΠΟ Θ ΕΜ ΑΤΙΚΟ 0 0,00 814.200.973 814.200.973 0
9000 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 0 0,00 814.200.973" 814.200.973 0

9999 Τακτικό αττοθευατικο 0 0.00 814.200.973 814.200 973 0

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 12.500.182.000 35.684.319,88 20.878.196.125 20.878.196.125 17.391.360.758

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2001
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΑΣΙΚΑΣ
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